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İŞİNE GELİRSE SİYASETÇİ 
YOKSA ASKER!

Orkun Özeller…
Eski bir asker, yeni bir siyasetçi…
Emekli olur olmaz siyasete atıldı. İYİ Parti’de 

önce milletvekili adayı oldu (aday yapılmadı). Daha 
sonra Meral Akşener’in danışmanlığını üstlendi. Son 
olarak da Bursa’nın Osmangazi ilçesinden belediye 
başkan adayı olmuş, seçimlerde yüzde 1,99 oy alarak 
beşinci sırada yer almıştı.

Türk ordusuna yaptığı her hizmet başımızın 
tacıdır. Ancak siyasette ortaya koyduğu tutum ve 
söylemler ayaklarımızın altındadır.

Orkun Özeller, hızlı şekilde siyasete girmiştir. 
Fakat işine gelmediği vakit hemen askerlik geç-
mişine sığınmaktadır. Bu durum ikiyüzlülük halini 
yansıtmaktadır.

İYİ Parti içinde sürekli konum arayışında olan, 
durduğu yeri ve söylemini sıkça değiştiren Orkun 
Özeller, “Kancık/Kahpe” gibi hadsiz ifadelerle 
MHP’ye saldırmıştı. Hem de dediğim gibi, kendi dur-
duğu yeri ve söylediklerini unutarak “Terörsüz  
Türkiye” hedefine saldırmak için kendini küçülttük-
çe küçültmüş ve soluğu cezaevinde bulmuştu.

Orkun Özeller’in bulunduğu İYİ Parti kimdir?
n Terör örgütü PKK’nın siyasi uzantısı HDP ile 

yerel seçimlerde ve Cumhurbaşkanlığı seçimle-
rinde ittifak yapandır. Terör örgütü PKK’nın siyasi 
uzantısı HDP ile Anayasa taslakları hazırlayandır.

n  Terör örgütü PKK/YPG’ye yönelik yapılan 
sınır ötesi operasyonlara karşı çıkandır.

n  Teröristbaşı Öcalan’ın kavramlarını parti 
programına koyandır.

Bulunduğu parti bu iken, “Terörsüz Türkiye” 
hedefinde sadece Türkiye’yi terörden kurtarmaya 
çalışan MHP’ye bir asker emeklisi niçin küfür boyu-
tunda saldırır ki? Bu sicilini unutmadan, varsa eleş-
tirisi edep dairesi içinde niye yapmaz ve ağzından 
köpükler saçarak MHP’ye saldırır? Onun motivas-

yon kaynağı nedir?
Söz konusu siyasi ve 

kişisel menfaat olunca, bir 
televizyon programında, 
“HDP Cumhurbaşkan-
lığı seçiminde Sayın 
Kılıçdaroğlu’na desteğini 
açıklayacak. HDP’nin bu 
tutumu, İYİ Parti’nin si-
yasi anlayışına zarar verir 

mi?” sorusuna şöyle cevap vermişti:
“Ben bunu daha önce genel başkanımıza rapor-

lar halinde sundum. Güneydoğu Anadolu bölgesinde 
hem yaşamış hem de görev yapmış biri olarak 
söylüyorum. Orada pek çok arkadaşım var; bunların 
bazıları HDP’ye de oy vermektedir ama bu, onların 
vatan haini olduğu anlamına gelmez. PKK’lı hiç 
değildir, sadece HDP’ye oy vermektedir. Dolayısıyla 
her HDP seçmenini PKK’lı ya da vatan haini görmek 
doğru değildir. Bunu böyle kabul etmememiz ge-
rekmiyor mu?”

Aynı asker emeklisi, siyaset yenisi DEM’e “Teröre 
cephe alın. Türkiye partisi olun” çağrısı yapılınca 
niçin çıldırmış gibi davranmıştır? Burada büyük bir 
tuhaflık ve ikiyüzlülük yok mu?

Cezaevine girmeden önce ve çıktıktan sonra sürekli 
asker üniforması taşırken anılarını anlatan Orkun 
Özeller, emekli olunca Türk ordusunun terörle müca-
delesine, içinde bulunduğu siyasi atmosfer sebebiyle, 
“Pençe-Kilit Operasyonu stratejik olarak da yanlış, 
taktik olarak da” şeklinde karşı çıkmamış mıdır?

Oysa Orkun Özeller gibi vizyonsuz siyasetçilerin 
karşı çıktığı 17 Nisan 2022 tarihinde başlayan Pen-
çe-Kilit Harekâtı’nda 506 terörist etkisiz hâle getiril-
miş ve 575 mağara kullanılamaz hâle getirilmiştir.

Cezaevinden çıkışta yine tribünlere oynamak 
için hâlâ boş ve ölçüsüz konuşmalar yapmaktadır. 
Çünkü İYİ Parti ve Zafer Partisi onu kendi siyasetle-
rinin figüranı hâline getirmiş durumdadır.

Bu figüranlıkta, MHP hakkında yapacağı her ha-
dsiz yorumun takipçisi olacağız ve ikiyüzlülüklerini 
sürekli güncel tutacağız; hiç ara vermeden yüzüne 
çarpacağız.

“Önderimiz Apo” diyen siyasi uzantılarla ittifak 
yaparken gülücükler saçarak ittifak sürecine destek 
olacaksın; ama “Terörsüz Türkiye”ye öfke kusacak-
sın — yok öyle, siyaset yenisi Orkun Özeller…

Haddini bilirsen, durduğun yeri bilirsin. Hem ağ-
zından çıkanlar daha ölçülü olur. 

Keşke sadece emekli asker olarak kalsaydın, si-
yaset işini kaldıramadın Orkun Özeller…

MHP Genel Baş-
kan Yardımcısı 

Mustafa Kalaycı, 
şehitlere, gazilere 
ve ailelerine sahip 
çıkılmasının devlet 
ve milletin vazifesi 

olduğunu belirterek, "Şehitlerimizin 
anne ve babalarının aylıkları artırılmalı, 
şehit çocuklarının hepsine iş imkânı 
verilmeli, gazilerimize ek istihdam hak-
kı verilmeli. Asgari ücret ve emekli  
aylıkları artırılmalı" dedi. l 09

MHP Genel Sek-
reter Yardımcısı 

Tamer Osmanağa-
oğlu, ailenin, Türki-
ye’nin sosyal ve 
kültürel direncinin 
temeli olduğunu 

belirterek, "Güçlü aile değerleri, güçlü 
Türkiye’nin manevi tapusudur. Güçlü aile, 
güçlü Türkiye’nin taşıyıcı kolonudur. Aile 
sadece evlat yetiştirmez, devlet inşa eder. 
Aile demek millet demek, millet demek 
de devlet demektir" dedi.  l 09

Fransa Cumhurbaşkanı 
Emmanuel Macron, Filistin 

Devlet Başkanı Mahmud  
Abbas’ı kabulünün ardından 
yaptığı açıklamada, İsrail’in 
işgal altındaki Batı Şeria’da 
yerleşim yerleri kurarak ‘kıs-
mi veya tam’ ya da ‘fiili’ ilhak 
planlarının ülkesi için kırmızı 
çizgi olduğunu söyledi. l 10

Doğu Akdeniz’de 
artan gerilim ve 

Türkiye’nin etkili dip-
lomasi hamleleri, Ati-
na’yı, Tel Aviv ve Gü-

ney Kıbrıs’la stratejik olarak yakınlaştırdı. 
Ankara’ya karşı bölgede Yunanistan-Gü-
ney Kıbrıs ve İsrail şeytan üçgeni kurulu-
yor. Yunanistan’ın ‘Aşil Kalkanı’ adını ver-
diği proje kapsamında, Batı Trakya’dan 
Doğu Ege adalarına uzanan hatta yeni sa-
vunma sistemleri konuşlandırılacak. l 10

Yarın Adıyaman’da düzenlenecek tö-
renle bölgede 45 bin 342 bağımsız 

bölümün daha anahtarları hak sahiple-
rine teslim edilecek. Bugüne kadar tes-
lim edilen bağımsız bölüm sayısı 350 
bin 178'e yükselecek. Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Ku-
rum, "350 bin gurur, 350 bin umut. 
Memleket aşkıyla 350 bininci yuvamız 
da tamam" mesajını paylaştı. l 07

Hazine ve Maliye Bakanlığı, kamu alacaklarında 
gecikme zammı ve tecil faiz oranlarını indirdi. 

Buna göre, kamu alacaklarının süresinde ödenme-
mesi nedeniyle uygulanan aylık gecikme zammı 
oranı yüzde 4,5’ten 3,7’ye, kamu alacaklarının tecil 
ve taksitlendirilmesi hâlinde uygulanan yıllık tecil 
faizi de yüzde 48’den 39’a düşürüldü. l 04

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı  

İsmail Faruk Aksu, 
ailenin, toplumun te-
mel direği ve bireyle 
toplum arasındaki 
bağlantıyı sağlayan 

unsur olduğunu belirterek, "Aile kuru-
mu mutlaka korunmalı. Aileyi destekle-
yici ve güçlendirici politikalar oluşturur-
ken özellikle yoksulluk, sağlık, eğitim, 
kadın erkek eşitliği, genç işsizliği gibi 
konular önceliklendirilmeli" dedi. l 09

‘Asrın felaketi’nin yaşandığı 
 deprem bölgesinde saatte 23, 
günde 550 konut üretimi tüm  
hızıyla devam ederken, inşa  
çalışmalarında son viraja girildi.

Şehit, gazi ve ailelerine
sahip çıkmak bir görev

Güçlü aile, Türkiye’nin
manevi tapusudur 

Macron’dan uyarı: 
Batı Şeria, bizim 
kırmızı çizgimiz

TÜRKİYE’YE KARŞI 
‘KORKU’ PLANI

Aile kurumu
mutlaka korunmalı

Memleket aşkıyla 
350 bininci konut 
tamamlandı 

İsrail’de  
büyük endişe: 

Kaderimizi 
Ankara’nın eline 

bırakamayız 

Kamu alacaklarında
faizler düşürüldü
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102 futbolcuya ceza
TFF Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu, futbolda bahis soruştur-
ması kapsamında Süper Lig ve 1. Lig'deki 102 futbolcuya 45 gün 

ila 12 ay hak mahrumiyeti cezası verdi. Galatasaraylı futbolcular 
Eren Elmalı'ya 45 gün, Metehan Baltacı'ya 9 ay hak mahrumiyeti 

cezası verilirken, Konyaspor'da forma giyen Ndao 12 ay hak  
mahrumiyeti cezası aldı. Gaziantep FK forması giyen Nazım  

Sangare ise 45 gün hak mahrumiyeti cezası aldı. l 15

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, KKTC Cumhurbaşkanı Tufan Erhürman ile 
baş başa görüştü. Kıbrıs meselesi için gelecek dönemde atılabilecek adımları 
değerlendirdiklerini belirten Erdoğan, “Kıbrıs davasında duruşumuz net. 
Kıbrıs meselesinde en gerçekçi çözüm adada iki devletin var olmasından ge-
çer. Kıbrıs milli davamızdır. Ana vatan ve garantör ülke olarak bugün olduğu 
gibi yarın da Kıbrıs Türk halkını asla yalnız bırakmayacağız” dedi. l 09

Düşen uçağın 21 Ocak 2012’de 
Suudi Arabistan’dan satın alın-

dığını ve modernizasyonu ya-
pılarak 2022'den itibaren kul-
lanıldığını belirten MSB, "İddia 

edildiği gibi hizmet dışına çıka-
rılan değil, ihtiyaç fazlası uçak-
tır. Suudi Arabistan dâhil 70’ten 

fazla ülke hâlâ aktif olarak bu 
uçakları kullanmaktadır"  

ifadelerini kullandı.

Bahse konu uçakların bakımlarının 
düzenli yapıldığını dile getiren MSB, 
düşen uçağa ait karakutu olarak 
tabir edilen cihazların Ankara'da in-
celemeye alındığını kaydetti. MSB, 
"Envanterdeki diğer C-130’ların 
uçuşları tedbiren durduruldu. De-
taylı tüm teknik inceleme ve kont-
rolleri sonrasında uçuşlar tekrar 
başlayacak" açıklaması yaptı.

70’ten fazla  
ülke kullanıyor

Uçuşlar tedbiren 
durduruldu

SEHiTLERiMiZ 
VATAN
TOPRAKLARINDA

KIBRIS MiLLi DAVAMIZ

AZERBAYCAN-GÜRCISTAN  
SINIRINDA DÜŞEN TSK’YA AIT 
C-130 TIPI ASKERI KARGO 
UÇAĞIYLA ILGILI KAZADA  
ŞEHIT DÜŞEN 20 KAHRAMAN 
ASKERIMIZIN NAAŞLARI 
TÜRKIYE’YE GETIRILDI. UÇAĞA 
AIT KARAKUTU OLARAK TABIR 
EDILEN FDR VE CVDR CIHAZLARI  
INCELEMEYE ALINDI.

Milli Savunma Bakanlığı, 20 şehit 
verdiğimiz TSK’ya ait C-130 tipi 

askeri kargo uçağıyla ilgili kaza-
nın meydana geliş nedeninin, kaza 

kırım ekibinin incelemesi sonrası 
açıklığa kavuşacağını açıkladı. MSB, 

şehitlerin kimlik bilgilerini resmi 
açıklamalar yapılmadan önce payla-

şanlar hakkında suç duyurusunda  
bulunulduğunu belirtti. 

Kazayla ilgili iddialara yanıt veren 
MSB, düşen uçakta mühimmat değil 
personel ve uçak bakım malzemesi 
bulunduğunu, uçağın düşüş nedeni 
konusunda henüz bir bulgu elde 
edilmediğini, radar kayıtlarında yer 
alan ve kazadan sonra bölgeye gide-
rek düşen uçakla irtibat sağlamaya 
çalışan helikopterin Gürcistan’a ait 
olduğunu açıkladı. l 08

Ticaret Bakanlığı, kasım ayı indirim 
döneminde, vatandaşların aldatıcı 
kampanyalarla mağdur edilmemesi 
için piyasa ve dijital mecralardaki 
kapsamlı denetimlerin artırılacağını 
bildirdi. Bakanlıktan yapılan açık-
lamada, gerçeğe aykırı fiyat, sahte 
indirim veya yanıltıcı görseller tespit 
edildiğinde, idari yaptırımların en ağır 
şekilde uygulanacağı belirtildi. l 04

KAZANIN NEDENİ ARAŞTIRILIYOR UÇAKTA MÜHİMMAT YOKTU

İndirim yapmış gibi gösteren yandı!

GELECEĞE NEFES!

ALPARSLAN TEKBAŞ 05

Haberi sayfa l 10



ünyan Belediye-
si öncülüğünde 

gerçekleştirilen 
yatırımın, ilçeye 

ekonomik katkı sağlaması ve 
istihdama önemli ölçüde des-
tek sunması bekleniyor.

Bünyan Belediyesi, ilçeye 
ekonomik kalkınma ve istih-
dam sağlayacak önemli bir 
projeyi daha hayata geçiriyor. 
Kayseri Şeker Fabrikası’nın 
katkılarıyla inşa edilecek 
çuval fabrikası için temel atma 
töreni gerçekleştirildi.

Törene; Bünyan Kaymakamı 
Yücel Erdem, Kayseri Şeker 
Fabrikası Yönetim Kurulu Baş-
kanı Hüseyin Akay ve Yönetim 
Kurulu Üyeleri, ilçe siyasi parti 
başkanları, oda başkanları, 
Bünyan Belediye Meclis üyeleri, 
mahalle muhtarları ve çok 

sayıda vatandaş katıldı.

İstihdama ve üretime 
büyük katkı sunacak
Temel atma töreninde 

konuşan Bünyan Belediye 
Başkanı Selahattin Metin, 
projenin ilçenin geleceği açı-

sından büyük önem taşıdığını 
belirterek şunları söyledi: 
“Kayseri Şeker Fabrikası 
Yönetim Kurulu Başkanımız 
Sayın Hüseyin Akay’ın değerli 
destekleriyle çuval fabrikamı-
zın temelini attık. Bu yatırım, 
ilçemizin üretim gücünü 

artıracak, aynı zamanda çok 
sayıda hemşehrimize yeni iş 
imkânı sağlayarak istihda-
ma önemli katkı sunacaktır. 
Bünyan’ımızın gelişimi için 
emek veren ve bizleri yalnız 
bırakmayan herkese gönül-
den teşekkür ediyorum.”

Ekonomiye yeni 
soluk getirecek
Temel atma töreniyle birlikte 

ilçede büyük bir heyecan yara-
tan yatırımın, tamamlandığında 
Bünyan ekonomisine yeni bir 
soluk getirmesi ve istihdama 
ciddi katkı sağlaması bekleniyor.
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Kartepe Belediyesi Mesire Alanı, sonbaharda sararan yaprakları, doğayla 
iç içe huzurlu atmosferi ve ücretsiz imkânlarıyla ziyaretçilerini büyülüyor. 

Doğanın renk cümbüşüne eşlik eden Osmanlı Günlük Yaşam Müzesi ve modern 
Kartepe Kütüphanesi ise kültürle iç içe bir gezi deneyimi sunuyor.

artepe Belediyesi Mesire 
Alanı; temiz havası, eşsiz 
manzarası ve ücretsiz imkân-

larıyla, yılın her döneminde vatandaş-
ların gözdesi olmayı sürdürüyor. Ancak 
özellikle sonbaharda büründüğü renk 
cümbüşüyle, doğaseverler için âdeta 
bir açık hava tablosuna dönüşüyor.

Doğayla iç içe huzurlu bir alan
Toplam 20 dönümlük arazi üzerine 

kurulu mesire alanı, asırlık çınar 
ağaçlarının sararan yaprakları altında 
ziyaretçilerine benzersiz bir atmosfer 
sunuyor. Şehrin kalabalığından uzak, 
doğayla baş başa vakit geçirmek iste-
yenler için Kartepe Belediyesi Mesire 
Alanı, sonbaharda bir başka güzel…

Ailelerin uğrak noktası
Ücretsiz giriş imkânı, kamelyaları, 

piknik masaları ve geniş otoparkıy-
la öne çıkan mesire alanı, özellikle 
ailelerin en çok tercih ettiği noktaların 
başında geliyor. Kocaeli’nin yanı sıra 
çevre illerden de birçok ziyaretçiyi 
ağırlayan alan, kolay ulaşımıyla hafta 
sonlarının vazgeçilmez adresi.

Sonbaharın tüm renkleri burada
Ziyaretçiler burada hem sevdikle-

riyle piknik keyfi yapabiliyor hem de 
Kartepe’nin altın sarısı, turuncu ve 

kızıl tonlara bürünen doğal güzellikle-
rinin tadını çıkarabiliyor. Kartepe Be-
lediyesi Mesire Alanı, “sonbaharın en 
güzel hâlini” yaşamak isteyen herkesi 
doğayla buluşmaya davet ediyor.

Kültüre uzanan bir yolculuk
Yolunuz Kartepe’ye düşerse ya da 

sonbaharın güzelliğini yaşamak için 
Kartepe’ye giderseniz, mesire alanına 
ulaşmadan  önce sizi Kartepe’nin kül-
türel zenginliğini yansıtan bir başka 

güzellik karşılıyor: Osmanlı Günlük 
Yaşam Müzesi. Derbent Mahallesi 
Hikmetiye Camii karşısında bulunan 
müze, ziyaretçilerini kısa bir Osman-
lı yolculuğuna çıkartıyor.  Böylece 
Kartepe’de hem doğanın huzurunu 
hem de tarihin izlerini aynı gün içinde 
deneyimlemek mümkün oluyor.

Osmanlı Günlük Yaşam Müzesi
Kültürel mirası korumak ve 

gelecek nesilleri aydınlatmak; Kar-

tepe’nin turizm potansiyelini en üst 
seviyelere çıkarabilmek adına büyük 
bir titizlikle hazırlanan Kartepe 
Osmanlı Günlük Yaşam Müzesi ilçe 
turizminin canlandırılmasına da 
katkı sağlıyor.  Osmanlı Günlük Ya-
şam Müzesi, Kartepe’nin en kıymetli 
kültürel eserlerinden biri olan tarihi 
Hikmetiye Camii’nin tanıtımına ve 
ilçede turizmin canlandırılmasına 
katkı sunuyor.  Osmanlı Günlük 
Yaşam Müzesi, Osmanlı’da bir bireyin 

günlük yaşantısını anlatıyor. Müze, 
Osmanlı İmparatorluğu’nun son dö-
nemlerinde kullanılan ev eşyaları, gi-
yim ve aksesuarlar, mutfak gereçleri 
ve diğer günlük yaşam objeleri gibi 
birçok farklı kategoriye ait eserleri 
bünyesinde barındırıyor.

Müze Kafe’de dinlenme imkânı
Müzenin hemen yanında 

ziyaretçilerin soluklanabileceği, 
Osmanlı dönemine ait kahve kül-

türünü deneyimleyip, özel olarak 
hazırlanan tatlının tadına bakabi-
leceği bir de kafe bulunuyor.

17 bin kitap bulunuyor
Kartepe Kütüphanesi, bin met-

rekarelik alanda hizmet veriyor. 
Klasik kütüphanelerden farklı olarak 
hizmet alanı zenginleştirilen Kartepe 
Kütüphanesi; playstation oyun alanı, 
çocuk kitapları bölümü, kafeterya, 
bilgisayar kullanım alanları, ekip 
çalışmaları için tasarlanmış özel 
alanları ve geliştirilmiş fonksiyo-
nelliği ile dikkatleri üzerine çekiyor. 
Her yaştan ziyaretçiyi ağırlamaya 
başlayan Kartepe Kütüphanesi’nde 
17 bin kitap, 30 çeşit sürekli yayın yer 
alıyor. Sonbaharın ilham veren ses-
sizliğinde, bir yandan kitap sayfala-
rının hışırtısı, diğer yandan dışarıda 
dökülen yaprakların sesiyle iç içe bir 
atmosfer hâkim. Çocuklar ve gençler 
için düzenlenen özel etkinlikler, 
okuma saatleri ve atölyelerle, mev-
simin bu dingin günleri öğrenme ve 
keşif dolu anlara dönüşüyor.

SONBAHARIN RENKLERİ 
KARTEPE’DE BİR BAŞKA GÜZEL

Modern 
kütüphane

Kartepe Belediyesi’nin hayata 
geçirdiği Kartepe Kütüphanesi, 

geleneksel kütüphane anlayışını bir 
adım öteye taşıyor. Dijital teknolojilerle 

donatılmış modern bir bilgi ve kültür 
merkezi olarak ilçe halkına hizmet 

veren bu yeni nesil kütüphane, sadece 
kitaplarla sınırlı kalmayarak, interaktif 

eğitim programlarına, kültürel ve sosyal 
etkinliklere de ev sahipliği yapıyor. 

Serin sonbahar günlerinde öğrenciler, 
araştırmacılar ve kitap tutkunları 

için huzurlu bir çalışma ortamı sunan 
kütüphane, sadece kitaplarla değil; 

düzenlenen interaktif eğitim programları, 
kültürel buluşmalar ve sosyal etkinliklerle de 

Kartepe’nin kültür yaşamına renk katıyor.

Başkan Kocaman’dan 
KARTEPE’YE 
DAVET

Sonbaharda Kartepe’nin daha da 
güzelleştiğini ifade eden Kartepe Belediye 

Başkanı Av. M. Mustafa Kocaman, “Kartepe; 
doğasıyla, kültürüyle ve insanıyla bambaşka 
bir güzelliğe sahip. Sonbaharın tüm renklerini 
içinde barındıran bu eşsiz dönemde, herkesi 

Kartepe’ye davet ediyor; doğanın, tarihin 
ve kültürün buluştuğu bu özel atmosferi 

doyasıya yaşamalarını diliyorum” diyerek 
herkesi Kartepe’ye davet etti.

K

KAYSERI’NIN BÜNYAN ILÇESINDE, KAYSERI ŞEKER FABRIKASI’NIN DESTEKLERIYLE 
HAYATA GEÇIRILECEK ÇUVAL FABRIKASININ TEMELI DÜZENLENEN TÖRENLE ATILDI.

B

Sam-
sun 
Bü-
yük-
şehir 
Belediye-
si, tarım-
sal üretimi 
desteklemek ve 
sosyal dayanışmayı 
güçlendirmek ama-
cıyla “Ladik İlçe-
sinde Sözleşmeli 
Tarım Modeli 
ile Ladik 
Fasulyesi Ye-
tiştiriciliğinin 
Yaygınlaştı-
rılması Pro-
jesi”ni hayata 
geçirdi. Proje 
kapsamında 
çiftçilere Ladik 
fasulyesi tohumu 
desteği sağlanırken, 
üretilen ürünler Büyükşehir 
Belediyesi tarafından satın alına-
rak ihtiyaç sahibi ailelere ücretsiz 
ulaştırıldı. Büyükşehir Belediye 
Başkanı Halit Doğan, projenin 

hem 
üre-
ticiye 

güvenli 
pazar 

sundu-
ğunu hem 

de sosyal 
yardımlaşmaya 

katkı sağladığını 
belirterek, “Yerli 

üretimi destek-
leyip kırsal 

kalkınmayı 
güçlendirmek 
istiyoruz. 
Üreticimizin 
alın teriyle 
yetişen Ladik 

fasulyeleri, 
ihtiyaç sahip-

lerine ulaşarak 
hem paylaşmanın 

hem dayanışmanın 
gücünü ortaya koyu-

yor” dedi. Projenin, üreticile-
rin pazarlama kaygısını ortadan 
kaldırarak yerli üretimi teşvik 
ettiği ve kırsal kalkınmaya önemli 
katkı sunduğu ifade edildi.

ÜRETICININ EMEĞI 
PAYLAŞMANIN 

GÜCÜYLE 
BIRLEŞTI

KARATAY’DA KÜÇÜK ELLERE 
BÜYÜK MUTLULUK
Karatay Belediyesi Gençlik Meclisi, kullanılmayan 
oyuncak ve çocuk kitaplarını ihtiyaç sahibi miniklere 
ulaştırmak amacıyla “Oyuncak ve Kitap Paylaşım 
Kumbarası” projesini başlattı. Proje kapsamında, 
Adalet Parkı, Hoş Kubbe Kütüphanesi ve Trafik 
Eğitim Parkı’na yerleştirilen kumbaralara bırakılan 
oyuncak ve kitaplar, Gençlik Meclisi gönüllüleri 
tarafından düzenli olarak toplanarak temizlenip 
çocuklara ulaştırılacak. Karatay Belediye Başkanı 
Hasan Kılca, projenin toplumda paylaşma kültürünü 
yaygınlaştırmayı amaçladığını belirterek, “Her bir 
çocuğumuzun dünyasına tebessüm ekleyelim. 
Kullanılmayan oyuncak ve kitapları paylaşarak 
hem israfın önüne geçiyor hem de çocuklarımızın 
mutluluğuna ortak oluyoruz” dedi. Başkan Kılca, da-
yanışma geleneğini güçlendiren bu tür çalışmaların 
empati ve yardımlaşma bilincini artırdığını vurguladı.

Fabrikanın temeli atıldı

BÜNYAN’DA VERILEN 
SÖZLER TUTULUYOR



Türk milletinin her millî 
bayramında ve 10 Ka-
sım’da, Atatürk düşman-
ları adeta motive olup 

kinlerini, nefretlerini kusmak için 
bir seferberliğe giriyorlar.

Hani bir söz var ya: “Dilencinin 
keyfi işlek caddede gelir.”

İşte onlar da, algı kanallarının 
en açık olduğu, dikkatlerin yo-
ğunlaştığı bu özel günleri fırsata 
çevirip Atatürk’ü hedef hâline 
getiriyorlar.

Atatürk, 87 yıl önce aramızdan 
ayrılmış; bedenen aramızda yok.

Oysa İslam’ın yüce Peygam-
beri, “Ölülerinizin iyiliklerini, 
güzelliklerini anın; kötülüklerini 
ise görmezden gelin.” buyur-
muşken, bu kişiler Atatürk’ün 
eserlerine, mirasına, mücadele-
sine ve ailesine en aşağılık ifade-
lerle saldırmaktan bir an olsun 
vazgeçmiyorlar.

Üstelik bunu da İslam maske-
siyle yahut Osmanlı maskesiyle 
yapıyorlar.

Bayrağımızı, ezanımızı, na-
musumuzu ve bağımsızlığımızı 
hedef alan Haçlı ordularını denize 
döken, karaya gömen Atatürk’e 
bir de “İslam düşmanı” iftirası 
atıyorlar.

Hem de bunu, Diyanet İşleri 
Başkanlığı gibi bir kurumun 
kurucusu ve 1930’larda Elmalılı 
Hamdi Yazır’a Kur’an’ın Türkçe 
tefsirini (Hak Dini Kur’an Dili), 
Mehmet Akif Ersoy’a ise mealini 
hazırlatan Atatürk’e karşı yapı-
yorlar.

Oysa Atatürk, sevapları ve 
günahlarıyla Allah’ın huzuruna 
gitmiş bir insandır. Kul olmanın 
hesabını Allah’ın huzurunda 
verecektir. 
Onu aşağılık bir dille eleştirenler, 
ona iftira atanlar kendini günah-
sız mı sanıyor? 
Anasının karnından doğduğu 
gibi öteki dünyaya ulaşacağını mı 
sanıyor?

Yine İslam’ın yüce Peygamberi 
Hz. Muhammed şöyle buyur-
muştur: 
“Ölülerinizi sadece hayırla anınız; 
çünkü kendileri cennetlik ise 
günaha girersiniz, cehennemlik 
iseler içinde bulundukları bela 
kendilerine yeter.”

Hâl böyleyken, böylesine aşa-
ğılık bir üslupla Atatürk’e ve her 
anısında, hatırasında, karesinde 
imanlı, ihlaslı olduğu ispatlanmış 
annesi Zübeyde Hanım’a iftira 
atmak hangi Müslümana yakışır? 
Belki de Atatürk’e hakaret eden, 
iftira atanlar cehennemden; 
Atatürk ise cennetten onlara el 
sallayacaktır. 
Allah’ın vereceği yargıyı hangi 
kul aciz terazisiyle verebilir?

Elbette “Kemalizm” adı altında 
milletin millî ve manevî değer-
lerinden kopuk ideolojik yak-
laşımların; ya da içi boşaltılmış 
“Atatürkçülük” iddialarının, karşı 
tarafta Atatürk düşmanlığı üret-

tiği gerçeğinin de farkındayız.
Böyle bir çizgiyi takip eden, 

milletin millî ve dinî değerlerine, 
sembollerine düşmanlık besle-
yen günümüz CHP’si de bol bol 
Atatürk düşmanı yaratmaktadır.

Bunları Atatürkçülük, Kema-
lizm adına yapınca; karşısında 
Atatürk’e düşmanlık yaparak 
CHP’ye zarar vereceğini düşünen 
bir kitle oluşmaktadır.

Oysa CHP’yi Atatürk ile birlik-
te anmak, CHP’ye yapılacak en 
büyük iyilik olmaktadır. Çünkü 
Atatürk maskesi, onların en bü-
yük zırhıdır.

Aslında bunlar, Necip Fazıl 
Kısakürek’in şu sözünde ifadesini 
bulduğu gibi birbirini beslemek-
tedir:

“Ey düşmanım! Sen benim 
ifadem ve hızımsın; 
Gündüz geceye muhtaç, bana da 
sen lazımsın!”

10 Kasım’da Atatürk düşman-
lığı için fırsatı kaçırmayanlardan 
biri de Trabzonspor’un tribün 
lideri “Jan Başkan” lakaplı Meh-

met Fındıkçı olmuştur. 
Atatürk’ü kastederek, “Yüce 
Allah’a, peygamberlere ve âlim-
lere saygısı olmayan kim olursa 
olsun, babam dahi olsa saygı 
duymam.” şeklinde bir paylaşım 
yapmıştır.

Şimdi gündemde o paylaşım 
vardır; Trabzonspor’un gündemi 
bu konu olmuştur. 
Sosyal medyada bu manada 
kutuplaşmalar başlamıştır.

Ancak Trabzonspor’un tribün 
lideri “Jan Başkan” lakaplı Meh-
met Fındıkçı’nın bu paylaşımı, 
aslında kendisine yöneltilen şu 
eleştiriye cevaptır:

“Tribün lideri, İstiklal Marşı’n-
da eller cepte duracak, Atatürk 
düşmanlığı yapacak; biz de saygı 
duyacağız, öyle mi?”

Trabzonspor’un tribün lide-
rinin, İstiklal Marşı okunurken 
tribünlerdeki davranışlarına ait 
videosunu izledim. 
Eller cepte, gülüyor, yanındakiler-
le konuşuyor; yüzünde umursa-
maz bir ifade… Hiç oralı değil. 

Ve en önemlisi, okunan İstiklal 
Marşı’ndan çok büyük bir ra-
hatsızlık duyduğu her hâlinden 
belli.

Peki, hadi diyelim ki; 
“O (Hz. Muhammed), Allah’ın 
birinci ve en büyük kuludur. 
Onun izinde bugün milyonlar-
ca insan yürüyor. Benim, senin 
adın silinir; fakat sonsuza ka-
dar O, ölümsüzdür.” (1926) 
“Bizim dinimiz, milletimize 
değersiz, miskin ve aşağı ol-
mayı öğütlemez. Aksine Allah 
da, Peygamber de insanların 
ve milletlerin değer ve şere-
fini korumalarını emrediyor.” 
(1923)

“Türk milleti daha dindar 
olmalıdır; yani bütün sadeli-
ğiyle dindar olmalıdır demek 
istiyorum. Dinime, bizzat ger-
çeğe nasıl inanıyorsam, buna 
da öyle inanıyorum.” (1923) 
gibi sözlerin sahibini, yani 
Atatürk’ü “İslam düşmanı” 
görmek gibi bir gaflet içinde-
sin... Hep olumsuzluk saplantısı 
peşinde koşarken, bunları niye 
görmüyorlar ki? 
Peki o zaman, içinde “Hakkı-
dır, Hakk’a tapan, milletimin 
istiklâl!”,

“Bu ezanlar – ki şehadetleri 
dinin temeli – ebedî yurdumun 
üstünde benim inlemeli.” ve 
“Doğacaktır sana va’dettiği 
günler Hakk’ın...” gibi dizeleri 
bulunan, İslam aydını Mehmet 
Akif Ersoy tarafından yazılmış 
İstiklal Marşı’na niye karşısın?

Sözde İslamcı kimliğini öne 
çıkarıp Atatürk düşmanlığı yapı-
yorsun ama İslam’ın, imanın ve 
bağımsızlığın sembolü olan bu 
marşa saygı göstermiyorsun. 
İşte asıl çelişki burada başlıyor. 
Zerre mantık, ölçü, değer yargısı 
görebiliyor musunuz?

Gerçekten her şey birbirine 
karışmış… 
Neye düşman olduğunu bile bil-
miyor. Kim kime dum duma hâli…

Ne diyor Millî Şairimiz, İslam 
aydını Mehmet Akif Ersoy:

Ey Yolcu, Uyan! 
“Allah’a dayandım!” diye sen 
çıkma yataktan... 
Mânâ-yı tevekkül bu mudur? 
Hey gidi nâdan! 
Ecdadını zannetme asırlarca 
uyurdu; 
Nereden bulacaktın o zaman 
eldeki yurdu? 
Üç kıtada, yer yer kanayan izleri 
şahid: 
Dinlenmedi bir gün o büyük 
nesl-i mücahid. 
Âlemde “tevekkül” demek ol-
saydı “atalet”, 
Miras-ı diyanetle yaşar mıydı bu 
millet? 
Çoktan kürenin meş’ale-i tevhidi 
sönerdi; 
Kur’an duramaz, Nezd-i İlahi’ye 
dönerdi.

“Dünya koşuyor.” söz mü? 
Beraber koşacaktın; 
Heyhat, bütün azmi sen arkanda 
bıraktın! 
Madem ki uyandın o medîd uy-
kulardan, 
Bir parçacık olsun, hadi, hiç yok-
sa, kımıldan! 
Dünya koşuyorken yolun üstün-
de yatılmaz; 
Davranmayacak kimse bu mey-
dana atılmaz. 
Müstakbeli bul, sen de koşanlarla 
bir ol da; 
Maziyi fakat yıkmaya kalkışma 
bu yolda. 
Ahlafa döner, korkarım, eslafa 
hücumu; 
Mazisi yıkık milletin âtisi olur 
mu?

Ey yolcu, uyan! Yoksa çıkarsın 
ki sabaha: 
Bir kupkuru çöl var; ne ışık var, 
ne de vaha!

HHH
Bölücülerin adım atamadığı 

Trabzon gibi milliyetçi bir şehirde 
Atatürk ve İstiklal Marşı düş-
manlığı büyük bir ayıptır.

Ben koyu bir Galatasaray 
taraftarı olmama rağmen Trab-
zonspor’a büyük sempati duyan 
birisiyim. 
2011 yılında MHP Özel Kalem 

Müdür Yardımcısı olan, aynı 
zamanda Trabzonspor Kongre 
Üyesi olan Muhammed Bilal 
Aydın ile birlikte İstanbul’a gidip 
İstanbul Başakşehir–Trabzon 
maçında tribün desteği vermiş 
bir yazarım.

Amedspor tribünlerinde gör-
düğümüz, öfkelendiğimiz man-
zaraları Trabzonspor tribününde 
görmek gerçekten çok üzücü 
olmuştur.

10 Kasım’da Amedspor bile 
Hatayspor ile birlikte elinde “Ulu 
Önder Mustafa Kemal Atatürk’ü 
saygı ve minnetle anıyoruz.” 
yazılı pankartla sahaya çıkmıştır. 
Sonra da iç bünyesindeki tepkiyi 
dindirmek için “Resmî prosedür 
yüzünden o pankartla çıktık.” 
mealinde bir açıklama yapmak 
zorunda kalmıştır.

Trabzonspor’un tribün lideri 
“Jan Başkan” lakaplı Mehmet 
Fındıkçı da bari en azından Ame-
dspor gibi, prosedür icabı da olsa 
İstiklal Marşı’na saygı duysaydı. 
Atatürk’ü sevmiyorsa bile, Trab-
zon halkının önünde duran biri 
olarak Türkiye Cumhuriyeti’nin 
kurucu önderi Mustafa Kemal 
Atatürk’e saygılı davranma ölçü-
sünü gösterebilseydi.

Trabzonspor Divan Kurulu 
Başkanlığı bu konuda bir hassa-
siyet göstererek bu tartışmalarla 
ilgili şu açıklamayı yapmıştır:

“Trabzonspor camiası; 
kuruluşundan bu yana, kulü-
bümüzün onursal üyesi Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün ilke 
ve inkılaplarını, Cumhuriyetimi-
zin temel değerlerini, milli birlik 
ve beraberlik anlayışını, İstiklal 
Marşımıza duyulan saygıyı en 
güçlü şekilde benimsemiş ve 
rehber edinmiştir. Son günlerde, 
kulübümüzün adını ve simgesini 
taşıyan bazı kişilerin Atatürk’e 
ve Cumhuriyetimizin değerlerine 
yönelik saygısız ve incitici ifade-
leri kamuoyunda derin bir üzün-
tü yaratmıştır. Bu tür söylemler, 
Trabzonspor’un köklü gelenekle-
riyle, tüzüğünde açıkça belirtilen 
amaç ve ilkeleriyle hiçbir şekilde 
bağdaşmamaktadır.

Divan Başkanlık Kurulu ola-
rak, geçmişte olduğu gibi bugün 
de kulübümüzün itibarını koru-
ma sorumluluğuyla hareket edi-
yor; tüzüğümüzün ilgili maddele-
ri gereği, adı geçen şahıs hakkın-
da gerekli disiplin işlemlerinin 
en kısa sürede başlatılacağını 
kamuoyuna saygıyla bildiriyoruz. 
Trabzonspor camiası, Atatürk’e, 
Cumhuriyet’e ve milli değerle-
rimize bağlılığıyla her zaman 

örnek olmuş; bu duruşunu dün 
olduğu gibi bugün de yarın da 
kararlılıkla sürdürecektir. Kamu-
oyuna saygıyla duyurulur.”

HHH
Trabzonspor Divan Kurulu 

Başkanlığı’nın bu duruşu ve tavrı 
takdire şayandır.

Trabzon’dan Atatürk’e ve 
İstiklal Marşı’na yönelik böyle 
bir saygısızlık yaşanınca, Ata-
türk’ün Trabzon ile olan ilişkisini 
ve bu şehre bakışını araştırdım. 
Karşıma, 1921 yılında Trabzon’da-
ki Pontus isyanını bastıran ve 
Trabzon’a her zaman sevgi, saygı 
ve hürmet besleyen bir Atatürk 
portresi çıktı. Aşağıda yer alan 
bilgiler ve onun sözleri de bunun 
açık birer delilidir.

Atatürk, Selanik’te doğmuş 
olsa da, ailesinin kökeni Karade-
niz’e uzanır. Babası Ali Rıza Efen-
di’nin ailesi, Kocacık Yörüklerin-
dendir ve Trabzon/Vakfıkebir 
civarından Rumeli’ye göç etmiş-
tir. Atatürk, 1930’da Trabzon’da 
halka hitaben yaptığı konuşmada 
bunu açıkça belirtmiştir:

“Benim dedelerim buralardan 
gitmiştir. Ben de sizlerdenim.” 
(Kaynak: Atatürk’ün 15-16 Kasım 
1930 Trabzon konuşmaları, Ata-
türk’ün Bütün Eserleri, Cilt 22)

Yüzbaşı rütbesiyle Trabzon’da 
kısa süreli görevlerde bulunmuş-
tur. 1916’da 16. Kolordu Komutanı 
olarak Doğu Cephesi’nde, Rus 
ilerleyişini durdurmak amacıyla 
Trabzon-Rusya hattında görev 
yapmıştır.

Atatürk’ün Cumhuriyet döne-
mindeki Trabzon ziyaretlerinde 
de hep güçlü bir bağ ve diyalog 
görülmüştür:

1924 Ziyareti  
(İlk Resmî Ziyaret)

28 Kasım 1924’te Trabzon’a 
geldiğinde halkı şu sözlerle se-
lamlamıştır:

“Trabzon, Türk’ün vicdanında 
ebediyen yaşayacak bir şehirdir.”

Trabzon Lisesi’nde gençlere 
hitaben ise şöyle demiştir:

“Sizler, bu memleketin istik-
balinin teminatısınız.”

1930 Ziyareti
15-16 Kasım 1930’da iki gün 

boyunca Trabzon’da kalmıştır. 
Atatürk, şehrin tarihî misyonunu 
şu sözlerle özetlemiştir:

“Trabzon, Türk milletinin 
Anadolu’daki varlığını koruyan 
en mühim kalelerden biri ol-
muştur. Tarih boyunca bu şehir, 
Türk’ün kahramanlığını, fe-
dakârlığını göstermiştir.”

1937 Ziyareti  
(Son Ziyareti)

Hasta olmasına rağmen Trab-
zon’a uğrayarak halka kısa ama 
anlamlı bir konuşma yapmıştır:

“Trabzon’u her zaman kal-
bimde taşıyorum.”

Atatürk ile Trabzon halkı 
arasında kurulan bu güçlü vefa 
bağına hiç kimse gölge düşürme-
melidir. 
Trabzonlu olup Atatürk ve İstiklal 
Marşı düşmanı olmak, yan yana 
gelebilecek bir durum değildir. Bu 
düşmanlığı İslam adına yaptığını 
söylemek ise tam anlamıyla bir 
akıl tutulmasıdır.

Türkiye’de Osmanlı–Cumhu-
riyet düşmanlığı üzerinden ya-
pılan kutuplaşma, Abdülhamid–
Atatürk üzerinden yürütülen 
ayrışma ve Türk milletinin millî 
ile manevî değerlerine duyulan 
alerji artık sona erdirilmelidir. 
Kimse kimseyi sevmek zorunda 
değildir, hiçbir düşünceyi be-
nimsemek mecburiyetinde de 
değildir; ancak herkes saygılı 
davranmak zorundadır.

Türk milletinin tarihî gerçek-
lerini ve ortak miraslarını kabul 
etmek herkesin görevidir. 
Hakaret ediyor, iftira atıyorsan 
bu bir fikir beyanı değil; ahlak-
sızlıktır.

Türkiye Cumhuriyeti’nin, 
bölgesel gelişmeler ışığında, her 
zamankinden daha çok birliğe ve 
beraberliğe ihtiyacı vardır. Cum-
hur ittifakı bunun için adımlar 
atarken, stratejiler belirlerken, 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan ve 
Sayın Devlet Bahçeli bu manada 
yüksek bir dayanışma ruhunu 
yaşatmaya çalışırken ayrıştıran, 
kutuplaştıran, kin ve nefret to-
humları eken herkese karşı dik-
katli olmalıyız.

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9

YILDIRAY 
ÇiÇEK

yildiraycicek1944

KUTUPLAŞTIRMA, İFTİRA VE 
NEFRET OYUNLARINA DİKKAT!
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Bakanlıktan yapılan 
açıklamada, kasım 
ayında yürütülen 
tüm indirimli satış, 
reklam ve tanı-
tım faaliyetlerinin 
Reklam Kurulunca 
yakından izlendiği, 
gerçeğe aykırı fiyat, 
sahte indirim veya 
yanıltıcı görseller 
tespit edildiğinde, idari 
yaptırımların gecikme-
den uygulandığı bildirildi. 
Tüketicilerin mağduriyet 
yaşamamaları için ihtiyaç 
belirlenmesi ve fiyat karşılaş-
tırması yapılması, “şok indirim”, 
“en düşük fiyat” gibi iddiaların 
doğruluğunun kontrol edilmesi 
gerektiğine dikkati çekilen açık-
lamada, sosyal medya yönlen-
dirmeleriyle ulaşılan sitelerde 
3D Secure, SSL gibi güvenlik 
unsurlarının kontrol edilmesi ve 
koşullu kampanyalarda “1 alana 1 
bedava”, “3 al 2 öde” gibi ayrıntı-
ların dikkatle okunması uyarı-
sında bulunuldu.

Aldatıcı reklam 
şikâyetleri, Reklam 
Kuruluna iletilebilir
Aldatıcı reklam ve uygulama-

lara karşı, tüketicilerden gelen 
başvuru ve şikâyetlerin titiz-
likle değerlendirildiği belirtilen 
açıklamada, şunlar kaydedildi:  
“Tüketiciler, aldatıcı reklam ve 
uygulamalara ilişkin başvurularını 
‘https://ticaret.gov.tr/tuketici/
ticari-reklamlar/reklam-kurulu-

na-nasil-bas-
vurulur’ bağlantısı 
üzerinden Ticaret Bakan-
lığı Reklam Kuruluna iletebilirler. 
Ticaret Bakanlığı, tüketicilerin 
haklarının korunması, adil ve dü-
rüst ticaretin sağlanması ve piyasa 
dengesinin gözetilmesi amacıyla 
kasım ayı boyunca sahadan dijitale 
tüm indirim kampanyalarını, ka-
rarlılıkla takip edecektir.”

Öte yandan piyasalarda 
kalıcı düzen ve öngörülebilirliğin 
sağlanması amacıyla bir taraftan 
rekabet ihlalleri doğrultusunda 
sektörlere yönelik incelemeler 
gerçekleştirilirken, diğer taraf-
tan yabancı ülkelerin rekabet 
otoriteleriyle ikili iş birliklerine 
odaklanılıyor.

Bu kapsamda kuruma, mal ve hizmet 
piyasalarındaki rekabeti engelleyici, 

bozucu veya kısıtlayıcı anlaşma, karar ve uygu-
lamaları, piyasaya hâkim olan teşebbüslerin bu 
hâkimiyetlerini kötüye kullanmasını önlemek 
amacıyla yılın 10 ayında 1430 başvuru geldi.

Rekabet Kurulunca, rekabet ihlallerine 
ilişkin alınan 72 kararın 12’sinde soruşturma 
açılmasına gerek görülmedi ve süreç ön 
araştırma aşamasında sonlandırıldı. Geri kalan 
60 soruşturmaya, uzlaşmayla sonuçlananlar da 
dâhil olmak üzere cezai yaptırım uygulandı.

Kurul, 10 ayda 2 birleşme, 214 devralma, 76 
ortak girişim ve 13 özelleştirme olmak üzere 305 

başvuruyu karara bağladı. Bu dönemde kurulun 
incelediği birleşme ve devralma işleminden 
280’ine koşulsuz, 7’sine ise koşullu izin verildi. Bu 
dönemde gıdadan ulaşıma, bankacılıktan pera-
kendeye, çalışan ücretlerinden dijital piyasalara 
kadar birçok sektörde yürütülen soruşturmalar 
kapsamında tespit edilen rekabet ihlalleri 
dolayısıyla firmalara 11 milyar 461 milyon 294 bin 
64 lira ceza uygulandı. En çok ceza verilen sektör, 
4,7 milyar lirayla gıda endüstrisi oldu. Bu sektörü 
3,4 milyar lirayla inşaat, 1,1 milyar lirayla banka, 
sermaye piyasası, finans ve sigorta hizmetleri, 
658,9 milyon lirayla altyapı hizmetleri ve 402,3 
milyon lirayla tekstil ve hazır giyim takip etti.

Kamu alacakları-
nın süresinde ödenme-

mesi nedeniyle uygulanan 
aylık gecikme zammı oranının 
yüzde 3,7’ye, kamu alacakları-
nın tecil ve taksitlendirilmesi 
hâlinde uygulanan yıllık tecil 

faizinin de yüzde 39’a 
indirilmesi kararlaş-

tırıldı.
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Ticaret Bakanlığı, kasım ayı indirim döneminde, vatandaşların 
aldatıcı kampanyalarla mağdur edilmemesi için piyasa ve di-

jital mecralardaki kapsamlı denetimlerini sürdürüyor. İndirim 
yapmış gibi gösteren firmaların gözünün yaşına bakılmayacak.

İNDİRİM YAPMIŞ GİBİ 
GÖSTEREN YANDI!

Bankacılık Bankacılık 
sektörüne sektörüne 
1,1 milyar1,1 milyar  
liralık cezaliralık ceza

onuya ilişkin Cumhurbaşkanı 
Kararı, Resmi Gazete’de yayımlan-

dı. Buna göre, kamu alacaklarının 
süresinde ödenmemesi nedeniyle 

uygulanan gecikme zammı oranı yeniden be-
lirlendi. Kamu alacaklarının taksitlendirilmesi 
hâlinde alınan tecil faizi oranı da bugünden 
itibaren yürürlüğe giren Tahsilat Genel Tebliği 
ile tespit edildi. Amme Alacaklarının Tahsil 
Usulü Hakkında Kanun’da yer alan gecikme 
zammı oranı, her ay için ayrı ayrı uygulanmak 
üzere aylık yüzde 3,7’ye indirildi. Kamu ala-
caklarının ödemesinin gecikmesinden dolayı 
tatbik edilen gecikme zammı oranı, karardan 

önce aylık yüzde 4,5 olarak uygulanıyordu. 
Tebliğle de kamu alacaklarının taksitlendi-
rilmesi hâlinde alınan tecil faizi oranı, yıllık 
yüzde 48’den yüzde 39’a düşürüldü. Yıllık tecil 
faizi, bugünden itibaren yapılacak müracaatlar 
üzerine taksitlendirilen alacaklara yıllık yüzde 
39 uygulanacak. Bu düzenlemeden önce tecil 
edilerek ödenmesi gereken kamu alacakları-
nın taksit tutarlarına eski oranda, bugünden 
itibaren olanlara da yıllık yüzde 39 tecil faizi 
uygulanacak. Öte yandan, düşürülen faiz oran-
ları nedeniyle yeniden yapılandırma benzeri 
düzenlemelere gerek kalmayacağı, mükellefle-
re taksitlendirme yolunun açık olduğu bildirildi.

KAMU ALACAKLARINDA
FAIZLER DÜŞÜRÜLDÜ
K  

Türkiye Sigorta Birliği (TSB), sürücülere 
geçerliliği sona eren eski tip sürücü belgelerini 

yenilememe durumunda olası bir olumsuzlukta, 
sigorta işlemleri ve hasar süreçlerinde hak kayıpları 
yaşanabileceği uyarısında bulundu. Birlikten yapı-
lan açıklamada, TSB, sürücülere geçerliliği sona eren 
eski tip sürücü belgelerini yenilemeleri çağrısı yaptı.

Açıklamada, 1 Kasım 2025 tarihi itibarıyla eski 
tip sürücü belgelerinin geçerliliğinin bulunmadı-
ğı, bu tarihten sonra söz konusu belgelerle araç 
kullanılması hâlinde, 2918 sayılı Karayolları Trafik 
Kanunu’nun 39/3 maddesi uyarınca işlem yapılacağı 
ve sürücü belgelerinin geri alınacağı hatırlatıldı. 
Trafik güvenliği ve sigorta süreçlerinde olası mağ-
duriyetlerin önüne geçilmesi için sürücülere uyarıda 
bulunulan açıklamada, şu ifadelere yer verildi:

“Trafik güvenliğinin korunması, sigorta işlem-
leri ve hasar süreçlerinde hak kaybı yaşanmaması 
açısından, sürücülerimizin geçerliliği sona eren eski 
tip sürücü belgelerini yeni tip sürücü belgeleriyle 
değiştirmeleri büyük önem taşımaktadır.”

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), eylül 
ayına ilişkin süt ve süt ürünleri üretimi 

verilerini de açıkladı. Buna göre, toplanan 
inek sütü miktarı, eylülde yıllık bazda yüzde 
1,7 düşüşle 892 bin 886 ton oldu. Ocak-eylül 
döneminde ise 2024’ün aynı dönemine göre 
yüzde 0,3 artışla, 8 milyon 542 bin 88 tona 
yükseldi. İçme sütü üretimi, eylülde geçen 
yılın aynı ayına göre yüzde 2,5 yükselişle 
138 bin 726 ton olarak belirlendi. Bu yılın 
9 ayında içme sütü üretimi, yıllık bazda 
yüzde 7,4 artışla 1 milyon 229 bin 207 tona 
çıktı. Yoğurt üretimi, Eylül 2024’e kıyasla 
yüzde 9,6 artarak 125 bin 246 tona çıkarken, 
ocak-eylül döneminde yıllık bazda yüzde 
4,9 artışla 1 milyon 57 bin 7 tona ulaştı.

Türkiye’de e-ticaret sektörü, yılın 
en yoğun dönemi olan kasım 

indirimleriyle yeniden hareketlendi. 
Tüketicilerin alışveriş davranışların-
da son yıllarda gözlenen dönüşüm, 
bu dönemde daha da belirgin hâle 
gelirken, kampanyalar yalnızca “fi-
yat avantajı sunan dönem” olmaktan 
çıkıp hane halkı bütçesinin planlandığı 
stratejik bir zaman dilimine dönüşüyor. 
Hepsiburada Ticari Grup Başkanı Ender Özgün, 
AA muhabirine yaptığı değerlendirmede, kasım 
boyunca sürecek kampanyalarla 600 milyon ziya-
ret, 50 milyon ürün satışı ve toplamda 10 milyar 

liralık tasarruf sağlamayı hedeflediklerini 
söyledi. Tüketicilerin bu dönemi bir 

kampanya döneminden öte, “eve 
yatırım dönemi” olarak gördüğünü 
vurgulayan Özgün, Türkiye’de her 
10 tüketiciden 9’unun kasım ayında 
alışveriş yapmayı planladığına 

dikkati çekti. Özgün, gerçekleştirdik-
leri Efsane Kasım Müşteri Davranışları 

Araştırması’nın sonuçlarına göre, müşte-
rilerin yüzde 45’inin yüksek fiyatlı ürünleri almak 
için kasımı beklediğini, yüzde 55’inin ise düzenli 
kullandığı ürünleri indirimli fiyatlarla satın almayı 
hedeflediğini anlattı.

TSB, ESKI TIP 
EHLIYETI OLANLARI 
HAK KAYBINA 
KARŞI UYARDI

TOPLANAN INEK 
SÜTÜ MIKTARI  

892 BIN 886 TON

HEPSIBURADA, KASIMDA 
50 MILYON SATIŞ HEDEFLIYOR

TAVUK ETI ÜRETIMI 
YILLIK %6,9 ARTTI

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), eylül 
ayına ilişkin kümes hayvancılığı üretimi 

istatistiklerini açıkladı. Buna göre, eylülde 
228 bin 846 ton tavuk eti üretimi yapıldı. Üre-
tim, yıllık bazda yüzde 6,9 arttı, aylık bazda 
yüzde 0,5 azaldı. Tavuk yumurtası üretimi, 
eylülde aylık bazda yüzde 3,1 yükseldi, geçen 
yılın aynı ayına göre yüzde 5,3 düştü. Bu 

dönemde 1 milyar 731 milyon 478 bin tavuk 
yumurtası üretildi. Söz konusu dönemde 
kesilen tavuk sayısı, yıllık bazda yüzde 6,3 
artışla 123 milyon 111 bin olarak kayıtlara 
geçti. Ocak-eylül döneminde, geçen yılın aynı 
dönemine kıyasla tavuk yumurtası üretimi 
yüzde 8,9 azalırken, kesilen tavuk sayısı 
yüzde 10,3, tavuk eti üretimi yüzde 12,7 arttı.

Çanakkale’de balık av sezonunun ortalarına doğru gelinirken hamsi ve sardalya fiyatını 
koruyarak vatandaşın gözdesi türler arasına girdiler. Çanakkale Boğazı’nda lüfer balığının 
göç akınının bitmesiyle 750, bin lira arasında seyreden lüfer balığı şu an ise bin 500 lira ile 

bin 700 lira bandında tezgâhlarda yerini alıyor. Geçen sene balıkçıların ağlarını şenlendiren  
palamuttan ise bu sene ses gelmedi. Tezgâhlarda fiyatını koruyarak bolluk gösteren hamsi 

ve sardalya ise 200, 250 lira bandında seyrederek vatandaşın tercihi oldu. Denizlerde 
palamut balığının az olduğuna dikkat çeken balıkçılar,  palamutta fiyatların 500 liradan 
başladığını, ancak balık miktarının azalmasıyla 800 lira bandına kadar çıktığını bildirdi.

HAMSI YÜZÜNÜ GÖSTERDI  
TEZGÂHLARDA FIYATINI KORUDU
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Dünyada ticaret savaşları, korumacılık tedbirleri, eko-
nomik durgunluk, zayıf dış talep, jeopolitik gerilimlerin 

söz konusu olduğu bir ortamda Türkiye ekonomisi 
büyüme, üretim, istihdam ve ihracat artışıyla öne çıkı-
yor. Türkiye’nin başta mal ve hizmet ihracatını artırma 
ve ekonomik ilişkilerini geliştirme konusundaki yoğun 

ticaret diplomasisi de ihracata katkıda bulunuyor. 
Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) verilerinden derlenen  

bilgilere göre, Türkiye’nin ihracatı ocak-ekim dönemin-
de geçen yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 3,9 artışla 
224,6 milyar dolara yükseldi. Gemi, yat ve hizmetleri 
sektörü, 1,8 milyar dolarla tüm zamanların en yüksek 
ilk 10 ay ihracatını gerçekleştirdi. Sektörün ihracatı, bu 
dönemde geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 16,3 

artarken, Türkiye’nin toplam ihracatındaki payı yüzde 
0,9 olarak gerçekleşti. Gemi, yat ve hizmetleri sektö-
rünün ocak-ekim döneminde en fazla ihracat yaptığı 

ülke 325 milyon 952 bin dolarla Norveç oldu.  Bu ülkeyi 
172,8 milyon dolarla Danimarka, 164,4 milyon dolarla 
Yunanistan, 163,6 milyon dolarla Marşal Adaları, 139,2 

milyon dolarla Birleşik Arap Emirlikleri (BAE) izledi. 
Sektörün dış satımını en fazla artırdığı ülke 172,3 milyon 

dolarla Danimarka oldu. Bu ülkeyi 94,3 milyon dolarla 
ABD, 84,2 milyon dolarla BAE, 78,1 milyon dolarla 

Fransa, 70,4 milyon dolarla Norveç takip etti.

172 bin kişi ‘İGA 
Lounge’ kullandı

10 ayda rekor 
ihracat geldi

İstanbul Havalimanı’ndaki “İGA Lounge” özel 
yolcu salonunun ekim ayında 172 bin 357 kişiyi 
ağırlayarak rekor kırdığı duyuruldu. Havalimanı 
İşletmecisi İGA’dan yapılan açıklamaya göre, dış 
hatlarda 2 ve iç hatlarda 1 salon ile 7 bin 500 met-
rekareden fazla alanda hizmet veren mekânlarda 
ağırlanan misafir sayısı, geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 25 arttı. Açıklamada görüşlerine yer 
verilen İGA İstanbul Havalimanı Ticaret Direktörü 
Halil Anasoy, özel yolcu hizmetlerini geliştirmek 
için yenilikçi çözümler sunduklarını belirtti. 
Anasoy, farklı sektörlerdeki iş birliklerini hayata 
geçirip finansal kuruluşlar ve üyelik sistemleriyle 
oluşturdukları güçlü bağlantılar sayesinde ticari 
kapasitelerini her geçen gün artırdıklarına işaret 
ederek, “Bu anlayışımız doğrultusunda en büyük 
hedefimiz, iş ortaklarımıza dünyadaki en verimli 
ve sürdürülebilir lounge hizmetini sunmaktır. İGA 
İstanbul Havalimanı olarak küresel ölçekte öncülük 
ettiğimiz bu vizyonla, yolcu deneyimini güçlen-
direcek yenilikçi çözümler geliştirmekten büyük 
heyecan duyuyoruz” ifadelerini kullandı.

İstanbul Havalimanı’nda 

Gemi, yat ve hizmetlerinden



Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumunun 
(BDDK) yayımladığı haftalık bültene göre, banka-

cılık sektörünün toplam kredi hacmi, 7 Kasım haftasında 
yaklaşık 27 milyar 317 milyon lira artarak 21 trilyon 580 
milyar 855 milyon liradan, 21 trilyon 608 milyar 172 milyon 
liraya çıktı. Bankacılık sektöründe toplam mevduat ise 
bankalar arası dâhil geçen hafta 366 milyar 212 milyon lira 
azalarak 25 trilyon 5 milyar 327 milyon lira oldu.

Tüketici kredileri 2 trilyon 
702 milyar liraya çıktı

Tüketici kredilerinin tutarı, bu dönemde 9 milyar 
230 milyon lira artarak 2 trilyon 702 milyar 177 milyon 
liraya yükseldi. Söz konusu tutarın 647 milyar 261 milyon 
lirası konut, 48 milyar 932 milyon lirası taşıt ve 2 trilyon 
5 milyar 985 milyon lirası ihtiyaç kredilerinden oluştu. 
Bu dönemde taksitli ticari kredilerin tutarı, 28 milyar 742 
milyon lira artarak 3 trilyon 229 milyar 284 milyon lira 
oldu. Bankaların bireysel kredi kartı alacakları ise yüzde 
1,6 azalarak 2 trilyon 549 milyar 178 milyon lira düzeyinde 
gerçekleşti. Bireysel kredi kartı alacaklarının 939 milyar 
15 milyon lirasını taksitli, 1 trilyon 610 milyar 162 milyon 
lirasını taksitsiz borçlar oluşturdu. Bankacılık sektöründe 
takipteki alacaklar, 7 Kasım itibarıyla önceki haftaya göre 
8 milyar 428 milyon lira artışla 541 milyar 944 milyon 
liraya çıktı. Takipteki alacakların 396 milyar 483 milyon 
lirasına özel karşılık ayrıldı. Aynı dönemde bankacılık 
sisteminin yasal öz kaynakları, 563 milyon lira artarak 4 
trilyon 652 milyar 238 milyon lira oldu. KKM bakiyesi ise 
geçen hafta 37 milyar 630 milyon lira azalarak 93 milyar 
825 milyon liraya geriledi. Böylece KKM büyüklüğü, 
toplam mevduatın yüzde 0,38’ini oluşturdu.

Dezenformasyonla Mücadele Merkezi, bazı sosyal 
medya hesaplarında, TOKİ’nin deprem bölgesinde 

yürüttüğü Fatih Sosyal Konut Projesi ile ilişkilendirilerek 
paylaşılan fotoğrafların gerçeği yansıtmadığını bildirdi. 
Yapılan açıklamada şunlar kaydedildi: Toplu Konut İdaresi 
Başkanlığı tarafından Fatih Sosyal Konut Projesi’nin tünel 
kalıp imalatları yaklaşık 1,5 yıl önce, Nisan 2024’te eksiksiz 
şekilde tamamlanmış; proje kaba inşaat sürecini tamamen 
geride bırakmış ve konutlar hak sahiplerine teslim aşama-
sına gelmiştir. Paylaşılan görüntüler ise herhangi bir teknik 
veri, konum bilgisi, kontrol tutanağı veya resmî kayda 
dayanmadığı gibi, kamuoyunda şüphe ve güvensizlik oluş-
turmayı hedefleyen manipülatif bir çarpıtma girişimidir. 
26 Kasım’da anahtar teslimi yapılacak projeyi, iddia edilen 
fotoğraflarla ilişkilendirmek, devletimizin depremzedele-
rimize yönelik kararlılıkla sürdürdüğü konut seferberliğini 
gölgelemeyi amaçlayan açık bir dezenformasyondur.

TCMB, haftalık para ve banka istatistiklerini 
açıkladı. Buna göre, 7 Kasım itibarıyla Merkez 

Bankası brüt döviz rezervleri 1 milyar 603 milyon 
dolar artışla 81 milyar 985 milyon dolara çıktı. Brüt 
döviz rezervleri, 31 Ekim’de 80 milyar 382 milyon 
dolar seviyesinde bulunuyordu. Bu dönemde altın 
rezervleri ise 154 milyon dolar düşüşle 103 milyar 
215 milyon dolardan 103 milyar 61 milyon dolara 
indi. Böylece Merkez Bankasının toplam rezervleri, 
7 Kasım haftasında bir önceki haftaya göre 1 milyar 
449 milyon dolar artışla 183 milyar 598 milyon 
dolardan 185 milyar 47 milyon dolara çıktı.

KKM BAKIYESI  
100 MILYAR TL’NIN 
ALTINA İNDİ

YAPILAN HIZMETLERE  
GÖLGE DÜŞÜRMEYE 
ÇALIŞIYORLAR
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EKONOMİ

S
anayileşmenin 
getirdiği zorluklar 
ve iklim değişikli-
ğinin küresel teh-

didi karşısında, doğayı ve 
güzelliklerini korumak, 
günümüzün en hayati 
görevlerinden biri olarak 
karşımızda durmaktadır. 

Türkiye, bu kritik sü-
reçte, yalnızca kendi 
toprakları için değil, tüm 
dünya için örnek teşkil 
eden bir “Yeşil Vatan Se-
ferberliği” yürütmektedir. 
Orman varlığımızı 
artırma azmimiz, gelecek 
nesillere daha yaşanabilir 
bir dünya bırakma 
sorumluluğumuzun 
somut bir göstergesidir.

Ülkemizin 2008-2012 
yılları arasındaki “Ağaç-
landırma Seferberliği” 
ile Trakya yüzölçümü 
büyüklüğünde bir alanda 
2 milyar fidanı toprakla 
buluşturarak gösterdi-
ği başarı, bu kararlılığın 
temelini oluşturmuştur. 
Ancak bu çaba, 2019 yılın-
da başlatılan “GELECEĞE 
NEFES” projesi ile çok 
daha büyük, toplumsal bir 
harekete dönüşmüştür. 
Özellikle artan orman 
yangınlarının yaralarını 
sarmak amacıyla doğan 
bu proje, kısa sürede bir 
ulusal gurur kaynağı hali-
ne gelmiştir.

11 Kasım…
Cumhurbaşkanlığı 

Genelgesi ile her yıl 11 Ka-
sım’ın “Milli Ağaçlandırma 
Günü” olarak kutlanması, 
ağaç sevgisini ve bilincini 
en üst seviyeye taşımıştır. 
Bu özel günde, tüm yurtta 
eş zamanlı olarak düzen-
lenen fidan dikim etkinlik-
leri, toplumun her kesimini 
toprağın bereketiyle bu-
luşturmaktadır.

Projenin ilk adımı olan 
2019’da hedeflenen 11 mil-
yon fidanın çok ötesinde, 
tam 13.791.435 adet fidan 
toprakla buluşturulmuş-
tur. Bu büyük ilgi ve des-
tek, projenin sadece bir 
bakanlık çalışması değil, 
bir millet projesi olduğunu 
kanıtlamıştır. Projenin 
uluslararası boyuta ta-
şınmasıyla 2020 ve 2021 
yıllarında “GELECEĞE 
NEFES, DÜNYAYA NEFES” 
adıyla onlarca yabancı 
ülke temsilcisi, Türki-
ye’nin liderliğindeki bu 
küresel çevre hareketine 
katılım sağlamıştır.

Türkiye’nin ağaçlan-
dırma konusundaki azmi, 
uluslararası alanda da 
takdir toplamış ve Gu-
inness Dünya Rekorlar 
Kitabı’na üç kez adımızı 
yazdırmıştır:

Yıl 2019: Bir saatte tek 
lokasyonda en çok fidan 
dikme rekoru.

Yıl 2020: Dünyanın en 
geniş alanlı ağaç deseni 
rekoru.

Yıl 2022: En geniş dijital 
fotoğraf albümü rekoru 
(fidan diken 383.783 kişi-
nin fotoğrafıyla).

Bu rekorlar, sadece 
sayısal başarıyı değil, mil-
letimizin yeşil vatana olan 
tutkusunu ve sahiplenme 
ruhunu tescillemiştir. Va-
tandaşlarımızın, pandemi 
kısıtlamalarına rağmen 
etkinliklere yüz binlerle 
katılması, bu projenin 
toplumsal karşılığının 
ne kadar güçlü olduğunu 
göstermektedir.

2022 yılında proje, 
Cumhuriyetimizin 100. yı-

lına ithafen “Türkiye Yüz-
yılına Nefes” mottosuyla 
uygulanmış, bu büyük 
hedefi yeşil bir mirasla 
taçlandırma amacı güt-
müştür.

Tarım ve Orman Ba-
kanı İbrahim Yumaklı, bu 
büyük seferberliğin ka-
rarlı uygulayıcısı olarak, 11 
Kasım’ın “dünyada eşi ve 
benzeri olmayan bir gün” 
olduğunu vurgulamak-
tadır. Sayın Yumaklı, son 
etkinlikte yaptığı konuş-
mada, 11 Kasım’ın artık 
tüm yurt sathında bir yıl 
sürecek bir kampanyaya 
dönüştüğünü ve hedefin 
600 milyon fidan ve tohu-
mu toprakla buluşturmak 
olduğunu belirtmiştir. 
Kendisinin de ifade ettiği 
gibi, bu hareket, her bir 
vatandaşın birlik ruhunu 
ve yeşil vatana olan sada-
katini temsil etmektedir.

Ülkemizin son 23 yılda 
orman varlığını sürekli 
artıran nadir ülkelerden 
biri olma unvanını bu 
çalışmalar pekiştirmek-
tedir. Ülkemizin yüzölçü-
münün yüzde 30’undan 
fazlası şu an ormanlık 
alandır.

Bu bilgilerin gölgesinde 
tartışılan hatta kafalarda-
ki en önemli sorulardan 
biriside fidan dikmek ka-
dar, “doğru yerde doğru 
fidan” ilkesiydi. Özellikle 
sonbahar kuraklığının 
ve iklim değişikliği 
etkilerinin arttığı bu 
dönemde, Orman Genel 
Müdürlüğün fidan 
seçimindeki stratejisiyle 
hayati önemdeki soru-
ların cevabını da vermiş 
görünüyor.

İç Anadolu, Güneydoğu 
ve Ege’nin kıraç alanla-
rında Sedir (Toros Sediri) 
ve çeşitli Meşe türleri 
önceliklendirilmiş. (Sedir, 
derin kök sistemi saye-
sinde kuraklığa karşı en 
yüksek dayanımı göste-
ren türlerden biridir.)

Ekonomik ve ekolo-
jik çözümler sağlamak 
ve kırsal kalkınmayı 
desteklemek amacıyla, 
Badem, Ceviz ve Fıstık 
Çamı gibi gelir getirici 
türlerin dikimi teşvik 
edilmiş. Bu ağaçlar, di-
ğer meyve türlerine göre 
çok daha az su ihtiyacı 
duymasıyla ön planda. 
(Örneğin Badem, kireçli 
ve fakir topraklara 
kolaylıkla adapte olur.)

Geçmiş yıllarda büyük 
yangınlar yaşayan Ak-
deniz ve Ege kıyılarında, 
hızlı iyileşme sağlamak 
amacıyla öncelikle böl-
genin doğal türleri olan 
Kızılçam ve Fıstık Çamı 
dikimi yoğunlaştırılmış. 

 “GELECEĞE NEFES” 
projesi, sadece erozyonu 
önlemek, orman varlığını 
artırmak veya biyolojik 
çeşitliliği geliştirmekle 
kalmıyor; aynı zamanda 
toplumsal farkındalığı 
artırarak, çevreye duyarlı 
nesiller yetiştirmeyi he-
defleyen bir sosyal dönü-
şüm projesidir. Dikilen her 
fidan, yabani hayvanlara 
besin, vatandaşlarımıza 
gelir, çocuklarımıza ise 
temiz ve yeşil ortamlar 
sağlamaktadır.

Son söz: Bu mücadele 
sadece orman teşkilatımı-
zın değil; kalbi yeşil vatan 
için atan her kurum, ku-
ruluş ve vatandaşımızın 
ortak mücadelesidir. 
Şehitlerimizin emanetine 
sahip çıkarak, daha yeşil 
bir Türkiye ve Dünya için 
yılmadan çalışmaya de-
vam edeceğiz.

“Sevdamız yeşil vatan” 
diyerek çıktığımız bu yol-
da, projenin sloganında 
vücut bulan o yüce amaç-
la sesleniyoruz: “Yarınlar 
nefessiz kalmasın!”

GELECEĞE 
NEFES!

ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

TÜRK-İŞ, İSG’DE DAHA CAYDIRICI 
CEZALAR ISTEDI

TÜRKIYE İSTATISTIK KURUMUNUN (TÜİK) EYLÜL AYINA ILIŞKIN KONUT 
SATIŞ ISTATISTIKLERINE GÖRE, GEÇEN AY ÜLKE GENELINDE KONUT SATIŞ-
LARI YILLIK BAZDA YÜZDE 0,5 AZALARAK 164 BIN 306 OLDU. ANCAK BU 
RAKAM YILIN 10 AYININ EN YÜKSEK VERISI OLARAK KAYITLARA GEÇTI.

TÜRK-İŞ, ÇALIŞMA VE SOSYAL GÜVENLIK BAKANI VEDAT IŞIKHAN’A 
GÖNDERDIĞI MEKTUPTA, IŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLIĞI (İSG) KONUSUN-
DA IHMALLERI BULUNANLAR HAKKINDA DAHA CAYDIRICI CEZALARI 
ÖNGÖREN YASAL DÜZENLEMELERIN YAPILMASINI TALEP ETTI.

TÜRK-İŞ Genel Başkanı Ergün Atalay ve 
Genel Başkan Yardımcısı Ramazan Ağar 

imzalı mektupta, 2012’de yürürlüğe giren 6331 
sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu’nun, ülkede 
iş sağlığı ve güvenliği alanında önemli bir dönüm 
noktası olduğu ve iş yerlerinde güvenli çalışma 
ortamlarının oluşturulması yönünde son derece 
yerinde hükümler getirdiği ifade edildi. Bu 
kanunun, çalışanların iş sağlığı ve güvenliğini 
korumayı, çalışma ortamında oluşabilecek 
riskleri önlemeyi ve güvenli çalışma koşullarını 
sağlamayı amaçlayan temel düzenleme oldu-

ğuna işaret edilen mektupta, kanunun etkin uy-
gulanmasının, yalnızca iş kazalarının önlenmesi 
açısından değil insan onuruna yakışır, güvenli 
ve sağlıklı çalışma koşullarının sürdürülebilmesi 
bakımından da önemli olduğu kaydedildi.

‘Cezalar yetersiz’
Ülkenin dört bir yanında işçilerin maruz 

kaldıkları iş kazaları sonucu hayatını kaybettiği 
ya da yaralandığı anımsatılan mektupta, bu 
durumun iş sağlığı ve güvenliği sisteminin, hâlen 
çözüm bekleyen ciddi sorunlar barındırdığını gös-

terdiği vurgulandı. Geçen yıl ve bu yıl farklı illerde 
yaşanan iş kazaları sonucu hayatını kaybeden ve 
yaralanan işçilerin hatırlatıldığı mektupta, “Yal-
nızca birkaçına yer verebildiğimiz iş kazalarıyla 
ilgili ortaya çıkan tablo, uygulamada sorunlar 
bulunduğuna, iş sağlığı ve güvenliği kültürünün 
yeterince yerleşmemiş olmasına, kayıt dışılığa, 
denetim eksikliğine ve uygulanan cezaların 
caydırıcılığının yetersizliğine işaret etmektedir” 
ifadesine yer verildi. Çocuk işçiliğinin hâlâ belirli 
sektörlerde varlığını sürdürdüğüne, ekonomik 
gerekçelerle çocukların eğitim hakkının ellerinden 

alındığına ve gelişim süreçlerinin olumsuz etki-
lendiğine dikkati çekilen mektupta, bu durumun, 
hem ulusal mevzuata hem de Türkiye’nin taraf 
olduğu Uluslararası Çalışma Örgütünün (ILO) 
sözleşmelerine aykırılık teşkil ettiği belirtildi. 
Göçmen işçilerin sayısının artmasıyla kayıt dışı ve 
güvencesiz çalışma biçimlerinin yaygınlaştığına 
ve bu kesimin çoğu zaman iş sağlığı ve güvenliği 
önlemlerinden mahrum kaldığına değinilen mek-
tupta, taşeron işçiliği uygulamalarının da kimi 
zaman mevzuata aykırı yürütüldüğü ve işçilerin 
hak kayıplarına yol açtığı bildirildi.

KONUTTA YAKLAŞIK 1,3 MILYON SATIŞLA OCAK-EKIM DÖNEMI REKORU KIRILDI

İnşaatta yüzler
gülmeye başladı

kim ayı verileriyle birlikte 
geçen yılın temmuz ayında 

başlayan ve 15 aydır süren 
yıllık bazdaki yükseliş serisi 

de sona ermiş oldu. Geçen ay konut satış 
sayısının en fazla olduğu iller 26 bin 305 
ile İstanbul, 14 bin 681 ile Ankara ve 8 bin 
678 ile İzmir olarak sıralandı.

İpotekli konut satışlarındaki artış da 
devam etti. Ekimde geçen yılın aynı döne-
mine göre yüzde 11,5 artan ipotekli satışla-
rın payı yüzde 14,3 olarak gerçekleşti.

Konut satışları ocak-ekim döne-
minde yıllık bazda yüzde 16,2 artarak 1 
milyon 293 bin 33’e yükseldi. Bu rakam 
tüm zamanların en yüksek ocak-ekim 
dönemi verisi olarak kayıtlara geçti. 
Bundan önceki en yüksek rakam 1 
milyon 280 bin 852 adetle 2020 yılında 
görülmüştü. Ocak-ekim döneminde 
gerçekleşen ipotekli konut satışları ise 
yüzde 64 artarak 186 bin 20 oldu. Sektör 
temsilcileri yaptığı 

açıklamada, ekim ayına ve ocak-e-
kim dönemine ilişkin konut satışlarını 
değerlendirdi.

‘Veriler sektörde genel 
iyimserliğe işaret ediyor’
Konut Geliştiricileri ve Yatırımcıları 

Derneği (KONUTDER) Yönetim Kurulu 
Başkanı Ziya Yılmaz, yılın 10 ayında ger-
çekleşen performansın tüm zamanların 
zirvesi olduğunu belirterek, ekimde ise 
sınırlı düşüş yaşandığını aktardı.

Birinci el satışlarda düşüş yaşansa da 
ipoteklilerde artışın sürdüğünü dile geti-
ren Yılmaz, “Ekim ayındaki verilerde ufak 
bir düşüş olsa da yılın geneli açısından 
rakamlar geleceğe dair sektörde genel 
iyimserliğe işaret ediyor. Ancak ekonomi 
ve istihdama katkı sağlayan birinci el 
konut üretim ve satışlarına yönelik iyi-
leşmenin hızlanması gerekiyor” dedi.

Yılmaz, sıfır ve ipotekli konut satış-
larının toplamdan aldığı payın artması 
gerektiğine işaret ederek, “Son zaman-
larda kredi imkânlarındaki bir miktar 
iyileşmenin satışlara yansıması olduğunu 
da görüyoruz. Konut üretiminde kalıcı iyi-
leşme, finansman kısıtlarının kaldırılması 
ve kamunun planlı arsa üretimiyle özel 
sektörün hız ve kalite gücünün bir araya 
getirilmesiyle sağlanabilir” diye konuştu.

Kısa süre önce açıklanan ve başvurula-
rı başlayan Yüzyılın Konut Projesi’nin özel-
likle dar gelirli ve genç kesim için sosyal 
konut arzını güçlendireceğini vurgulayan 
Yılmaz, şu değerlendirmelerde bulundu: 
“Bu proje, önümüzdeki dönemlerde satış 
verilerini daha da olumlu seviyelere yük-
seltme potansiyeli taşıyor. Kiralık sosyal 
konut modelinin rayicin yarısına kiralama 
imkânı sunması, piyasalarda dengeleyici 
bir etki oluşturacaktır. Bu vizyoner adımın 
konut üretim kapasitesini artırarak sürdü-

rülebilir ve konut erişiminde de 
sosyal adaleti sağlayacak dengeli 
bir piyasa oluşumuna da katkı 
sağlayacağını öngörüyoruz.”

E
Gayrimenkul Pazarlama ve Satış Profesyonel-

leri Derneği (GAPAS) Başkanı Mustafa Kemal 
Şahin ise verilerin canlı bir piyasa izlenimi 

verse de bu hareketin kaynağına bakıldığında 
tablonun farklı olabileceğini belirterek, 

“Ekimde ipotekli satışlarda görülen yükseliş, 
faizlerin yüksek seyrettiği bir dönemde yeni 
kredi talebinden ziyade, daha çok geçmişte 

alınmış konutların borç kapatma ve tapu 
tescil işlemleri gibi teknik nedenlerle yapılmış 

satışlardan kaynaklanıyor olabilir” dedi. 
Verilerin talebin hâlâ yüksek olduğunu ancak 

mevcut stoktan beslendiğini gösterdiğini 
anlatan Şahin, piyasanın canlılığının kalıcı 

hâle gelebilmesi için yeni üretimi teşvik eden, 
finansmana erişimi kolaylaştıran ve arz-talep 

dengesini birlikte ele alan bir konut politikası-
nın hayata geçirilmesi gerektiğini vurguladı.

Algün Yönetim Kurulu Başkanı Cihat Algün 
de ipotekli satışlardaki artışın sevindirici 
olduğunu belirterek, bu durumun kredi 

kullanarak ev alma potansiyelinin devam 
ettiğini ve şartlar uygun olduğunda belli 

bir kesimin harekete geçtiğini gösterdiğini 
söyledi. Algün, “Yıl sonuna kadar bu şekilde 

yukarı yönlü rakamların devam edeceğini 
tahmin ediyoruz. Kentsel dönüşüm ihtiyacı da 
yenilenmiş konutlara talebi tetikliyor. Bundan 
sonra da hükümet tarafından açıklanan konut 

projeleriyle de inşaat sektörünün üretim 
tarafında da bir hareketlenme olacağını 

düşünüyoruz” diye konuştu.

‘TALEP, IKINCI EL  
VE BITMIŞ  

PROJELERE KAYDI’

‘KENTSEL DÖNÜŞÜM 
YENILENMIŞ 

KONUTA TALEBI 
ARTIRIYOR’

Boğaziçi Üniversitesi, Türkiye’nin 
girişimcilik ve inovasyon ekosistemine 

yön veren yeni yatırımlarından birini hayata 
geçiriyor. Üniversitenin Uçaksavar Kam-
püsü’nde ilan edilen yeni teknopark alanı; 
22.000 m² kapalı alanı ve 15.000 m²’lik yer-
leşkesiyle, Türkiye’nin en büyük üniversite 
teknoparklarından biri olma yolunda önemli 
bir adımı temsil ediyor. Yeni teknopark, 
Boğaziçi Üniversitesi akademisyenleri ve 
öğrencileri için de endüstriye açılan bir kapı 
işlevi görecek. Boğaziçi Teknopark saye-
sinde, Boğaziçi Üniversitesinin teknolojik 
birikimini ve girişimcilik kültürünü yalnızca 
öğrencilerine değil, tüm iş dünyasına akta-
ran bir inovasyon köprüsüne dönüştüğünü 
belirten Boğaziçi Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Mehmet Naci İnci, yaptığı açıklamada şu 
ifadeleri kullandı: “Boğaziçi Üniversitesinin 
akademik birikimiyle teknoloji ve inovas-
yona odaklanarak Türkiye’nin girişimcilik 
ekosistemini büyütüyoruz.” 

Boğaziçi Üniversitesinin sadece birkaç yıl 
önce 700 m² olan teknopark alanı, bu yeni 
yatırımla birlikte 20 kat büyüyerek, Türki-
ye’nin önde gelen teknoparkları arasında üst 
sıralara yükselmiş ve ülkemizin en önemli 
üniversite-sanayi iş birliği projelerinden biri 
hâline gelmiş olacak. Boğaziçi Teknopark 

Genel Müdürü Dr. Cem Duran ise, yeni dönem 
vizyonunu şu sözlerle değerlendirdi: “Yeni 
dönemle birlikte Boğaziçi Teknopark sadece 
fiziksel olarak değil, stratejik olarak da 
büyüyor. Akademi, girişimcilik ve sanayiyi 
bir araya getiren bir inovasyon üssü olma 
hedefimizi kararlılıkla sürdürüyoruz.”

BOĞAZIÇI TEKNOPARK BÜYÜYOR!

DMM’DEN YENI YALANMA:
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RTÜK’e 2 yeni üyenin ataması yapıldı 
Radyo ve Televizyon Üst Kuru-

lu (RTÜK) üyelikleri için yapılan 
seçime dair Türkiye Büyük 

Millet Meclisi (TBMM) Kararı, 
Resmi Gazete'de yayımlandı. 
Resmi Gazete'de yayımlanan 
karara göre, 6112 sayılı Radyo 

ve Televizyonların Kuruluş ve 
Yayın Hizmetleri Hakkında 

Kanun'un 35'inci maddesi 
uyarınca, RTÜK'te boşalan ve 

Adalet ve Kalkınma Partisi 
grubuna düşen 2 üyelik için 

TBMM Genel Kurulunda seçim 
yapıldı. Genel Kurulun 12 Kasım 

2025 tarihli 16'ncı birleşiminde 
yapılan seçim sonucunda RTÜK 

üyeliklerine, Fatma Çeliker ve 
Orhan Özdemir seçildi.

T.C. KİRAZ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/7 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/7 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli, Kiraz İlçesi, Çömlekçi Mahallesi, Hanyıkığı Mevkii, 102 Ada, 
33 Parsel de kayıtlı 13.272,00m² yüzölçümlü tarla vasfındaki taşınmazın tamamı, 
taşınmazın etrafı komşu parseller ile çevrilidir. Taşınmaz Toprak yapısı bakımından 
taban arazisi olup Organik maddeleri zayıf, kumlu-tınlı toprak yapısında, derinliği iyi, 
arazi kullanım kabiliyeti açısından I. Sınıf tarım arazisidir. Zemin düz ve işlenmiştir. 
Keşif günü yerinde yapılan incelemede taşınmazın tapu kaydındaki özelliğini 
koruduğu tarla olarak kullanıldığı gözlemlenmiştir. Taşınmazın kuzey batı tarafında 
25 adet yetişkin zeytin ağacı bulunmaktadır. Zeminin bir kısmının sürülü ve boş 
olduğu bir kısmının da arpa ekili olduğu tespit edildi. Arca taşınmaz içerisinde 
herhangi bir inşayı bir yapıya rastlanmamıştır.
Adresi :İzmir İli, Kiraz İlçesi, Çömlekçi Mah. Hanyıkığı Mevkii 102 Ada, 33 Parsel 
Kiraz / İZMİR
Yüzölçümü : 13.275,00 m²
İmar Durumu : Kiraz Belediye Başkanlığının 24/01/2025 tarih, 63203465-826 sayılı 
yasısına göre 1/1000 ölçekli uygulama imar planı ile köyyerleşik alan sınırları dışında 
1/25000 İzmir Doğu Bölgesi Nazır İmar Planına göre söz konusu alan “ Tarım Arazisi” 
vasfında bulunduğu belirtilmektedir.
Kıymeti : 8.165.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 15/01/2026 - 11:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 22/01/2026 - 11:00

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 13/02/2026 - 11:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/02/2026 - 11:00

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2334399

1.Artırma

2.Artırma

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2334121

ESAS NO : 2024/611 Esas
KARAR NO : 2025/538
Davacı RUŞEN ÇAVUŞOĞLU tarafından davalı Ayşegül BİLGİ ÇAVUŞOĞLU 
aleyhine mahkememizde açılan Tanıma Ve Tenfiz davasının yapılan açık yargılaması 
sonunda;
HÜKÜM :
Gerekçesi yukarıda açıklandığı üzere;
1-DAVANIN KABULÜ ile Birleşik Krallık CTSC Aile Mahkemesi tarafından verilen 
1689-8445-2122-2668 sayılı 13/02/2024 tarihli, 02/04/2024 kesinleşme şerh tarihli 
48832112706 TC kimlik nolu RUŞEN ÇAVUŞOĞLU ile 11054152010 TC kimlik nolu 
AYGÜL BİLGİ ÇAVUŞOĞLU arasındaki boşanma kararının TANIMA ve TENFİZİ’ne,
2-Peşin alınan harcın mahsubu ile eksik 187,80 TL harcın davacıdan tahsili ile 
hazineye irad kaydına,
3-Yargılama giderlerinin davacı üzerinde bırakılmasına ve davacı lehine talep 
olmadığından vekalet ücreti takdirine yer olmadığına,
4-Kararın kesinleşmesinden itibaren talebi halinde bakiye gider avansının davacıya 
iadesine,
Dair davacı vekilinin yüzüne karşı davalının yokluğunda kararın tebliğ tarihinden 
itibaren İKİ HAFTA içerisinde İstanbul Bölge Adliye Mahkemesinde istinaf yolu açık 
olmak üzere karar verildiği,
Davalı Ayşegül BİLGİ ÇAVUŞOĞLU aramalara rağmen 
adreslerindebulunamadığındankararın ilanen tebliğine karar verilmiştir
Tebliğden itibaren 2 haftalık kesin süre içerisinde İstanbul Bölge Adliye 
Mahkemesindeistinaf yolunaitirazlarınızı bir dilekçe ile mahkememizesunmanız , 
aynı süre içerisinde sunulmaz isekararın kesinleşeceği , karar yerine geçerli olmak 
üzere ilanen tebliğ olunur 30/09/2025

KÜÇÜKÇEKMECE 10. AİLE MAHKEMESİNDEN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2333996

(AİLE MAHKEMESİ SIFATIYLA)
ESAS NO: 2025/80 Esas
DAVALILAR: Nebil Uslu, Züheyir Uslu
Davacı Ghazale Alı ile davalılar Mehmet Uslu, Nebil Uslu, Züheyir Uslu arasında 
mahkememizde görülmekte olan Babalık (Babalık Davası) davasının yapılan 
yargılamasında; adres araştırmasından netice alınamadığından tensip zaptı, dava 
dilekçesi,duruşma zaptının ve duruşma günü: 13/01/2026, saat: 09:30 olduğu ilanen 
tebliğine karar verilmiştir. Davaya, tebliğden itibaren iki haftalık cevap dilekçesi verme 
süresinin bulunduğu ve süresinde cevap dilekçesi verilmemesi halinde ileri sürülen 
tüm vakıaların inkar edilmiş sayılacağı ve cevap dilekçesi verildikten sonra henüz 
cevap süresi dolmamış olsa bile ilk itirazların ileri sürülemeyeceği, cevap dilekçesi 
verilmesi halinde HMK’nın 129. maddesinde belirtilen unsurlar ile davacı sayısınca 
suret sayısı ve tebligat giderini haiz bulunması gerektiği ihtar olunur.

T.C. SAVUR ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN 

u artışın temel neden-
lerinin başında sağlıksız 

yaşam, beslenme alış-
kanlıklarındaki değişim 

ve obezitenin geldiğini söyleyen 
Endokrinoloji ve Metabolizma Has-
talıkları Uzmanı Dr. Öztürk, “Ancak 
doğru yaşam tarzı değişiklikleriyle 
tip 2 diyabet büyük ölçüde önlene-
bilir. Verilere bakıldığında, diyabetin 
sadece tedavi edilmesi gereken bir 
hastalık olmadığı, aynı zamanda 
önlenmesi mümkün bir halk sağlığı 
sorunu olduğu ortaya çıkıyor" diye 
konuştu.  

Düzenli egzersiz 
Tip 2 diyabeti önlemek için öne-

rilerde bulunan Dr. Funda Öztürk, 
"Egzersiz ile diyabet riskinin yüzde 
40 oranında azaltması mümkün. 
Finlandiya'da 2001 yılında yayın-
lanan bir çalışmada; egzersiz ve 
kalori kısıtlaması ile diyabet riskinin 

yaklaşık yüzde 58 oranında 
azaltılabileceği gösterilmiş. 

Ayrıca, aerobik (dayanıklı-
lık) egzersizlerinin yanı sıra 
kas güçlendirmesini sağla-
yacak direnç egzersizlerinin 
de insülin duyarlılığını artırdığı 
ve kan şekeri kontrolünü ge-
liştirdiği gösterilmiştir" ifadelerini 
kullandı. Beslenme şekli ve sağlıklı 
ürünlerden oluşan bir diyetin, di-
yabetin önlenmesinde kilit bir rol 
oynadığını hatırlatan Dr. Öztürk, 
Akdeniz diyetine uyum arttıkça yeni 
diyabet gelişim riskinin her bir puan 
artışta yüzde 17 azaldığının tespit 
edildiğini söyledi.

Tip 2 diyabetin genetik yatkınlığın 
etkili olduğu hastalıklardan biri 
olduğunu anlatan Dr. Funda Öztürk, 
“Birinci derece yakınlarınızda tip 
2 diyabet varsa sizin de diyabet 
riskinizin yüksek olabileceğini 
unutmayın’’ dedi.  “Günümüzde 

televizyon, bilgisayar, 
telefon gibi cihazlar 

karşısında geçirilen uzun 
süreler fiziksel aktivitenin 

azalmasına, hareketsizliğe ve dolaylı 
olarak diyabet riskine katkıda bu-
lunabilir" diyen Dr. Öztürk, sözlerine 
şöyle devam etti: Uyku yetersizliği 
veya düzensizliğinin insülin duyarlı-
lığını azalttığı, kan şekeri kontrolünü 
bozduğu çalışmalarla gösterilmiştir. 
Uyku en önemli sağlık gösterge-
lerinden biridir. Bu nedenle hiçbir 
zaman uyku ritminizin bozulmasına 
izin vermeyin. Uyku ritminiz bozul-
duysa yeniden düzenlemeye gayret 
gösterin. Bazen bunun için en az üç 
haftalık bir süre gerekebileceğini 
unutmayın. 

TIP 2 DIYABETI 
ÖNLEMEK IÇIN 
ÖNERILER 

14 KASIM 
DIYABET 

GÜNÜ

Dünya genelinde yetişkin nüfusun yaklaşık yüzde 
13-14'ü yani her 7 kişiden birinin tip 2 diyabetli 
olduğunu söyleyen Dr. Funda Öztürk, "Bu oran özel-
likle 30 yılda önemli ölçüde artış gösterdi. Türkiye'de 
de yetişkinlerin yaklaşık yüzde 16'sı diyabetli" dedi.

21. ŞEHIR HASTANESI 21. ŞEHIR HASTANESI 
HIZMETE HAZIRLANIYOR HIZMETE HAZIRLANIYOR 

İSTANBUL PHOTO AWARDS 2026 BAŞVURULARI BAŞLADI
Anadolu Ajansının (AA), basın fotoğrafçılığını desteklemek amacıyla geleneksel olarak düzenlediği uluslararası haber fotoğrafı yarışması 

"İstanbul Photo Awards", bu yıl 12. kez gerçekleştiriliyor. Dünya gündemini belirleyen fotoğrafların gönderildiği yarışmanın 2026 başvuruları 
başladı. Yalnızca "www.istanbulphotoawards.com" adresinden çevrim içi olarak başvuru alınan yarışmaya son başvuru tarihi, 9 Ocak 2026 
olarak belirlendi. Bu yıl içerisinde çekilen ve haber değeri taşıyan fotoğraflarla başvurulabilecek yarışmada, toplamda 58 bin dolar ödül 

dağıtılacak. Dünya genelindeki önemli yarışmalar arasında gösterilen etkinliğe, her yıl yaklaşık 20 bin fotoğraf gönderiliyor. Yalnızca profes-
yonel fotoğrafçıların katılımına açık olan yarışmaya başvuru için bir basın kuruluşuna bağlı olma şartı gözetilmiyor.

Türkiye’nin 21’inci şehir hastanesi olarak hiz-
mete girmeye hazırlanan Aydın Şehir Hasta-
nesinde çalışmalar tüm hızıyla devam ediyor. 
Hastanenin yıl sonuna kadar tamamlanarak 
hizmete açılması planlanırken, Aydın İl Sağlık 
Müdürü Dr. Eser Şenkul, beraberindeki heyet 
ile birlikte inşaat ve hazırlık çalışmalarını 
yerinde inceledi. Yaklaşık 140 dönümlük 
alan üzerine kurulu olan ve bin 300 yatak 

kapasiteli olarak tasarlanan, acil durumlarda 
bu kapasitenin bin 500 yatağa kadar çıkarıla-
bileceği kaydedilen Aydın Şehir Hastanesinin 
tam kapasite faaliyete geçtiğinde 4 bin 
695 personelin görev alması planlanıyor. 
Hastanenin günlük 18 ila 20 bin hastaya, 
acil serviste ise 4 bin kişiye hizmet vereceği 
öngörülüyor. Aylık toplamda yaklaşık 450 bin 
vatandaşa sağlık hizmeti sunulması hedef-

leniyor. Aydın’da ilk kez hizmete girecek olan 
spekt tomografi, iyotlu tedavi, hiperbarik 
tedavi merkezi ve hematoloji laboratuvarı 
gibi yeni birimlerin de hastane bünyesinde 
yer alacağı Aydın Şehir Hastanesinde sona 
yaklaşıldı. Projenin tamamlanmasıyla birlikte, 
Aydın Devlet Hastanesi, Atatürk Devlet Has-
tanesi ile Kadın Doğum ve Çocuk Hastalıkları 
Hastanesi de yeni kampüse taşınacak.   

FUNDA ÖZTÜRK
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Türk Eğitim-Sen Başkanı Talip 
Geylan, öğretmen atamaları-

nın yetersizliğine dikkat çekerek, 
24 Kasım Öğretmenler Günü’nde 
yapılacak 15 bin öğretmen atama 
sayısının 40 bine çıkarılmasını 
önerdi. Öğretmenlerin 24 Kasım 
Öğretmenler Günü’nde artık 
somut adımlar beklediğini belir-
ten Geylan, şunları söyledi: "Tüm 
kamu çalışanlarının olduğu gibi, 
öğretmenlerimizin de ciddi eko-
nomik sorunları var. Bu sorunların 
giderilmesine yönelik tedbirler 
bir an önce hayata geçirilmelidir. 
Ek zam ve maaşlara refah payı 
eklenmesi temel talebimizdir. 24 
Kasım Öğretmenler Günü’nde her 
öğretmene bir maaş ikramiye ve-
rilmelidir. Tüm öğretmenler kad-
rolu olarak istihdam edilmelidir. 
Öğretmenin ücretlisi, sözleşmelisi 
olmaz! Kamuda aynı işi yapanlar 
farklı statüde istihdam edile-
mez. Hem iller arası hem de il içi 

tayinlerde, eş durumu nedeniyle 
mağdur olan hiçbir öğretmenimiz 
kalmamalıdır. Eğitimcilere yönelik 
şiddet olaylarına verilen cezaları 
yüzde 50 oranında artıran yasa 
çıktı, ancak uygulamada hâlen 
yetersizlikler bulunmakta. 

Bu giderilmeli, şiddet olaylarına 
karşı yaptırımlar tavizsiz bir şe-
kilde uygulanmalı. Tüm atamalar, 
ehliyet, liyakat ve adalet ilkeleri 
doğrultusunda yürütülmeli. Proje 
okulları da dâhil olmak üzere tüm 
yönetici atamaları yazılı sınav 
esasına dayanmalıdır." 

İçişleri Bakanlığı, nitelikli 
dolandırıcılık şebekelerine 

yönelik 23 ilde düzenlenen ope-
rasyonlarda gözaltına alınan 64 
şüpheliden 25'inin tutuklandı-
ğını bildirdi. Bakanlığın NSosyal 
hesabından yapılan paylaşımda, 
23 ilde nitelikli dolandırıcılık 
şebekelerine yönelik son 10 günde 
düzenlenen operasyonlarda 
14 kişiyi dolandırdıkları tespit 
edilen 64 şüphelinin yakalandığı, 
25'inin tutuklandı ve 39'u hak-
kında adli kontrol hükümlerinin 
uygulandığı belirtildi. Bu kişiler 
aracılığıyla işlenebilecek nitelikli 
dolandırıcılık suçlarından vatan-
daşların maddi ve manevi zarar 
görmesinin engellendiği vurgu-
lanan açıklamada, şüphelilerin 
banka hesaplarında 1 milyar 815 
milyon liralık işlem hacminin 

tespit edildiği açıklandı. Bakanlık 
açıklamasında şu bilgiler verildi: 
"Cumhuriyet başsavcılıklarımız 
ile EGM Asayiş Daire Başkanlığı-
mız koordinasyonunda Adana, 
Afyonkarahisar, Ankara, Antalya, 
Aydın, Batman, Bursa, Çanakkale, 
Denizli, Gaziantep, Hatay, İstanbul, 
İzmir, Kahramanmaraş, Kayseri, 
Kocaeli, Manisa, Mersin, Niğde, 
Sinop, Şanlıurfa, Şırnak ve Tokat il 
emniyet müdürlükleri asayiş şube 
müdürlüklerince yapılan çalışma-
lar sonucu yakalanan şüphelilerin, 
kendilerini kamu görevlisi olarak 
tanıtıp dolandırıcılık yaptıkları, 
sahte internet siteleri üzerin-
den inşaat demiri satışı vaadiyle 
vatandaşlarımızı dolandırdıkları 
tespit edildi. Bu şahıslar hakkında 
savcılıklarımızca soruşturma 
başlatıldı.’’ 

Bursa merkezli 16 ilde dü-
zenlenen operasyonda, 

bilişim sistemleri aracılığıyla 
nitelikli dolandırıcılık yapan 40 
şüpheli yakalandı. Şüphelilerden 
18’i tutuklandı. İl Emniyet Mü-
dürlüğü Siber Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ve İstihbarat 
Şube Müdürlüğü ekiplerince, 
bilişim sistemleri aracılığıyla 
nitelikli dolandırıcılık yaptıkları 
tespit edilen şüpheliler ile şir-
ketlere yönelik Bursa merkezli 
16 ilde operasyon düzenlendi. 
Bursa, Adana, Ankara, Antalya, 
Balıkesir, Çanakkale, Gaziantep, 
İstanbul, İzmir, Kocaeli, Mani-
sa, Mardin, Sakarya, Şanlıurfa, 
Şırnak ve Van’da eş zamanlı 

düzenlenen operasyonlarda 40 
şüpheli yakalanarak, gözaltına 
alındı. Şüphelilerin adresle-
rinde yapılan aramalarda çok 
sayıda dijital materyal ele geçi-
rildi. Emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edilen 
şüphelilerden 22’si çıkarıldık-
ları mahkemece adli kontrol 
şartıyla serbest bırakılırken, 18 
şüpheli tutuklanarak cezaevi-
ne gönderildi. 

TALİP GEYLAN 

BÇevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Ku-
rum, deprem bölgesinde yapımı tamamlanan 350 bininci 

konuta ilişkin, “350 bin gurur, 350 bin umut. Memleket aş-
kıyla 350 bininci yuvamız da tamam” ifadesini kullandı. 

akanlıktan 
yapılan açıkla-

maya göre, deprem 
bölgesindeki inşa 

çalışmaları hızla tamamlanı-
yor. Bu kapsamda, “Memleket 
Aşkıyla 350 Bin Yuva Tamam” 
temasıyla 15 Kasım Cumartesi 
günü Adıyaman’da tören dü-
zenlenecek. Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan ile Bakan 
Kurum’un katılımıyla düzen-
lenmesi planlanan törende, 
350 bininci konutun anahtarı 
hak sahibine teslim edilecek. 
Toplu Konut İdaresi Başkan-
lığı (TOKİ), Emlak Konut GYO, 
Kentsel Dönüşüm Başkanlığı ve 
Yapı İşleri Genel Müdürlüğü ile 
deprem bölgesinde devam eden 
çalışmalar, örnek şehirlerin 
kurulmasıyla tamamlanma 
aşamasına geliyor.

45 bin bağımsız bölüm       	
       daha teslim edilecek

Bölgede saatte 23, günde 550 
konut üretimi tüm hızıyla devam 
ederken, çalışmalarda son viraja 
girildi. Yarın Adıyaman’da dü-
zenlenecek törende, Malatya’da 
21 bin 760, Hatay’da 11 bin 320, 
Kahramanmaraş’ta 6 bin 523, Ga-
ziantep’te 3 bin 834, Şanlıurfa’da 
644, Adıyaman’da 376, Elazığ’da 
354, Osmaniye’de 214, Tunce-
li’de 97, Sivas’ta 79, Bingöl’de 62, 
Diyarbakır’da 50, Kayseri’de 15, 
Adana’da 14 olmak üzere toplam 
45 bin 342 bağımsız bölümün 
daha hak sahibi vatandaşlara 
anahtarları teslim edilecek. 
En yüksek teslimat 21 bin 760 
ile Malatya’da gerçekleşirken, 
Hatay’da ise bugüne kadar teslim 
edilen konut ve iş yeri sayısı 100 
bine yaklaşacak. Yeni konutla-
rın teslimatıyla deprem bölgesi 
genelinde teslim sayıları 286 bin 
708’i konut, 12 bin 189’u iş yeri ve 
51 bin 281’i köy evi olmak üzere 
toplam 350 bin 178’e yükselecek. 
Deprem bölgesindeki 11 ilde bu 
yılın sonuna kadar 358 bin 859’u 
konut, 31 bin 307’si iş yeri, 62 bin 
817’si köy evi olmak üzere toplam 
452 bin 983 bağımsız bölümün 
teslim edilmesiyle çalışmaların 
tamamlanması hedefleniyor. 

24 KASIM ÖNCESI BÜTÜN 
TALEPLERIMIZ 
KARŞILANMALI

Dolandırıcılık operasyonlarında 

25 TUTUKLAMA 

16 ILDE 'SIBER 
DOLANDIRICILIK' 
OPERASYONU

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, nüfus 

konusunun Türkiye'nin beka meselesi 
olduğunu belirterek, "Günümüzde ha-
nelerin yüzde 50'sinde çocuk yok. TÜİK 
projeksiyonlarına göre, önümüzdeki 5 
yılda ilkokul çağındaki çocuk sayısı 900 
bin azalacak. Karşı karşıya olduğumuz 
bu gibi sorunların çoğunun temelinde 
aile kurumunun zayıflaması yatıyor" 
dedi.  TBMM Plan ve Bütçe Komisyo-
nunda, Aile Yılı'na yönelik eleştirileri 
yanıtlayan Göktaş, "Aile Yılı ilan etme-
mizin ardından birçok itibarsızlaştırma 
ve dezenformasyon çabalarını gördük" 
ifadesini kullandı. 

Aile kavramının bazı kimselerce 
toplumun birleştirici gücü olmaktan 
çıkartılıp tartışma konusu hâline getiril-
meye çalışıldığına dikkati çeken Göktaş, 
"Aile ve kadını karşı karşıya getirme 
çabalarını anlamıyorum. Birini yüceltip 
diğerini küçümseyen zihniyet, aslında 
hem kadını hem aileyi zayıflatıyor. 
Aileyi, bu ideolojik kalıplara sığdırmaya 
çalışan bakış açısını tamamen reddedi-
yoruz" diye konuştu. 

Göktaş, bireyselleşme, sosyal 
izolasyon ve yalnızlığın giderek arttığını 
vurgulayarak, "Nüfus konusu, ülkemizin 
beka meselesidir. Günümüzde hane-
lerin yüzde 50'sinde çocuk yok. TÜİK 
projeksiyonlarına göre, önümüzdeki 5 
yılda ilkokul çağındaki çocuk sayısı 900 
bin azalacak. Karşı karşıya olduğumuz 
bu gibi sorunların çoğunun temelinde 
aile kurumunun zayıflaması yatıyor" 
değerlendirmesinde bulundu.

23 yılda devrim 
niteliğinde reformlar
Göktaş, kadının güçlendirilmesine 

yönelik son 23 yılda devrim niteliğinde 
reformlara imza attıklarını dile geti-
rerek, "Eğitimden sağlığa, siyasetten 
akademiye, adaletten kültür ve sanata 

kadar hayatın her alanında kadınların 
önündeki yasakları ve engelleri tek tek 
kaldırdık. Artık bu ülkenin kadınları 
eski vesayet günlerine dönmeyecek" 
şeklinde konuştu.

Kadına yönelik şiddetle mücadele-
ye ilişkin eleştirilere yanıt veren Gök-
taş, "Biz sadece kadınları değil, 6284 
sayılı Kanun kapsamında çocukları da 
koruyoruz. 

Çocuğun ısrarlı takip edilmesi, 
istismarcının, anne ya da babanın 
tehdidi 6284 kapsamında ele alınıyor. 
Bu yasal düzenlemeyi lütfen küçüm-
semeyin. Ufacık bir şüphe, iddia bile 
olsa biz 6284 kapsamında gizlilik ve 
uzaklaştırma kararı çıkartıyoruz. Dola-
yısıyla kanunun kapsamını daraltmak 
yerine aksine genişleterek kullanıyo-

ruz" ifadelerini kullandı.
Bir milletvekilinin taciz gören ço-

cuklara yönelik iddiasını cevaplayan 
Göktaş, şöyle konuştu: "Bir millet-
vekilimiz çocukları taciz gördükleri 
ailelerine bırakıp bir de üstüne para 
verdiğimizi iddia etti. Bu gerçekten 
çok büyük bir yalan. Esefle kınıyo-
rum. Böyle bir iddiada bulunmak, 
81 il, 922 ilçede çalışan tüm meslek 
elemanlarımızın hakkına girmektir. 
Onların gayretlerini, emeklerini göz 
ardı etmektir. Bir iddia bile olsa 
biz o çocuğu alıyoruz. Böyle riskli 
bir aileye asla teslim etmeyiz. Bu 
travmalarını rehabilite ettiğimiz 
çocuklarımızı sağlıklı bireyler olarak 
yetiştirmelerine yönelik özel çalış-
malar yürütüyoruz." 

İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
Ulaşım Koordinasyon Merkezi 

(UKOME) kasım ayı toplantısında oy 
birliğiyle İstanbul’da 84 noktada hız 
limiti güncellendi. İstanbul Büyük-
şehir Belediyesi (İBB) Ulaşım Koordi-
nasyon Merkezi (UKOME) kasım ayı 
toplantısı Feshane’de bulunan Art 
İstanbul Toplantı Salonu’nda düzen-
lendi. Toplantının başkanlığını Genel 

Sekreter Yardımcısı Doç. Dr. Pelin 
Alpkökin yaptı. Toplantıda İstanbul 
Valiliği, İstanbul Emniyet Müdür-
lüğü, İstanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanlığı, Karayolları 1. Bölge 
Müdürlüğünün ortaklaşa çalışma-
sıyla oluşturulan teklif toplantıya 
sunuldu. İstanbul geneli trafik işaret 
levhalarının sadeleştirmesi ve çeşitli 
yol kesimlerinde hız limitlerinin 

yenilenmesi teklifi görüşüldü. Oy 
birliğiyle 84 noktada hız limiti gün-
cellendi. Toplantı diğer maddelerin 
oy birliğine sunulmasıyla sona erdi.  
Ulaşım Koordinasyon Şube Müdürü 
Rıdvan Oğul, "Bu tespitler sonucun-
da hız limitleri yeniden belirlendi. 
Levhalarla ilgili düzenlemeler ye-
niden yapıldı. Avrupa Yakası'nda 57 
noktada, Anadolu Yakası'nda da 27 

güzergâhta olmak üzere toplam 84 
güzergâhta hızlar yeniden belirlendi. 
Bu çalışma sonucunda toplam bin 
105 levhanın yerinde uygulanma-
sı, 14 bin 655 levhanın da sökümü 
karara bağlandı. Büyük bir çalışma 
İstanbul genelinde. Takvime göre 31 
Aralık 2025 tarihine kadar da saha 
çalışmalarının tamamlanması gere-
kiyor" şeklinde konuştu. 

‘NÜFUS KONUSU, ÜLKEMIZIN 
BEKA MESELESIDIR’

İstanbul'da 84 noktada hız limiti güncellendi   

MEMLEKET 
AŞKIYLA 

350 BININCI YUVAMIZ DA
 TAMAM

350 BIN 
GURUR, 
350 BIN 

UMUT 

İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığından yapılan 

açıklamada, "İmamoğlu çıkar 
amaçlı suç örgütü"ne ilişkin 
yürütülen soruşturmayla 
ilgili CHP Genel Başkanı Özel'in, 
partisinin düzenlediği miting 
sırasında, "Soruşturmayla 
ilgili Çınar kod isimli bir gizli 
tanığın ifadesinin alındığını, 
sonrasında tanığa verilen vaat 
ve sözlerin tanığın yalanlarıyla 

örtüşmediğini, tanığın yedinci 
kata alınmamaya başlandığını, 
Çınar kod adlı tanığın adliye-
nin altıncı katında intihara 
kalkıştığını, bu tanığın aylar 
önce söylediği ifadelerin ken-
disinden alınıp İlke kod isimli 
başka bir gizli tanığa söyletil-
diğini" beyan ettiği belirtildi. 
Açıklamada, yine aynı tarihte 
CHP Grup Başkanvekili Murat 
Emir tarafından sosyal medya 

hesabında, Özel'in söylediği 
sözlere ilişkin adliye içerisinde 
meydana gelen intihar girişimi 
vakasına ilişkin video pay-
laşıldığının anlaşıldığı ifade 
edildi. Başsavcılıktan yapılan 
açıklamada, şunlar kaydedildi: 
"Konuyla ilgili yapılan araştır-
ma sonucunda, sosyal medya 
hesabında paylaşılan video-
daki olayın 26 Ağustos 2025 
tarihinde gerçekleşen bir va-

tandaşımızın intihar girişimine 
ilişkin olduğu, olaya güvenlik 
görevlilerimizce müdahale 
edilerek şahsın ikna edilmek 
suretiyle intihardan vazgeçiril-
diği, şahsın suç örgütüne ilişkin 
yürütülen soruşturma kapsa-
mında ifadeleri alınan Çınar ve 
İlke kod isimli, haklarında tanık 
koruma prosedürü uygulanan 
şahıslardan her ikisi de olmadığı, 
ayrıca soruşturma kapsamında 

İlke kod isimli tanığın ifade ta-
rihinin 18 Kasım 2024, Çınar kod 
isimli tanığın ifade tarihinin ise 
bahsedilen ifadeye çok yakın bir 
tarih olan 21 Kasım 2024 olduğu, 
yine anlaşılacağı gibi İlke kod 

isimli tanığın ifadesinin Çınar 
kod isimli tanıktan önce alındığı, 
sonuç olarak yapılan açıklama-
ların dezenformasyon ve yalan 
niteliğinde olduğu açıkça anla-
şılmıştır." (AA)

BAŞSAVCILIK: ÖZEL’IN AÇIKLAMASI
DEZENFORMASYON NITELIĞINDE
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı, CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in, "İmamoğlu çıkar 
amaçlı suç örgütü"ne yönelik soruşturmada yer alan bir gizli tanığın adliyede intihara 
kalkıştığı yönündeki açıklamalarının, dezenformasyon niteliğinde olduğunu bildirdi. 

MURAT KURUM 

MAHINUR 
ÖZDEMIR 

GÖKTAŞ



Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Kütahya Milletve-

kili Ahmet Erbaş, TBMM Genel 
Kurulunda yaptığı konuşmada, 
“Türk kültür medeniyetinin en 
sağlam kalesi ailedir. Aile, tarih 
boyunca milletimizin kimliğini, 
inancını, değerlerini ve gelenek-
lerini nesilden nesile aktaran 
yegâne kurum olmuştur” dedi. 
Ailenin, millet olma bilincinin 
temeli olduğunu vurgulayan 
Erbaş, “Aile sadece bireylerin 
yetiştiği bir ortam değil, millet 
olma şuurunun mayalandığı 
mukaddes bir yuvadır. Orada 
sevgi sabırla, saygı merhametle 
yoğrulur, paylaşmayı ve daya-
nışmayı öğreniriz” diye konuş-

tu. Erbaş, günümüz dünyasında 
bireyselliğin arttığını belirterek, 
“Dijital çağın getirdiği hızlı de-
ğişim ve sosyal medya baskısı 
bireyleri görünürlük ve beğeni 
arayışına yönlendirmekte, bu 

da öz  güven eksikliği ve yalnız-
lık hissini artırmaktadır. Siber 
zorbalık, çocuklarımızın ruh 
sağlığını tehdit eden ciddi bir 
sorundur” uyarısında bulundu.

Erbaş, Bakanlık çalışmalarını 
takdir ederek, “Aileyi, evliliği, 
kadını ve kadın istihdamını 
desteklemeliyiz” dedi ve Kütah-
ya’dan örnek verdi: “Kütahya 
Ticaret ve Sanayi Odası, 18-35 
yaş arası kadın ve erkeklere 
sanal gerçeklikle kaynakçılık 
kursu vermiştir. Bugün Kütah-
ya Organize Sanayi’de kadın 
kaynakçılarımız var. Ayrıca 
Kütahya çinilerinin üçte ikisi 
kadınlarımızın hünerli ellerin-
den çıkmaktadır.”

14 KASIM 2025 14 KASIM 2025 
CUMACUMA
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ŞEHiTLER VATAN
TOPRAKLARINDA

Bahse konu uçakların 
bakımlarının düzenli 

yapıldığını dile getiren 
MSB, düşen uçağa ait 
karakutu olarak tabir 
edilen cihazların Ankara'da 
incelemeye alındığını kay-
detti. MSB, "Envanterdeki 
diğer C-130’ların uçuşları 
tedbiren durduruldu. De-
taylı tüm teknik inceleme 
ve kontrolleri sonrasında 
uçuşlar tekrar başlayacak" 
açıklaması yaptı.

Bahse konu uçakların 21 
Ocak 2012 tarihinde Suudi 
Arabistan’dan satın alındı-
ğını, bakımlarının yapıl-
masını müteakip 2014'te 
envantere alındığını 
açıklayan MSB, şu bilgileri 
verdi: "Modernizasyonu 
yapılarak 2022'den itibaren 
kullanıma verilmiştir. Bu 
tarihten günümüze kadar 
düzenli bakımlarla hiz-
mette kullanılmıştır. Ancak 
iddia edildiği gibi kullanıcı 
ülke tarafından hizmet 
dışına çıkarılan değil, ih-
tiyaç fazlası uçaktır. C-130 
uçakları Suudi Arabistan 
tarafından da kullanılmaya 
devam etmektedir."

UÇUŞLAR 
TEDBiREN 
DURDURULDU

MSB, açıklamasında şu 
bilgileri verdi: "Eski 

uçak yoktur, bakımsız 
uçak vardır. Bahse konu 
uçakların bakımları ülkemiz 
tarafından düzenli ola-
rak yapılmaktadır. C-130 
uçakları hâlihazırda 70'ten 
fazla ülkede aktif olarak 
kullanılmaktadır. Düşen 
uçağın bakım geçmişi ince-
lendiğinde, uçağa Erciyes 
aviyonik modernizasyonu 
uygulandığı, planlı gövde, 
motor ve pervane bakımla-
rının zamanında yapıldığı, 
en son bakımının 11 Eylül-12 
Ekim 2025 tarihleri arasında 
yapıldığı tespit edilmiştir."

Olayın meydana geliş 
sebebinin, kaza kırım 

ekibinin detaylı incelemesi 
sonrası açıklığa kavuşacağı 
vurgulanan açıklamada, 
"Sonucun en kısa zamanda 
alınabilmesi için çalışma-
larımız sürdürülmektedir" 
denildi. MSB, açıklamasını 
şöyle sürdürdü: "Düşen 
uçağımıza ait karakutu olarak 
tabir edilen FDR (FLIGHT DATA 
RECORDER) ve CVDR (COCKPIT 
VOICE DATA RECORDER) cihaz-
ları incelenmek maksadıyla 
ülkemize getirilmiş, Anka-
ra'da incelemeye alınmıştır."

UÇAĞIN 
BAKIMLARI 
DÜZENLİ YAPILDI

C-130'UN SIRRI 
KARAKUTUDA

AHMET ERBAŞ

Azerbaycan-Gürcistan sınırında düşen TSK’ya ait C-130 tipi askeri kargo uçağıyla ilgi-
li kazada şehit düşen 20 kahraman askerimizin naaşları Türkiye’ye getirildi. Uçağa 
ait karakutu olarak tabir edilen FDR ve CVDR cihazları Ankara'da incelemeye alındı.

M
illi Savunma Ba-

kanlığınca (MSB), 
C-130 tipi askeri kargo 
uçağının düşmesine 

ilişkin, "Olayın meydana geliş 
sebebi, kaza kırım ekibinin 
incelemesi sonrası açıklığa ka-
vuşacaktır" ifadesi kullanıldı.

MSB Basın ve Halkla İlişkiler 
Müşaviri ve Bakanlık Sözcüsü 
Tuğamiral Zeki Aktürk, Bakan-
lıkta düzenlenen haftalık basın 
bilgilendirme toplantısında ko-
nuştu. Aktürk, Azerbaycan'ın 8 
Kasım Zafer Günü kapsamında 
uçuş yapan F-16'ların bakım 
ekibini Türkiye'ye getirmek 
amacıyla Azerbaycan'dan 
havalanan ve uçuş ekibi ile bir-
likte 20 personelin bulunduğu 
C-130 tipi askeri kargo uçağının 
11 Kasım'da Azerbaycan-Gür-
cistan sınırında düştüğünü 
hatırlattı. Yaşanan kazada 20 
askerin şehit olduğunu belirten 
Aktürk, "Olayın meydana geliş 
sebebi, kaza kırım ekibinin 
incelemesi sonrası açıklığa 
kavuşacaktır. Düşen uçakta 
hayatını kaybeden aziz şehit-
lerimize bir kez daha Allah'tan 
rahmet, kederli ailelerine, Türk 
Silahlı Kuvvetleri ile asil mil-
letimize başsağlığı ve sabır 
diliyoruz" ifadelerini kullandı.

Bakanlıktan yapılan açık-
lamada, şu bilgiler paylaşıldı: 
"Düşen C-130 uçağımız ile ilgili 
dezenformasyon çabaları hu-
susunda gerekenleri dün Sayın 
Cumhurbaşkanımız söyledi. 
Bunun yanında Bakanlığımız-
ca, şehit verilen bu gibi olaylar-
da öncelikle arama kurtarma 
çalışmaları yürütülmekte, 
şehit personelin naaşına ula-
şılmasını müteakip, içerisinde 
sağlık personelinin de yer aldığı 
bir heyet tarafından, aile birey-
lerine eş zamanlı olarak bilgi 
verilmektedir. Arama kurtar-
ma faaliyetleri devam ederken, 

Bakanlığımızca henüz resmi 
bir açıklama yapılmadan, bazı 
sosyal medya kullanıcıları ta-
rafından yasal olmayan yollarla 
temin edilen şehitlerimizin 
kimlik bilgilerinin paylaşıldığı 
görülmektedir. Şehitlerimizin 
kimlik bilgilerini resmi açıkla-
malar yapılmadan önce payla-
şan hesaplar tespit edilmiş olup, 
haklarında suç duyurusunda 
bulunulmuştur. Şehit aileleri-
nin acısını bile umursamadan 
şehit bilgilerini ilk paylaşma 
yarışına giren bu tür sosyal 
medya arsızlarına karşı yap-
tırımların yetersiz olduğu da 
maalesef bir gerçektir."

Uçakta mühimmat yoktu
Kazayla ilgili iddialara ya-

nıt veren MSB, düşen uçakta 
mühimmat değil personel ve 
uçak bakım malzemesi bulun-
duğunu, uçağın düşüş nedeni 
konusunda henüz bir bulgu 
elde edilmediğini, radar kayıt-
larında yer alan ve kazadan 
sonra bölgeye giderek düşen 
uçakla irtibat sağlamaya çalı-
şan helikopterin Gürcistan’a ait 
olduğunu açıkladı.

Açıklamada, olayın öncesine 
ve sonrasına ilişkin olarak za-
man çizelgesine göre bilgilen-
dirme yapıldı. Yapılan bilgilen-
dirmede şu ifadelere yer verildi:

"11 Kasım'da Hava Kuvvetleri 

Komutanlığı 12'nci Hava Ulaş-
tırma Ana Üs Komutanlığına 
ait 68-1609 kuyruk numaralı 
C-130E tipi ulaştırma uçağı-
mız, saat 09.02'de Kayseri'den 
Azerbaycan'ın Gence iline 
personel ve malzeme nakli 
göreviyle havalanmış, saat 
11.06'da Gence'ye emniyetli 
şekilde iniş yapmıştır. Zafer 
Günü etkinlikleri kapsamında 
Azerbaycan'da uçuş yapan 
F-16'larımızın 10 kişilik bakım 
ekibi ve muhtelif uçak bakım 
malzemesini getirmek mak-
sadıyla 13.15'te 5'inci Ana Jet 
Üs Komutanlığına (Merzifon) 
intikal için toplam 20 personel 
ile tekrar kalkmıştır. Kalkış 
sonrası saat 13.50'de Tiflis Hava 
Trafik Kontrol Merkezi'yle son 
kez telsiz teması kurulmuş, bu 
saatten sonra uçakla radyo ve 
radar teması kesilmiştir. Aka-
binde Tiflis Hava Trafik Kontrol 
Merkezi tarafından yapılan 
çağrılara herhangi bir yanıt alı-
namamıştır. Saat 14.34'te, TUAF 
543 çağrı kodlu uçağımızın 
Tiflis'in güneyinde Azerbay-
can-Gürcistan sınırında henüz 
bilinmeyen bir sebeple düştüğü 
bilgisi alınmıştır."

Olayın öğrenilmesiyle birlik-
te arama kurtarma çalışmala-
rına Azerbaycan ve Gürcistan 
makamları ile koordineli olarak 
derhâl başlandığına ve eş za-
manlı olarak bir insansız hava 
aracının bölgeye gönderildiğine 
dikkat çekilen açıklamada, 
şöyle devam edildi: "Gürcistan 
arama kurtarma ekipleri tara-
fından 15.02'de uçağın enkazına 
ulaşılmış, kaza kırım heyeti-
mizin inceleme yapması mak-
sadıyla bölge 17.00'de emniyete 
alınmıştır. Şehit olan kahraman 
silah arkadaşlarımızın aziz 
naaşlarına ulaşılmış, bugün 
ülkemize getirilmeleri planlan-
maktadır. Şehitlerimizin aziz 
naaşları ülkemize getirilme-
sini müteakip yapılacak tören 
sonrası defin yerlerine uğurla-
nacaktır." (AA)

TBMM'de, "suç işleyen 
çocuklar" konusunun da 

ele alınacağı çocuklarla ilgili 
Meclis araştırma komisyonu 
kurulacak. AK Parti ve diğer 
siyasi partilerin TBMM Genel 
Kuruluna sunacağı ortak 
öneriyle, Anayasa'nın 41. 
maddesindeki düzenlemeler 
de dikkate alınarak, çocuğun 
üstün yararı gözetilerek "ço-

cuklarla ilgili Meclis araştır-
ma komisyonu" kurulması 
talep edilecek. 

Genel Kurulda önerinin 
kabul edilmesinin ardın-
dan kurulması planlanan 
komisyonda, "suç işleyen 
çocuklar" konusu da ele alı-
nacak. Yasal düzenlemelerin 
ele alınacağı komisyonda, 
farklı kamu kurumları ile 

sivil toplum kuruluşları da 
dinlenecek, çocukların suç 
işlemesinin engellenmesine 
yönelik değerlendirmelerde 
bulunacak. Komisyonun 
çalışma süresi 3 ay olacak, 
gerek görüldüğü hâlde bu 
süre bir ay daha uzatılabile-
cek. Öte yandan komisyon, 
Ankara dışında da çalışma-
lar yapabilecek.

TBMM'de çocuklarla ilgili komisyon kurulacak

TÜRK KÜLTÜR MEDENiYETiNiN 
EN SAĞLAM KALESI AiLEDiR

Şehitlerimizin 

naaşları Tiflis'ten 

A-400M uçağı ile yurda 

getirildi.  Törenin ardından 

şehitlerimizin naaşları 

ailelerine teslim 

edilecek.

MSB BASIN VE HALKLA 
İLIŞKILER MÜŞAVIRI VE 

BAKANLIK SÖZCÜSÜ 
TUĞAMIRAL ZEKI AKTÜRK
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MHP Genel Başkan 
Yardımcısı ve İstanbul 

Milletvekili İsmail Faruk 
Aksu, TBMM Plan ve Bütçe 
Komisyonunda, Aile ve Sos-
yal Hizmetler Bakanlığının 
2026 yılı bütçesine yöne-
lik konuştu. Aksu, ailenin 
toplumun temel direği ve 
bireyle toplum arasındaki 
bağlantıyı sağlayan unsur 
olduğunu dile getirerek, 
"Aile kurumu mutlaka 
korunmalıdır. Aileyi des-
tekleyici ve güçlendirici 
politikalar oluştururken 
özellikle yoksulluk, sağlık, 
eğitim, kadın erkek eşitliği, 
genç işsizliği gibi konular 
önceliklendirilmelidir" dedi.

Ülkede kadın haklarına 
yönelik önemli gelişme-
ler olduğunun altını çizen 
Aksu, şunları kaydetti: 
"Gelişmiş ülke olabilmek ve 
medeniyetimizin gereğini 
yerine getirmek için kadına 
şiddetin tamamen ortadan 
kaldırılmasının şart oldu-
ğunu düşünüyoruz. Burada 
esas olan toplumu şiddete 
yönelten sebeplerin ortadan 
kaldırılmasıdır. Özellikle 
önleyici tedbirlere ağırlık 
verilmelidir. Baskılara ve 
şiddete maruz kalan ve suça 

karıştırılan çocukları koru-
mak için önleyici tedbirler 
alınmalıdır."

Aksu, engellilerin baş-
kalarına muhtaç olmadan 
hayatlarını idame ettire-
bilmeleri için tüm şartların 
oluşturulması gerektiğini 
vurguladı.

Aksu, engelli bireyle-
rin toplumda bağımsız bir 
yaşam sürebilmeleri için 
gerekli tüm şartların oluş-
turulması gerektiğini de 
sözlerine ekledi.

“Engelli vatandaşları-
mızın başkalarına muhtaç 
olmadan yaşamlarını sür-
dürebilmeleri için devletin 
tüm imkanlarını seferber 
etmesi gerekir.”

Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Genel Sekreter 

Yardımcısı, İzmir Milletve-
kili Tamer Osmanağaoğlu, 
Türkiye Büyük Millet Meclisi 
Plan ve Bütçe Komisyonu’n-
da görüşülen Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığı 2026 yılı 
bütçesi üzerine yaptığı ko-
nuşmada, aile değerlerinin 
korunması, madde bağımlı-
lığıyla mücadelede ailelerin 
rolü ve İzmir’in Tire ilçesinde 
yaşlı bakım evi ihtiyacı ko-
nularına dikkat çekti.

Konuşmasında aile kuru-
munun Türkiye’nin sosyal 
ve kültürel direncinin te-
meli olduğuna vurgu yapan 
Osmanağaoğlu, “Güçlü aile 
değerleri, güçlü Türkiye’nin 
manevi tapusudur. Güçlü 
aile, güçlü Türkiye’nin taşı-
yıcı kolonudur. Bize göre aile 
sadece evlat yetiştirmez, 
devlet inşa eder” ifadelerini 
kullandı.

Toplumun değerlerini 
korumanın, milli kimliğin 
geleceğe taşınması açısın-
dan büyük önem taşıdığını 
dile getiren MHP’li milletve-
kili, “Aile demek millet de-
mek, millet demek ise devlet 

demektir.” sözleriyle aile 
kavramının devletin beka-
sıyla doğrudan ilişkili oldu-
ğunu vurguladı. Günümüz 
dünyasında bireyselleşme 
ve toplumsal çözülme eği-
limlerinin arttığını belirten 
Osmanağaoğlu, “Bir yandan 
bireyselleşmenin dayatıldığı, 
diğer yandan cinsiyetsiz-
leştirme propagandalarının 
normalleştirilmeye çalışıl-
dığı bir dönemde yaşıyoruz. 
Böyle bir dönemde, insani 
hasletlerin yaşatılması ve 
aile yapısının güçlendirilme-
si hayati önemdedir” dedi.

MHP’li Osmanağaoğlu, 
Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı’nın politikalarının 
bu temel doğrultuda şe-
killenmesinin gerekliliğini 
vurguladı.

Osmanağaoğlu, MHP 
Lideri Devlet Bahçeli’nin 
talimatıyla ülke genelinde 
sürdürülen “Komşum Na-
sılsın, Derdin Derdimizdir” 
programı kapsamında yapı-
lan saha ziyaretlerinden de 
örnekler vererek, özellikle 
yasaklı madde kullanımı-
nın aile bütünlüğüne zarar 
verdiğini belirtti.

TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, "TBMM 

Plan ve Bütçe Komisyo-
nundaki konuşmasın-
da sarf ettiği hakaret 
içerikli sözler" nede-
niyle İYİ Parti Genel 
Başkan Yardımcısı ve 
Samsun Milletvekili 
Erhan Usta'ya 3 kuruşluk 
manevi tazminat davası 
açtı. TBMM Başkanlığından 
yapılan açıklamaya göre, Kurtulmuş'un 
avukatları tarafından açılan davanın di-
lekçesinde, Usta'nın, TBMM Plan ve Bütçe 
Komisyonunda görüşülen TBMM'nin 2026 
yılı bütçesi üzerindeki müzakerelerde 
Kurtulmuş'un onur, şeref ve saygınlığını 
zedeleyici, hakaret niteliğinde ifadeler 
kullandığı belirtildi.

Bu ifadelerin, kamuoyu önünde 
Kurtulmuş'un siyasi kişiliği hedef 

alınarak, kişilik haklarını 
ihlal edecek biçimde dile 

getirildiği belirtilen 
dilekçede, söz ko-
nusu açıklamaların, 
eleştiri sınırlarını 
aştığı, kişisel saldırı 

ve küçük düşürme 
amacı taşıyan nitelikte 

olduğu kaydedildi. 
"Usta'nın, ağır hakaret 
ve iftira içerikli, gerçekle 

bağdaşmayan, küçük düşürücü, karala-
maya yönelik açıklamalarda bulunduğu" 
aktarılan dilekçede, "Bu açıklamalar ile 
davalı siyasi eleştiri sınırlarının ötesine 
geçerek müvekkili terör örgütü ve terör 
örgütü lideri sempatizanı gibi gösterme-
ye çalışmıştır. Davalı bu siyaset sınırlarını 
aşan ifadeleri ile açıkça müvekkilin ma-
nevi haklarını zedelemiştir." ifadelerine 
yer verildi.
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Kıbrıs milli davamız
C 

KKTC Cumhurbaşkanı Erhürman'la ortak basın toplantısında konuşan 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Kıbrıs davasında duruşumuz net. Kıbrıs mese-
lesinde en gerçekçi çözüm adada iki devletin var olmasından geçer" dedi.

Kadına şiddet tamamen 
ortadan kaldırılmalı

Güçlü aile değerleri, güçlü 
Türkiye'nin manevi tapusudur

Kurtulmuş'tan Erhan Usta'ya 
'3 kuruşluk' manevi tazminat davası

umhurbaşka-
nı Recep Tayyip 

Erdoğan, KKTC 
Cumhurbaşkanı 

Tufan Erhürman ile baş başa 
görüştü. Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi'ndeki görüşme, 1 saat 
30 dakika sürdü. Görüşmeden 
sonra ortak basın toplantısın-
da konuşan Erdoğan, Kıbrıs 
meselesi için gelecek dönemde 
atılabilecek adımları değerlen-
dirdiklerini belirterek, "Kıbrıs 
davasında duruşumuz net. 
Kıbrıs meselesinde en gerçek-
çi çözüm adada iki devletin var 
olmasından geçer. Bugün çok 
daha  farklı bir uluslararası 
konjonktür içindeyiz. Dünün 
güneşi ile bugünün çamaşırı 
kurutulamaz. Kıbrıs milli da-
vamızdır. Ana vatan ve garan-
tör ülke olarak bugün olduğu 
gibi yarın da Kıbrıs Türk halkı-
nı asla yalnız bırakmayacağız" 
dedi.  

Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın 
açıklamaları şöyle: "KKTC’de 19 
Ekim 2025 tarihindeki seçimler 
huzur içinde gerçekleşti. Sayın 
Cumhurbaşkanına yeni göre-

vinde Cenab-ı Allah’tan mu-
vaffakiyetler diliyorum. İki gün 
sonra 42’inci kuruluş yıl dönü-
münü idrak edeceğimiz kur-
tuluş gününü idrak ediyoruz, 
bu müstesna gününü tebrik 
ediyorum. Milli davamız Kıbrıs 
adil, kalıcı ve adadaki gerçek-
lere uygun bir çözüme ulaşıl-
masına yönelik mücadelemize 
Sayın Erhürman ile eşgüdümlü 
bir şekilde sürdüreceğiz."

Duruşumuz nettir
Erdoğan şöyle devam etti: 

"Sayın Cumhurbaşkanı ve he-
yeti ile kapsamlı ve verimli bir 
görüşme yaptık. Kıbrıs mesele-
si için gelecek dönemde atılabi-
lecek adımları değerlendirdik. 
Kıbrıs davasındaki duruşumuz 
nettir, bu sorunun çözümsüz 
kalışında Rum tarafının Kıbrıs 
Türklerinin egemen eşitliği 
ve eşit uluslararası statüsünü 
ret etmeleri vardır. Rum tarafı, 
ne siyasi gücü ne de ekono-
mik refahı adadaki Türklerle 
paylaşmak istemiyor, buna 
asla yanaşmıyor. Rum tara-
fı, Kıbrıs için çözümü 1963’te 

silah zoruyla ele geçirdiği ve 
bugün için hükmü kalmamış 
ortaklık devletinde Kıbrıslı 
Türkleri Azınlık konumuna 
indirgemekte görüyor. Bunda 
BM Güvenlik Konseyinin Kıbrıs 
meselesi konusunda yapılan 
yanlışların ve Annan Planını 
ret etmesine rağmen Rum yö-
netimini üye olarak kabul eden 
AB’nin de hatası olduğunu akıl-
da tutmamız gerekiyor. Rum 
tarafına sunulan rehavet Kıbrıs 
Türklerinin hak mağduriyetine 
uğramasına neden olmuştur."

Gerçekçi çözüm: İki devlet
Cumhurbaşkanı Erdo-

ğan şöyle devam etti: "Sayın 
Cumhurbaşkanı bu süreci iyi 
bilmektedir. Bu tecrübeler 
ışığında Rum tarafına verdiği 
mesajlarda Kıbrıs Türkünün 
egemen eşitliğinden taviz ve-
rilmeyeceğini vurgulamasını 
isabetli buluyorum. Bir sonuca 
varılamayan müzakerelere sırf 
dostlar alışverişte görsün diye 
devam etmeyeceğimizi Rum 
tarafının 2017’de masayı terk 
etmesi ile çökmesinin ardın-

dan ortaya koymuştur. Kıbrıs 
Türk tarafıyla bu anlayışımızı 
muhafaza ediyoruz. Kıbrıs me-
selesine en gerçekçi çözümün 
iki devletin bir arada olması 
gerektiğine inanıyoruz. Ada-
daki iki halkın arış, refah ve 
emniyet içinde yan yana yaşa-
nabileceğine dair tutumumuzu 
sürdürüyoruz. Bu doğrultuda 
samimi gayretlerimizi sür-
düreceğiz. Bugün farklı bir 
uluslararası konjektür ile karşı 
karşıyayız. Dünün güneşiyle 
bugünün çamaşırı kurutula-
maz, eski dönemin ezberleri ile 
iğne ile kuyu kazamaya çalış-
mak bizi bir yere göstermez. 
Kıbrıs Türkünü cesaretini ve 
çözüm anlayışını dilerim karşı 
taraftan da görürüz. Sayın 
Cumhurbaşkanı ile aramızdaki 
iş birliğini daha da hızlanması 
için yapabileceklerimizi de 
ele aldık. Refahını arttırmak, 
gündelik hayatını kolaylaş-
tırmak ve on yıllardır maruz 
kaldıkları tecritten daha az 
etkilenmelerini sağlamak için 
hayata geçirebilecekleri proje-
leri değerlendirdik." (AA)

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, 
KKTC CUMHURBAŞKANI ERHÜRMAN'LA GÖRÜŞTÜ

ŞEHIT AILELERINE SAHIP ÇIKMAK, 
DEVLETIN EN KUTSAL GÖREVIDIR!
MHP’li Kalaycı, TBMM Plan ve Bütçe Komisyonunda yaptığı konuşmada şe-
hit aileleri ve gazilere yönelik desteklerin artırılması gerektiğini vurguladı.

Milliyetçi Hareket Partisi 
Genel Başkan Yardımcısı 

ve Konya Milletvekili Mustafa 
Kalaycı, TBMM Plan ve Bütçe 
Komisyonu’nda Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığı’nın 2026 
yılı bütçe görüşmelerinde 
önemli değerlendirmelerde 
bulundu. Kalaycı, şehit aileleri 
ve gazilere sahip çıkmanın 
devletin en asli vazifesi oldu-
ğunu vurgularken, gelir dağı-
lımı adaleti, sosyal destekler 
ve vatandaşlık temel geliri 
gibi konularda dikkat çeken 
mesajlar verdi. Kalaycı, “Aziz 
şehitlerimiz yüreğimize ateş 
düşürmüştür. Şehitlerimiz 
ve gazilerimiz, milletimizin 
asırlarca dimdik ayakta dur-
masının yegâne dayanakları-
dır. Türk vatanı onların kutlu 

mirasıdır” dedi.
Kalaycı, şehit aileleri ve 

gazilere yönelik son dönemde 
hayata geçirilen desteklerin 
önemine dikkat çekerek, “TO-
Kİ’nin Yüzyılın Konut Projesi 
kapsamında şehit aileleri ve 

gazilerimize kontenjan ay-
rılması, başvuru bedeli alın-
maması ve doğalgazda yüzde 
50 indirim sağlanması değerli 
adımlardır” ifadelerini kullandı.

MHP’li Kalaycı, terörle mü-
cadelede yaralanmalarına 
rağmen malul sayılmadıkları 
için gazilik unvanı alamayan 
kahramanlara da haklarının 
verilmesi gerektiğini belirte-
rek, “Tüm terör gazilerimize 
onurla taşıyacakları gazilik 
unvanı ve buna bağlı haklar 
tanınmalıdır. Şehit çocuklarına 
iş imkânı sağlanmalı, gazi-
lerimize ek istihdam olanağı 
yaratılmalıdır” dedi.

Gelir dağılımındaki denge-
sizliklere değinen Kalaycı, Tür-
kiye’nin OECD ülkeleri arasında 
gelir ve servet eşitsizliğinin 

yüksek olduğu ülkelerden biri 
olduğunu söyledi.

“MHP olarak güçlü üretim 
ekonomisi ve adil gelir paylaşı-
mına dayalı sosyal refah düzeni 
hedefliyoruz. Muhtaç vatan-
daşlarımız sosyal koruma 
programlarıyla desteklenmeli, 
yoksulluktan kurtarılmalıdır.”

MHP’nin uzun süredir 
üzerinde çalıştığı asgari gelir 
desteği projesini gündeme 
getiren Kalaycı, uygulamanın 
“Vatandaşlık Temel Geliri” 
modeline benzer şekilde haya-
ta geçirilmesini önerdi. “Asgari 
refah seviyesi belirlenmeli ve 
bu seviyenin altındaki ailelere 
fark kadar tutar her ay düzenli 
olarak ödenmelidir. Böylece 
hakkaniyete uygun, hak te-
melli bir sisteme geçilecektir.”

MUSTAFA KALAYCI

İSMAIL FARUK AKSU

KOMİSYON 18 KASIM SALI GÜNÜ TOPLANACAK

Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu, TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş başkanlığında 18 Kasım Salı günü toplanacak. Meclis Başkanlığından yapılan açıklamada, 
Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu'nun, 18 Kasım Salı günü saat 15.00'te TBMM Başkanı Kurtulmuş başkanlığında TBMM Tören Salonu'nda toplanacağı bildirildi. 

Komisyon'un 17. toplantısında İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler ve Milli İstihbarat Teşkilatı Başkanı İbrahim Kalın'ın sunum yapacağı belirtildi.
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Netanyahu'ya 
küstah çağrı:
Biz bunun için 
savaşmadık

Unutulmuş gibiyiz

İsrailli Emekli Subay ve Yedek Askerler Hareketi Başkanı Gilad Ach, 
Türkiye’nin Gazze’deki varlığından duyduğu endişeyi dile getirirken 

Netanyahu’ya küstah bir çağrıda bulundu. Ach, bölgenin askeri kapalı 
alan ilan edilmesini ve Türk askerine izin verilmemesini talep etti. İsrail 
basınından Eilat,  “Türkiye Gazze Şeridi’nde: İsrail bir düşmanı başka bir 
düşmanla mı değiştiriyor?” başlıklı haberinde hem kendi analizlerine hem 
de Gilad Ach’ın görüşlerine yer verdi. Gilad Ach, Türkiye’nin Gazze’deki 
varlığının İsrail için güvenlik riskleri barındırdığını iddia etti ve Netanyahu 
hükümetine skandal bir çağrıda bulundu. Ach, “Biz, yedek askerler ve IDF 
askerleri, iki yıl boyunca sadece bir düşmanı başka bir düşmanla değiştirmek 
için savaşmadık. Erdoğan iki bin askerini Gazze Şeridi’ne gönderiyor. İsrail 
hükümetinin artık bize gerçeği söyleme zamanı geldi. Gazze’de Müslüman 
Kardeşler hükümeti kurulması için dökülen kana izin vermeyeceğiz” 
ifadelerini kullandı. Gilad Ach ayrıca, Gazze’ye giren insani yardımların 
durdurulması çağrısında da bulundu.

Devasa bir moloz yığınının arasında bombalar, açlık, susuzluk, 
patlamamış mühimmatlar ve yaklaşan kış... Yokluğun ortasında 

sıkışmış on binlerce Filistinli “Burada unutulmuş gibiyiz” diyerek çaresiz-
liklerini dile getiriyor. Gazze’de 10 Ekim’de imzalanan ateşkes anlaşmasına 
rağmen Filistinliler yaşamla ölüm arasında bir çizgide hayat mücadelesi 
veriyor. Bir yandan bombalar diğer yanda İsrail’in belirlediği sınırlar 
Filistinlilerin ölümüne neden oluyor. Gazze’nin kuzeyindeki Şucaiyye Ma-
hallesi’nde çadırlarda yaşayan Filistinliler, İsrail’in belirlediği Sarı Hat’a çok 
yakın olmaları nedeniyle hem tehlikenin hem de mahrumiyetin devam 
ettiği bir hayat sürüyor. Bu hat, Gazze Şeridi’nin yüzde 50’sinden fazlasını 
kapsıyor. Filistinliler, İsrail ordusunun ateşine maruz kalıyor. Filistinlilerin 
çilesi sadece bununla da sınırlı değil. Sarı Hat’ta yakın yaşayan Filistinliler, 
en temel hizmetlere erişemiyor. Ancak gidecek başka yerleri olmayan 
Filistinliler, orada “unutulmuş” gibi hissettiklerini ifade ediyor.

'Kaderimizi 
Ankara'nın eline 
bırakamayız'

Eski İsrail Başbakanı Naftali Bennett, Türki-
ye’nin Gazze’deki olası varlığına dair çarpıcı iti-

raflarda bulunarak asıl korkusunu söyledi. Bennett, 
Israel Hayom’a yaptığı açıklamada Gazze’de Türki-
ye’nin olası askeri ve siyasi varlığına tepki göstere-
rek bunun ülkesi için büyük bir tehdit olduğunu öne 
sürdü. Bennett, Trump’ın 20 maddelik Gazze Pla-
nı’na atıfta bulunarak, Türkiye’nin Gazze’ye girmesi 
durumunda İsrail’in güvenliğinin ciddi şekilde tehdit 
altında olacağını ifade ederek “Gazze’deki güvenlik 
kontrolünü çok uluslu güçlere devretmek, bazıları 
Türkiye gibi bölgede güçlü ve etkili olan ülkeleri 
kapsıyorsa, bu İsrail’in güvenliğini doğrudan riske 
atar. Kaderimizi Katar’ın, Hamas’ın ve Ankara’nın 
ellerine bırakamayız. 7 Ekim’den ders çıkarıp uyanık 
kalmalıyız” dedi. Eski Başbakan, Trump’ın planına 
göre Türkiye’nin Gazze’deki “Uluslararası İstikrar 
Gücü” (ISF) kapsamında görev alacak ülkelerden 
biri olarak öngörülmesini eleştirerek “İsrail hükü-
metinin güvenlik ve operasyon özgürlüğümüzü 
feda etme motivasyonu nedir? Bu kritik konuda tam 
şeffaflık bekliyoruz” dedi. Israel Hayom, Bennett’in 
ifadelerine yer verdikten sonra hafta başında Baş-
bakan Netanyahu’nun, Türkiye’nin Gazze’deki ulus-
lararası güç kapsamında sahada bulunmayacağını 
kesin bir dille söylediğini hatırlatarak “Netanyahu 
ayrıca, Türk şirketlerinin Gazze’nin yeniden inşasına 
katılımına da mesafeli yaklaşıyor. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın güçlü talebine rağmen, İsrail’in tutumu 
temkinli” ifadesinde bulundu.

Fransa Cumhurbaşkanı 
Emmanuel Macron, Filis-

tin Devlet Başkanı Mahmud 
Abbas’ı kabulünün ardından 
yaptığı açıklamada İsrail’in işgal 
altındaki Batı Şeria’da yerleşim 
yerleri kurarak ‘kısmi veya tam’ 
ya da ‘fiili’ ilhak planlarının ülke-
si için kırmızı çizgi olduğunu 
söyledi.

Fransa ve Avrupalı ülkelerin 
söz konusu projelerin hayata 
geçmesi hâlinde kararlılıkla 
karşılık vereceklerinin altını 
çizen Macron, Yahudi yerleşim-

cilerin durdurulamayan şiddeti 
ve yeni yerleşim projelerinin İs-
rail makamları tarafından onay 
almasının uluslararası hukuku 
ihlal ettiğini vurguladı.

Macron, ayrıca mevkidaşı 
Abbas ile Filistin devletini güç-
lendirmek için ortak komisyon 
kurulmasına karar verdiklerini 
duyurdu. Bu komisyonun, Filis-
tin devletinin yeni anayasasının 
hazırlanması sürecine eşlik 
etmeyi hedeflediğini belirten 
Macron, Abbas’ın, ülkesinin 
yeni anayasa projesini kendisi-

ne tanıttığını ifade etti. İsrail’in 
Gazze’deki saldırılar ateşkesin 
ardından kısmen dursa da işgal 
altındaki Batı Şeria’da Yahu-
di yerleşimci terörü bitmek 
bilmiyor. Tulkerim kentindeki 
Beyt Lid köyünde bulunan süt 
fabrikası saldırıya uğrarken te-
sise ait kamyonlar ateşe verildi. 
Birleşmiş Milletler (BM), ekim 
ayında yerleşimciler tarafından 
gerçekleştirilen şiddet olayla-
rının sayısının son 20 yılın en 
yüksek seviyesine ulaştığını 
açıklamıştı.

Macron’dan uyarı: Batı Şeria bizim kırmızı çizgimiz

TÜRKiYE’YE KARŞI 
ALÇAK PLAN!

ABD Başkanı Trump, İsrail Cumburbaşkanı Isaac Herzog’a gönderdiği 
mektupta, yolsuzluktan yargılanan İsrail Başbakanı Netanyahu’yu 

affetmesini talep etti. Trump mektubunda, İsrail yargısının bağımsızlığına 
saygı duyduğunu belirtirken, Netanyahu hakkındaki davaların “siyasi ve 
haksız olduğunu” ileri sürdü. Cumhurbaşkanlığı Basın Ofisi’nden yapılan 
yazılı açıklamada ise Trump’ın Netanyahu’yu affetmesi için Herzog’a mektup 
gönderdiği doğrulandı. Herzog’un Trump’a büyük saygı duyduğu belirtilen 
açıklamada, bir kişinin affını istemek için Cumhurbaşkanlığına resmi talepte 
bulunması gerektiği vurgulandı. Trump, geçen ay İsrail Meclisinde yaptığı 
konuşmada, Herzog’a dönerek Netanyahu’yu affetmesini istemişti.

TRUMP, HERZOG’DAN NETANYAHU IÇIN ‘AF’ ISTEDI

ANKARA’NIN 
HAMLELERI 
YUNANISTAN, 
GÜNEY KIBRIS 
VE İSRAIL’I 
KORKUTTU

Doğu Akdeniz’de artan gerilim ve Türkiye’nin etkili diplomasi hamleleri, 
Atina’yı Tel Aviv ve Güney Kıbrıs’la stratejik olarak yakınlaştırdı. Ankara’ya 
karşı bölgede Yunanistan-Güney Kıbrıs ve İsrail şeytan üçgeni kuruluyor.

unanistan basını, önceki 
gün Netanyahu’nun Ulusal 

Güvenlik Konseyi Başkan 
Yardımcısı Gil Reich ve Askeri 

Sekreter Tümgeneral Roman Goffman’la 
yaptığı gizli görüşmeyi ifşa etti. Nemesis ga-
zetesi, görüşmenin zamanlamasına dikkat 
çekerek, “Doğu Akdeniz’de artan gerilim 
ve Türkiye’nin etkili diplomasi hamleleri, 
Atina’yı Tel Aviv’le stratejik olarak daha da 
yakınlaştırıyor” yorumunu yaptı. Gazeteye 
göre Tel Aviv, Türkiye’ye karşı bölgede Yu-
nanistan-Güney Kıbrıs-İsrail üçgeni olarak 
bir koalisyon kurma niyetinde.

Yunanistan’ın “Aşil Kalkanı” adını 
verdiği program, ülkenin modern savun-
ma tarihinde en kapsamlı projelerden 
biri olarak öne çıkıyor. Yaklaşık 3 milyar 
euroluk bütçeyle yürütülmesi planlanan 
proje kapsamında, Batı Trakya’dan Doğu 
Ege adalarına uzanan hatta yeni sistemler 
konuşlandırılacak. Eski OSA-AK ve TOR 
M1 tipi hava savunma sistemlerinin yerini 
İsrail yapımı Spyder sistemleri alacak. Orta 
menzildeki Hawk bataryaları Barak MX ile 
değiştirilecek. Uzun menzilde ise, Yunanis-
tan’ın envanterindeki S-300 sistemlerinin 
yerine İsrail’in geliştirdiği Davud’un Sapanı 

sistemi konulacak. Yunan askeri kaynak-
ları, bu sistemlerin özellikle Türkiye’nin 
son yıllarda geliştirdiği donanımlı yerli füze 
ve SİHA teknolojisine karşı “koruyucu bir 
kalkan” oluşturmak amacıyla tercih edildi-
ğini belirtiyor.

Türkiye’nin yükselen gücü
Uzmanlara göre, Yunanistan ve İsrail 

arasındaki bu savunma yakınlaşması, 
Türkiye’nin bölgedeki yükselen gücü-
nün bir sonucu. Türkiye’nin son yıllarda 
savunma sanayiide elde ettiği ilerleme-
ler, deniz kuvvetlerinden hava savun-

masına kadar geniş bir alanda bölgesel 
dengeyi değiştirdi.

Yerli üretim SİHA’lar, hava savunma 
sistemleri, milli muharip savaş uçağı KAAN 
ve donanmadaki MİLGEM sınıfı gemiler, 
Türkiye’yi Akdeniz’in en etkili askeri 
güçlerinden biri hâline getirdi. Bu durum, 
Atina ve Tel Aviv’de “denge arayışı”nı tetik-
lese de uzmanlar, “Türkiye’nin caydırı-
cılığı karşısında bu hamlelerin sembolik 
kalacağı” görüşünde birleşiyor. Uzmanlara 
göre Türkiye, hem savunma sanayii hem 
de jeopolitik vizyonuyla Akdeniz’in gerçek 
belirleyicisi olmaya devam ediyor.

y

‘ERDOĞAN’IN KURALLARINA
UYAR HÂLE GELECEĞIZ’

Türkiye’nin, Suriye ve Gazze’deki 
etkinliğini kaleme alan Yahudi Prof. 

Kobi Michael, İsrael Hayom gazetesin-
deki köşesinde çarpıcı ifadeler kullan-
dı. Michael, “Ankara’nın Gazze’deki 
çabası hiç masum değil. İsrail yakında 
hem güneyde hem de kuzeyde Türk 
ordusuyla karşı karşıya kalabilir. Er-
doğan daha geniş kapsamlı stratejisini 
uygulamayı başarırsa, İsrail kendini 
Ankara’nın kuralları belirlediği bir Türk 
boğazında bulabilir” dedi.

İsrail basını, Türkiye’nin Suriye ve 
Gazze’deki etkinliğini artırma girişim-
lerini gündemde tutmaya ve Netanya-

hu yönetimini uyarmaya devam ediyor. 
Prof. Kobi Michael de, Türkiye’nin 
İsrail’i kıskaca almaya çalıştığını belir-
terek uyardı. Yahudi yazar şu ifadeleri 
kullandı: “Ankara’nın Gazze’deki nüfu-
zunu güçlendirmeye yönelik muazzam 
çabası hiç de masum değil ve Cumhur-
başkanı Erdoğan’ın daha geniş kap-
samlı stratejisi meyvesini verirse, İsrail 
yakında hem güneyde hem de kuzeyde 
Türk ordusuyla karşı karşıya kalabilir. 
Ankara, 2 bin Türk askerinin, Trump’ın 
Gazze planı kapsamında Gazze’ye 
konuşlandırılması planlanan Ulus-
lararası İstikrar Gücü’ne katılacağını 

duyurdu. Ayrıca Netanyahu da dâhil 
olmak üzere üst düzey İsrailli yetkililer 
hakkında savaş suçları ve soykırım 
iddialarıyla 37 tutuklama emri çıkarıldı. 
Türk bayrakları, enkaz temizleme ve 
rehineleri arama çalışmalarında kulla-
nılan buldozerler de dâhil olmak üzere 
Gazze Şeridi’nde dalgalanıyor. Erdoğan 
için bu kazanım iki stratejik amaca 
hizmet ediyor. Birincisi, Türkiye’nin 
Orta Doğu jeopolitiğini aktif olarak şe-
killendiren önde gelen bir bölgesel güç 
olarak statüsünü yükseltmek. İkincisi, 
İsrail’i kuşatmak, bölgesel konumunu 
zayıflatmak...”

Kobi Michael
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Milano Başsavcılı-
ğı, 1990’lı yıllarda 

Bosna'da Müslümanları 
öldürmek için düzen-
lenen “keskin nişancı 
safarisi" iddiaları üzeri-
ne soruşturma başlattı. 
Savcı, kendi vatandaş-
larını soruştursa da ABD 
ve Rusların da insanlık 
suçunu gerçekleştirdiği 
belirtiliyor. İtalyanlar ve 
diğer ülke vatandaşla-
rının kuşatma altındaki 
Saraybosna kentinde 
sivillere ateş açmak 
için yüklü miktarda 
para ödedikleri en az 
100 kişinin katıldığı bu 
insanlık dışı eylem için, 
Sırplara adam başı 100 
bin euro ödeme yapıldı-
ğı ifade ediliyor. 

ABD’de hükümetin 
43 gün boyunca 

kapalı kalmasına neden 
olan bütçe krizi sona 
erdi. Trump, Beyaz 
Saray’da düzenlenen 
törende geçici bütçe 
tasarısını imzalayarak, 
“Bugün ülkemiz için 
harika bir gün, artık 
yeniden işe koyulabili-
riz” ifadelerini kullandı. 
Böylelikle ülke tarihinin 
en uzun süreli kapan-
ması 43. gününde 
sona erdi. Trump, 
yaptığı açıklamada, ABD 
tarihinin en uzun süreli 
hükümet kapanmasın-
dan Demokratları so-
rumlu tutarken, “Bugün 
ülkemiz için harika bir 
gün, artık yeniden işe 
koyulabiliriz" dedi.

Almanya’da 
siyasilere suikast 

iddiasıyla suçlanan bir 
kişi yakalandı. Martin 
S. adlı şüphelinin, 
‘darknet’ üzerinden 
‘Politikacı Suikastı’ 
isimli site kurduğu, bu 
site üzerinden Alman 
politikacılara suikast 
düzenlemek için para 
topladığı iddia edildi. 
Suikast listesinde eski 
Başbakanlar Olaf Scholz 
ve Angela Merkel’in 
yanı sıra, eski Sağlık 
Bakanı Karl Lauterbach 
ve eski Dışişleri Bakanı 
Annalena Baerbock da 
bulunuyor. Dortmund’da 
yakalanan şüpheli, 
Federal Mahkemenin 
bulunduğu Karlsruhe’ye 
götürüldü.

Müslümanlara
yönelik keskin
nişancı safarisine
soruşturma

ABD’de 
43 günlük kriz 
bitti: Trump
geçici bütçeyi
nihayet onayladı

Almanya’da 
siyasi suikast 
planı: Eski
Başbakanlar 
Merkel ve 
Scholz da listede

T.C. GAZİOSMANPAŞA 11. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO : 2024/668 Esas
DAVALI : MESUT KAYA-Mahmut ve Şükran oğlu, 1984 doğumlu
Davacı Fazıl Ahmet Savsar tarafından aleyhinize açılan sebepsiz zenginleşme 
hükümlerine göre davalıda bulunan aracın iadesi mümkün olmadığı takdirde aracın 
güncel değerinin ödenmesi istemine ilişkin açılan davanın yapılan incelemesinde;
Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize dava dilekçesi tebliğe 
çıkarılmış olup, adresinizden bulunmadığınız gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice alınamadığından dava dilekçesinin ilanen 
tebliğine karar verilmiştir.
HMK’nun 122.mad.si gereği 2 haftalık kesin süre içinde cevaplarınızı HMK’nun 129.
maddesine uygun olarak ibraz etmeniz aksi takdirde HMK’nun 128.mad.si gereği 
işlem yapılacağı dava dilekçesi ve duruşma günü yerine geçerli olmak üzere ilanen 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2333723

T.C. UZUNKÖPRÜ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/6 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/6 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Edirne İl, Meriç İlçe, BÜYÜKALTIAĞAÇ Köyü, 120 Ada, 49 Parsel, 
Köy yerleşik alanı içerisinde olup, tapu kaydı kerpiç ev ve ahır ve arsası vasfında 
olup, taşınmz içerisinde 120metrekare alanlı tek katlı konut mevcut olduğu, uzun 
zamandır kullanılmadığı için kullanılamaz hale geldiği, yapının ekonomik değerinin 
bulunmadığı, arsanın imar durumunun ayrık nizam 2 kat taks;040 emsal 0,60 tır.
Adresi : 120 ada 49 parsel Büyükaltıağaç Köyü Meriç / EDİRNE
Yüzölçümü : 7.585,59 m2
İmar Durumu : Ayrık nizam 2 kat taks;040 emsal 0,60 tır.
Kıymeti : 3.792.795,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki gibi
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 07/01/2026 - 10:51

  Bitiş Tarih ve Saati : 14/01/2026 - 10:51

  Başlangıç Tarih ve Saati : 09/02/2026 - 10:51

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/02/2026 - 10:51

11/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2333720

1.Artırma

2.Artırma

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2333611

ESAS NO : 2025/37 Esas
KARAR NO : 2025/562
Tebligat yapılamayan davalılar Done Korkmaz ve Mehmet Korkmaz’ın adresleri tespit 
edilemediğinden tebligat çıkartılamadığı, yapılan tüm aramalararağmentebligatayarar 
açık adresinin tespit edilemediğinden yukarıda esas karar numarası belirtilen 
mahkememiz dosyasının yapılan yargılaması sonucunda;
Davanın KABULÜ ile;
1-Şanlıurfa ili, Ceylanpınar ilçesi, Ceylanpınar Mahallesi/Köyü 7 cilt, 614 hane, 2 
BSN’de nf.kytlı 317.....278 T.C. Nolu Güzel KORKMAZ ile Suriye uyruklu Güzel 
MUHAMMED’in aynı kişiler olduklarının TESPİTİNE, buna ilişkin nüfusta bağ 
kurulmasına,
-Şanlıurfa ili, Ceylanpınar ilçesi, Ceylanpınar Mahallesi/Köyü 7 cilt , 614 hane, 1 
BSN’de nf. kytl. 317.....114 TC nolu Mahmut KORKMAZ ile Suriye nüfus kayıtlarında 
babası olarak gözüken Maho MAHO’nun aynı kişiler olduklarının TESPİTİNE, buna 
ilişkin nüfusta bağ kurulmasına,
2-Davacı İbrahim Maho’nun babasının 317......114 T.C. numaralı Mahmut KORKMAZ 
olduğunun TESPİTİNE, buna ilişkin nüfusta bağ kurulmasına,
3-Davacı İbrahim Maho’nun annesinin 317......278 T.C. numaralı Güzel KORKMAZ 
olarak DÜZELTİLMESİNE, buna ilişkin nüfusta bağ kurulmasına,
Karar verildiği Tebligat yapılamayan davalılar Done Korkmaz ve Mehmet Korkmaz’a 
ilanen tebliğ olunur.

TOKAT 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2333609

2025/7 İFLAS - 10/11/2025
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE GÖRE TASFİYESİNİN
İİK.NUN 182.MADDESİNE GÖRE KALDIRILMASI İLANI
Miras Bırakanın adı ve Adresi: MEVLÜT ARAN, 29870266156TC Nolu, Değirmenli 
Beldesi Orta Mah. Kurtuluş Cad. No: 37 Niğde Mahkemesi : Niğde 1. Sulh 
Hukuk Mahkemesinin 20.03.2018 tarih ve Esas 2017/23 Tereke,2018/8 Kr. Sayılı 
KararıYukarıda açık kimliği yazılı miras bırakanın terekesinin iflas hükümlerine 
göre tasfiyesine karar verilerek iflas hükümlerine göre gerekli işlemleryapılmış, 
yasal süresi içinde herhangi bir alacak kayıt talebinde bulunulmadığından, Niğde 
1. Sulh Hukuk Mahkemesinin 16.06.2025 tarih ve 2017/23 Es, 2018/8 Ek kararı ile, 
“Miras bırakanıntereke tasfiyesinin İİK 182. Maddesi uyarınca kaldırılmasına” karar 
verilmiştir.
İİK.nın 166. ve 182 nci maddeleri gereğince ilan olunur.

T.C. NİĞDE İCRA DAİRESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2334020

Sayı : 2024/532 Esas
Konu : İLAN MALİYE HAZİNESİ ileMERSİN ÇEVRE VE ŞEHİRCİLİK İL 
MÜDÜRLÜĞÜ arasında mahkememizde görülmekte olan Tapu İptali Ve Tescil 
(Gaiplik Nedeniyle Hazine Adına Tescil) davası nedeniyle;TMK Madde 33 e göre 
gaipliğine karar verilecek kişiler olan; Mersinİli Toroslar ilçesi Resul mahallesi 
419,420, 421, 430 ve 435parsel sayılı taşınmazların malikleri olan Aşağıda isimleri 
yazılı şahısların hakkında bilgisi olanların 6 ay içinde mahkememize haber vermeleri 
hususu ilanen tebliğ olunur. 07.11.2025
ADI : İMMAHAN ADI : İZZET

T.C. MERSİN 12. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2333597

ESAS NO : 2025/15 Tereke
Mahkememizde görülmekte bulunan müteveffa HALİL İBRAHİM KORKUT’un 
terekesinin tespitine ilişkin davasının yapılan açık yargılamasında verilen ara kararı 
gereğince;
KÜTAHYA ili, EMET ilçesi, GÜNLÜCE mah/köy 13 Cilt, 43 Aile sıra no 25 sırada 
nüfusa kayıtlı 15/12/1952 doğumlu 25/09/2025 tarihinde vefat eden 24776273772 
TC kimlik numaralı müteveffa HALİL İBRAHİM KORKUT’ un,
Kefalet sebebiyle alacaklıları da dahil olmak üzere alakadar olanların alacak ve 
borçlarını ilan tarihinden itibaren en geç BİR ay içinde varsa belgeleri ile birlikte 
hakimliğimize müracaatları ile beyan ve kayıt ettirmeleri, aksi halde Türk Medeni 
Kanununun 621. maddesi gereğince alacaklarını bu süre içinde kaydettirmeyenlerin 
mirasçıları ne şahsen nede terekeye izafetle takip edemeyecekleri, rehin ve teminat 
hakkında bilgi vermeleri lüzumu TMK’nun 621. maddesi uyarınca ilan olunur.

T.C. TAVŞANLI SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2333410

(Tereke Tasfiye Memurluğu) Sayı:2025/4 Tereke Satış (Tasfiye) Örnek No: 
34BASİT TASFİYEDE ALACAKLILARI DAVET İLANI
Terekesi Tasfiye Olunanın
Adı-Soyadı : Kadir HAKAN
Vefat Tarihi : 01.02.2022
T.C. Kimlik Numarası : 2156***8648
Son İkametgahı Adresi : Hüsnü Karakaş Mh. 3543 Sk. No: 17/1-Kepez/ANTALYA
Antalya 4. Sulh Hukuk Mahkemesinin 2025/5 Tereke Esas, 2025/5 Tereke Karar 
sayılı, 18.07.2025 tarihinde kesinleşen kararı ile murisin terekesinin Türk Medeni 
Kanununun 612. maddesi gereğince tasfiyesine karar verilmiştir.
Bu sebeple, muristen alacaklıların, ilan tarihinden itibaren yirmi (20) gün içinde 
alacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, bu müddet içinde alacaklılardan birinin giderleri 
peşin vermek sureti ile tasfiyenin adî şekilde yapılmasını isteyebileceği İcra ve İflas 
Kanununun 218. ve 220. maddeleri gereğince ilan olunur.

T.C. ANTALYA 4. SULH HUKUK MAHKEMESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2332694

Esas No : 2016/233 Esas
Dahili davalılar : İclal Göksel PRİSACARİU 68146065208 T.C. Kimlik Numaralı, 
Önder ve Lenuta’dan olma, 03.11.1996 doğumlu.
İrem TEKİNEL ÇALIŞKAN 57427065556 T.C. Kimlik Numaralı, Berna ve Turhan’dan 
olma, 03.02.1996 doğumlu.
Mahkememizde bulunan Ortaklığın Giderilmesi davasında taraf olmanız, Kastamonu 
ili, Çatalzeytin İlçesi, Merkez Mahallesi 19 ada 6 taşınmazın satışının talebi üzerine 
açılan davada tarafınıza tebligat yapılamamış olup, dava dilekçesi, dahili davalı 
dilekçesi, tensip zaptı ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Bu nedenle, 08/01/2026 günü saat: 11:00’da duruşmada bizzat hazır bulunmanız 
veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, aksi taktirde yargılamaya yokluğunuzda 
devam olunacağı hususu, dava dilekçesi, dahili davalı dilekçesi ve tensip zaptı 
yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur. 07/11/2025

T.C. İNEBOLU SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2331972

ESAS NO : 2022/249
KARAR NO : 2025/207
Davacı İLKAY ESENTÜRK aleyhine mahkememizde açılan Tapu İptali Ve Tescil 
(Zilyetliğe Dayalı) davasının yapılan açık yargılaması sonunda;
KARAR:
Açılan davanın REDDİNE,
Dair; duruşmada hazır olan tarafların yüzüne karşı hazır olmayan tarafların 
yokluğunda dosya üzerinden yapılan inceleme neticesinde gerekçeli kararın tebliğ 
tarihinden itibaren işleyecek iki hafta içerisinde Mahkememize veya Mahkememize 
gönderilmek üzere başka bir yer Mahkemesine verilecek bir dilekçeyle Bölge Adliye 
Mahkemesi’ne istinaf kanun yolu açık olmak üzere karar verildiği açıkça okunup 
usulen anlatıldı
Davacı vekili; usul ve yasaya aykırı iş bu Babaeski Asliye Hukuk Mahkemesinin 
2022/249 E.2025/207 K. sayılı kararın kaldırılarak davanın kabulüne karar verilmesi 
yönünde 26/08/2025 tarihli istinaf dilekçesi sunmuştur.
Tebliğ yerine geçmek üzere ilanen tebliğ olunur. 15/10/2025

BABAESKİ 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2333452

Örnek No:55*
2025/7928 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/7928 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İl, Selçuklu İlçe, ŞEKER MURAT Mahalle/Köy, 28812 Ada, 1 Parsel, 
-/3/-/10 Nolu Bağımsız Bölüm sayılı taşınmaz satışa sunulmuş olup taşınmaza ilişkin 
tüm teferruatlı bilgiler elektronik satış ilanı ekinde mevcut olan bilirkişi raporunda 
belirtilmiştir. Artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalaraesatis.uyap.gov.tr 
adresi üzerinden 2025/7928 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Adresi : Şeker Mah İsmail Beliğ Sk No:7/10 Selçuklu / KONYA
Yüzölçümü : 2.782 m2
Arsa Payı : 3000/144000
İmar Durumu :Dosyasında mevcut.
Kıymeti : 4.900.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 30/12/2025 - 11:32

  Bitiş Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 11:32

  Başlangıç Tarih ve Saati : 22/01/2026 - 11:32

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/01/2026 - 11:32

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma

2.Artırma

T.C. KONYA 4. İCRA DAİRESİ
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SOLDAN SAĞA: 1. İlgisiz - Trabzon ilçesi - Ham, tatsız 
kavun. 2. Modern - Çeşitlilik - Krom simgesi - Kutsal Hint 
destanı. 3. Lokman ruhu - Evcil hayvanları üretme bilimi - 
Yağmur getirmeyen fırtına. 4. Sarımsak tanesi - Kokuşmuş 
- İlkel su taşıtı - Hıristiyanlıkta cemaatten kovma - Eski dilde 
ayak. 5. Radon simgesi - Üzerinde değişik renkler bulunan 
- Ağaç sansarı - Anlam, kavram. 6. Yücelme, yükselme - 
Kapalı, gizli - Uluslararası Af Örgütü - Eski dilde aktar. 7. 
Ölçü aletlerinde hareketli iğne - Cüzzam - Eskişehir ilçesi 
- Elektronik para transferi. 8. Ufuklar - Peygamber Efendi-
mizin yardımcıları - Erkek kişi - İri taneli bezelye. 9. Metal 
su kabı - Hamız - Eski dilde insan - Alık - Boru sesi. 10. Bir 
ilimiz - Güzellik duygusuna uygun olan - Radyum simgesi - 
Erler. 11. İsyan eden - Siyasal topluluk, fırka - Yumuşak deri 
- Uygulamalı. 12. Karşılıklı alıp verme - Hastalık nöbeti, kriz 
- Kan kanseri - İşaret, alamet. 13. Davranış, tavır - Küçük 
göl - Eğreti düğüm - Argo’da hileyle hırsızlık. 14. Üflemeli 
çalgılar orkestrası - Küçük tepe - Şimdi şu anda - Voleybol-
da devre.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Yazarı bilinmeyen - Tanrıtanı-
maz - Vurmalı bir çalgı. 2. Bir kürk hayvanı, kakım - Filistin 
halkının başkaldırısı - Rusça’da evet. 3. Çocuk yuvası - 
Araştırma görevlisi. 4. İlişik - Dağ keçisi - Akciğer. 5. Sebep-
ler, sebep olanlar - En kısa zaman - Kalender ve babacan 
kimse. 6. Üsteleme - Almaç. 7. THY uçuş kodu - Bir nakış 
türü - Ailesine bakan. 8. Azgın - Yakacak odun ölçü birimi 
- Bir besin maddesi. 9. Telefon sözü - Yazım - Tüzük. 10. 
Karışıklık, kargaşa - Sığ deniz. 11. Sıkıntıya sokma, üzme 
- Neon simgesi - Kalın su buğusu. 12. Çabuk, tez - Gelişi-
güzel. 13. Üstü açık su oluğu - Eski dilde geveze - Vilayet - 
Makedonya plakası. 14. Haykıran, çağıran - Erzurum ilçesi. 
15. Belirli gün öncesi - Gözleri görmeyen - Aydın ilçesi. 16. 
Tantal’ın simgesi - Yumurtamsı, söbe - Cendere. 17. Antal-
ya ilçesi - Eski dilde bağırsaklar. 18. Dörtköşe döşeme taşı 
- Paranın resimli yüzü - Yardım isteme sözü. 19. Rumlarca 
kutsal pınar - Dünyalar, alemler. 20. Üzüm bahçesi - Amaç, 
gaye - Bir nota - Duman karası. 21. Karadeniz’de liman 
kenti - Alın yazısı. 22. Küçük kanal - Güven.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 100  180  549  598  671  706  719  741  823  977

4 RAKAMLILAR
 1806  2305  4251  4831  5251  5398  5693  5765  5864  

6803  7081  7626  7843  7951  8239
5 RAKAMLILAR

 15318  19615  25727  30722  32482  34257  40357  40470  
40779  59618  59730  70516  71728  71883  73176  80407  

80750  91614
6 RAKAMLILAR

 450395  539506  607725  616546  680725
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:15	 07:43	 12:53	 15:30	 17:54	 19:16
ANKARA		  05:59	 07:25	 12:38	 15:17	 17:41	 19:02
İZMİR		  06:20	 07:45	 13:01	 15:43	 18:07	 19:26
BURSA		  06:14	 07:41	 12:53	 15:31	 17:55	 19:17
TRABZON	 	 05:32	 07:00	 12:11	 14:47	 17:11	 18:34

NAMAZ VAKiTLERi
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AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Bir Müslüman’ın, 

din kardeşinin bir ihtiyacını 
karşılaması on yıl itikaftan iyidir. 
Allah rızası için bir gün itikaf ise 

insanı cehennem ateşinden 
pek çok uzaklaştırır.”

 (Taberani)

Zümer suresi, 22. ayet: 
“Allah, kimin göğsünü 

İslam’a açmışsa, artık o, 
Rabb’inden bir nur üzerinedir 
(öyle) değil mi? Fakat Allah’ın 

zikrinden (yana) kalpleri katılaşmış 
olanların vay hâline. İşte onlar, 

apaçık bir sapıklık 
içindedirler.”

GÜNÜN   AYETİ

HIDAYET (IMAN), KULUN IRADESINI KULLANMASINDAN SONRA, ALLAH’IN O KULUN KALBINE KOYDUĞU BIR 
NURDUR. HAYIR VE ŞERRIN ALLAH’TAN OLMASI CIHETIYLE, INSANLARI HIDAYETE ERDIREN VE DALALETE 

DÜŞÜREN ANCAK ODUR. İNSANLAR BIRBIRININ HIDAYET VE DALALETINE SADECE SEBEP OLURLAR.

HIDAYET ANCAK 
ALLAH’TANDIR

“İki göze cehennem 
ateşi dokunmaz: Allah 
korkusundan ağlayan göz 
ve Allah yolunda nöbet 
bekleyerek geceleyen göz.” 
(Tirmizî, Fezâilü’l-cihâd 12)

Sevdiğiniz şeylerden Allah 
yolunda harcamadıkça, 

iyiliğe asla erişemezsiniz. 
Her ne harcarsanız, 

şüphesiz Allah onu bilir.” 
(Al-i İmran Suresi 92. Ayet)

azze’de kaç be-
bek öldü, kaç ma-

sum insanın hayatı 
son buldu, katledil-

di? Nasıl dayanırız, kalbimiz, 
yüreğimiz nasıl sızlamaz, 
mümkün mü? Yüreğimiz 
sızlıyor, onun için, dua etmek 
için, onlara sesimizi duyur-
mak için unutmayalım, dua 
edelim kardeşlerimize. Zalim-
lerin zulmünü bütün dünyaya 
duyurmak, onları lanetlemek 
için elimizden geleni yapalım. 
Sevgili Peygamber Efendi-
miz (sav) buyuruyor ki, “Bir 
kötülük gördüğünüz zaman 
onu elinizle düzeltiniz. Eliniz-
le düzeltemezseniz dilinizle 
düzeltiniz. Dilinizle de düzel-
temezseniz kalbinizle buğz 
edin.” Bizim şimdi elimizden, 
dilimizden ne geliyorsa onu 
yapmamız lazım, kalbimizle 
bu zulme dur dememiz lazım. 

Kan, gözyaşı ve vahşet
Şahidiz; küfür tek millettir, 

inananlar ise maalesef parça 
parçadır. Küfrün vahdetinin 
sebebi menfaat ve korkudur. 
İnananların dağınıklığının 
sebebi de aynıdır. Her iki taraf 
da cenneti dünyada bulduğu 
zehabıyla elindekini kaybet-
mekten korkmakta, bu da kan, 
gözyaşı ve vahşet olarak maz-
lumu vurmaktadır. Çare hayra 
çağıracak, münkerden nehye-
decek Allah adamlarının öne 
çıkması ve diğerlerini etrafında 
toparlamasıdır. Kim dünya ile 
değil ahiret ile ferahlar hâle ge-
lir, kim kâfire karşı izzetli, mü-
mine karşı alçak gönüllü durur, 
Allah onları kendi adamları 
olarak, etrafında toparlanacak 
önderler kılacaktır.

İyiler iyiliğini yapmaya 
devam etsin
Gazze’de bir tarih yazılıyor. 

İnsanlığın vicdanı orada imti-
handadır. İyiler iyiliğini yap-
maya ve yaymaya devam et-
sin. Dua edelim, yardım edelim, 
ablukayı yaralım, vicdanları 
harekete geçirecek sözleri ve 
görüntüleri her tarafa yayalım. 
Müslümanca hayat tarzımız ile 
zalimin ürettiği, sattığı ve pa-
zarladığına muhtaç olmayalım. 
Sadece tepki göstererek değil, 
daha iyisini, daha faydalısını 
ve daha verimlisini üreterek 
alternatifler oluşturalım. Bu bir 
şahitlik ve müşahitlik mesele-
sidir. Görebildiğimiz yapabildi-
ğimize, yapabildiğimiz akıbe-
timize delil olacaktır. Gazze’nin 
izzetli insanları… Sözde çaresiz 
ve kimsesizler. En yakınların-
dan, soydaşlarından, dindaş-
larından bile fayda yok. Zalim-
lerin ablukasında her geçen 
gün sesleri, nefesleri kesiliyor. 
Yüreğimiz yanıyor. Ama acıdı-
ğımız için değil, elimizden bir 
şey gelmediği için. Kimse Allah 
ve Rasulünden başka kimsesi 
olmayan mazlumlara acıma-
sın. Onlar ahiretin çocukları 
olmuşlar, şehitliğin ve şahitli-

ğin hazzı ile ölümün ve dünya-
nın üzerine yürüyorlar. Onlar 
hepimizin şerefidir. İnsanlık 
Gazze’de ölüyor ama Gazzeliler 
şanlı kıyamları ile hepimizin, 
ümmetin ve bütün insanlığın 
umudu olmayı başarıyorlar.

Allah sabredenlerle 
beraberdir
“Talut askerleriyle birlikte 

ayrılıp sefere çıkınca, “Allah 
muhakkak sizi bir nehirle 
imtihan edecek; kim ondan 
içerse benden değildir, -eliyle 
bir avuç alan müstesna- on-
dan tatmayan da benden-
dir” dedi. İçlerinden pek azı 
dışındakiler ondan içtiler. 
Kendisi ve onunla beraber 
inananlar nehri geçince 
“Bugün Calut’a ve 
askerlerine karşı 
bizim gücümüz 
yok” dedi-
ler. Allah’a 
kavuşa-
caklarını 
uman-
lar ise, 
“Nice 
az birlik 
var-
dır ki, 
Allah’ın 
izniyle 
sayıca 
çok birliği 
yenmiş-
lerdir, Allah 
sabredenler-
le beraberdir” 
dediler. Calut ve 
askerlerinin karşısına 
çıkınca da “Rabb’imiz! Bizi 
sabırla donat, bize sebat ver 
ve inkârcı topluluğa karşı bize 
yardım et!” diye niyazda bu-
lundular.” (Bakara, 249-250)

Rızkı veren Allah’tır
Hepimiz dünya nehrinden 

ne kadar içip içmeyeceğimiz-
le imtihan olunuyoruz. Kana 
kana içmek isteyen içebilir. 
Ama içen bilecek ki onun Al-
lah ve Rasulünün yanında yeri 
yoktur. Allah’ın ve Rasulünün 
yanında olmak isteyen elinin 
yettiği kadarı ile iktifa edecek. 
Dünyadan nasibimiz hırsı-
mızın değil, elimizin yettiği 
kadardır. Allah herkesin elinin 
yettiğini rızkına ve nasibine 
göre farklılaştırmıştır. Rızık 
takdir olunmuş, ihtiras ise 
kifayetsiz kılınmıştır. İnsan 
ya elinin yettiğine razı olacak 
ya da kifayetsiz muhteris 
olacaktır. Kifayetsiz muhte-
risler çoktur. Elinin yettiğine 
razı olanlar ise azdır. Talut’un 
ordusunda bir rivayete göre 
seksen bin insan vardı. Bun-
lardan çoğu kendisine söyle-
neni dinlemedi ve o nehirden 
kana kana içti. Elinin yettiğine 
razı olanlar Bedir ashabı ka-
dardı: 314 kişi. Onlar öyle yiğit 
erlerdi ki düşmanla karşılaş-
tıklarında tıpkı nehirdeki gibi 
bir imtihanla karşı karşıya 
olduklarını anladılar.

G

Şahidiz; vicdan Allah’ın insan türüne koyduğu kendi fıtratıdır. 
Onun dini, dili, coğrafyası ve soyu yoktur. Dünyanın dört bir 
tarafından zulme karşı sesini çıkaran, meydanları dolduran, 
zalime karşı elinden geleni yapan yüreği büyük insanlar Al-
lah’ın yeryüzündeki en büyük delillerindendir. Şimdilerde 

bu küresel intifada ile vicdanının sesini dinleyenler, 
kalplerine doğacak hidayet güneşine bir pencere 

açmışlardır. Sosyal medya o pencereden 
yüzü ışıyanların hikâyeleri ile dolmaya 

başlamıştır. Hidayet ancak 
Allah’tandır.

‘Ya Rabbi 
zalimlerle 

mücadele eden
 kardeşlerimize 

YARDIM ET!’
Dünyada zulüm gören bütün kardeşlerimize bol dua 

edelim. Allah yapılan tüm duaları kabul edendir. “İlahi ya 
Rabbi, zalimlerle mücadele eden kardeşlerimize yardım eyle. 

Filistin’deki, Gazze’deki kardeşlerimizi düşmanlarına karşı muvaffak 
eyle ya Rabbi.  Zalimlerin başına zalimleri musallat eyle, zalimleri birbir-

leriyle meşgul eyle ya Rabbi. İlahi ya Rabbi, bu topraklar, Anadolu toprakları nice 
şehitlerin kanlarıyla, nice gazilerin mücadeleleriyle bizlere emanet edildi. Bütün şehitlerimizin, 

gazilerimizin ruhlarını şad eyle, makamlarını cennet eyle ya Rabbi. Bu topraklara sahip çık-
mayı bizlere nasip eyle ya Rabbi. Ecdadımıza layık torunlar olmayı bizlere nasip eyle ya Rabbi. 

İlahi ya Rabbi, bu cennet vatanımıza göz diken hainlere, dâhili ve harici bedhahlara fırsat 
verme ya Rabbi. Birliğimizi, beraberliğimizi daim eyle, birliğimize, beraberliğimize göz dikmiş 

olan hainlere fırsat verme ya Rabbi. Şanlı ordumuzu ve bütün güvenlik güçlerimizi karada, 
havada, denizde, her yerde ve her veçhile mansur ve muzaffer eyle ya Rabbi.  Terör örgütleriyle 

mücadele eden şanlı ordumuzu, Mehmetçik’imizi muvaffak eyle ya Rabbi. Her türlü kötülük-
lerden, düşmanların, terör örgütlerinin tuzaklarından muhafaza eyle ya Rabbi.” (Amin)

Dünya tatma yeridir 
DOYMA YERI DEĞIL

Derya gibi bir sudan kifayet 
miktarı istifade etmek bir im-

tihandı. Derya gibi düşman karşı-
sında sebat etmek de bir imtihandı. 
Sarsılmadılar. Bildikleri iki hakikat 
vardı. Birincisi, nice az birlik vardı 
ki, Allah’ın izniyle sayıca çok birliği 
yenmişlerdi. İkincisi, Allah sabre-
denlerle beraberdi. Onlar azmettiler 
ve imtihanı verene sığındılar. Sabır, 
sebat ve zafer istediler. Allah da 
onları yalnız bırakmadı. Hz. Davut 
gibi bir Allah erini gönderdi. Onun 
basit bir araç ile düşman ordusuna 
vurduğu darbe zafere giden yolu 

açtı. Dünyaya karşı istiğna sahibi 
olmadan düşmana korku salmak 
mümkün değildir. Allah güçlünün 
ve sayıca çok olanın değil, her 
fırsatta ve durumda kendisine sı-
ğınanların, sabır ve sebatla kendi-
sinden yardım isteyenlerin yanın-
dadır. Dünya hayatı bir imtihandan 
ibarettir. Oradaki nimetlerden 
kifayet miktarı istifade edebiliriz. 
Dünyaya tatmaya geldik, doyma-
ya değil. Burada doyanın, burası 
ile ferahlayanın ve tatmin olanın 
akıbeti, düşman karşısında zillete 
ve yenilgiye müstahak olmaktır.

Zulme 
SESSIZ 

KALMAYALIM

Muhammed suresi, 7. ayet: “Ey iman edenler, eğer siz Allah’a 
(Allah adına İslam’a ve Müslümanlara) yardım ederseniz, o 

da size yardım eder ve sizin ayaklarınızı sağlamlaştırır.”
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Kadın Milli Voleybol Takımı, 6’ncı İslami Dayanışma Oyun-
ları’nda şampiyon oldu. Filenin Sultanları, Boulevard SEF 
Arena’daki final mücadelesinde Azerbaycan’ı 3-0 yendi. 

Setleri 25-14, 25-20 ve 25-18 set üstünlüğü ile kaza-
nan Sultanlar, altın madalyaya uzandı. 6’ncı İslami 

Dayanışma Oyunları’nda Prince Faisal bin Fahad 
Olimpik Kompleksi’nde yarışan milli yüzücüler 

de 28 altın, 13 gümüş ve 8 bronz olmak üzere 
toplam 49 madalya ile tarihi başarıya imza attı.

FİLENİN SULTANLARI 
ŞAMPİYON

Süper Lig’de mücadele veren Kay-
serispor’a eski futbolcusu Otabek 
Shukurov’dan dolayı FIFA tarafından 
70 bin avro (3,4 milyon TL) ödeme 
talimatı gönderildi. Shukurov ile yollar 
ayrılırken mali vecibelerini yerine ge-
tirmeyen Kayserispor, yıl sonuna kadar 
gerekli ödemeyi yapmaz veya uzlaşma-
ya gitmez ise transfer yasağı ile karşı 
karşıya kalacak. Karagümrük’ten 2023 
yılında transfer edilen ve 2024-2025 
sezonu ortasında Suudi Arabistan Pro 
Ligi takımlarından Al Fayha’ya transfer 
olan Shukurov, sadece 12 maçta 
sarı-kırmızılı formayı giymişti.

Kayserispor’a
transfer yasağı riski

UEFA tarafından EURO 
2028 turnuva markasının 
tanıtımı Londra’da gerçek-
leştirildi. Aynı zamanda 
İngiltere ve İrlanda’nın 
her yerinde yeni logo ve 
ev sahibi şehir logoları, 
ünlü simge yapılara ışık 

projeksiyonları ve şehir merkezlerindeki 
dijital ekranlar aracılığıyla sergilendi. 
İngiltere, İrlanda Cumhuriyeti, İskoçya 
ve Galler’in ortaklaşa düzenleyeceği ve 
24 ülkenin katılacağı turnuvanın eleme 
kuraları 6 Aralık 2026 tarihinde Kuzey 
İrlanda’nın başkenti Belfast’ta çekile-
cek. Aynı zamanda turnuvanın açılış ve 
kapanış maçlarının nerede oynanacağı 
da belli oldu. 9 Haziran 2028’deki 
EURO 2028’in açılış mücadelesine 
Cardiff’te bulunan Galler Ulusal Stadı 
ev sahipliği yapacak. Final karşılaşması 
ise 9 Temmuz 2028’de Londra’daki 
Wembley Stadı’nda oynanacak.

EURO 2028’İN 
TANITIMI YAPILDI

Ümit Milli Futbol Takımı, 2027 UEFA 
Avrupa 21 Yaş Altı Şampiyonası 
Elemeleri H Grubu 4’üncü maçın-
da bugün sahasında Ukrayna ile 
karşı karşıya gelecek. Geride kalan 
3 maçta 1 galibiyet, 2 beraberlikle 
toplandığı 5 puanla grup lideri olan 
kırmızı beyazlıların üç puan için 
hazırlandığı karşılaşma Recep Tayyip 
Erdoğan Stadı’nda saat 20.00’de 
başlayacak. Müsabakayı Bulgaristan 
Futbol Federasyonundan hakem Ge-
orgi Ginchev yönetecek. Ginchev’in 
yardımcılıklarını Georgi Doynov ile 
Svetoslav Stoychev üstlenecek. 
Karşılaşmanın dördüncü hakemi ise 
Martin Zhivkov Velikov olacak.

Ümit Millilerin
konuğu Ukrayna

Lig’de 5. sırada yer 
alan Göztepe, ligin yaş 
ortalaması en düşük 
takımı konumunda. Sarı 
kırmızılı takım bu sezon 
maçlara ilk 11’de 24.8 
yaş ortalamasıyla çıktı. 
İzmir temsilcisinde sü-

rekli şans bulan Dennis 21, Arda Okan 
ve Taha 22, Juan ve Olaitan ise 23 
yaşında. Sarı-kırmızılılar 21 yaşında 
transfer edilen Romulo’yu bu sezon 
başında 20+5 milyon avro bonservis-
le RB Leipzig’e satmıştı. Göztepe yaz 
transfer döneminde geleceğe yatırım 
için scout ekiplerinin takip ettiği 
Salem Bouajila, Zakaria Tindano ve 
Prince Manu Balladom gibi yabancıla-
rı da altyapı bünyesine katmıştı.

Göztepe ligin
en genç takımı

Fenerbahçe Fenerbahçe 
Avrupa’da ilk 4’teAvrupa’da ilk 4’te

Lider Galatasaray’ın Kocaelispor dep-
lasmanında kaybetmesiyle Süper Lig’in 
yenilmeyen tek takımı olan Fenerbahçe, 
Avrupa’nın önde gelen liglerinde bileği 
bükülmeyen takımlar arasında yer aldı. 
Sarı lacivertliler, Avrupa’nın önde gelen 9 

liginde mücadele eden 166 takım arasında 
Bayern Münih, Porto ve Benfica ile birlikte 
yenilmeyen 4 ekipten biri oldu. Süper 
Lig’de oynadığı 12 maçı 8 galibiyet, 4 be-
raberlikle geçen Kanarya, yenilmeyenler 
arasında en çok maç oynayan takım oldu.

SERİ, 3 
HOCA İLE 
GELDİ
Süper Lig’in yenilmezi 
olarak Avrupa’nın önde 
gelen takımları arasına 
giren Fenerbahçe, 
yenilmezlik başarısını 
3 farklı hoca ile yaka-
ladı. İlk iki maçta Jose 
Mourinho’nun yönettiği 
sarı lacivertliler, 3’üncü 
haftayı Zeki Murat Göle 
ile geçirdi. Trabzonspor 
maçıyla birlikte takı-
mın teknik direktörlü-
ğünü üstlenen Domeni-
co Tedesco, 9 maçta 6 
galibiyet, 3 beraberlik 
alarak yenilmezlik 
serisini sürdürdü.

PORTEKİZ’DEN 2 TAKIM
Fenerbahçe gibi yenil-
meyen takımlardan 2’si 
Portekiz ligi temsilcile-
ri oldu. 11’inci haftası 
geride kalan Portekiz 
liginde 31 puanla lider 
konumda bulunan 
Porto ile 5’inci haftada 
Fenerbahçe’den gönde-

rilen Jose Mourinho’yu 
takımın başına geçiren 
25 puanla 3’üncü 
sırada yer alan Benfica 
henüz yenilmedi. 10 
haftası geride kalan 
Bundesliga’nın lideri 
Bayern Münih, 9 galibi-
yet, 1 beraberlik aldı.

ürk futbolunun ‘Harry 
Potter’ lakaplı futbol-

cusu Kerem Aktürkoğlu, 
kendine has gol sevinci 

ile A Milli Takım formasıyla sihrini 
yapmaya devam ediyor. Galata-
saray’da gösterdiği performansla 
gittiği Benfica’dan bir sonra Fe-
nerbahçe’ye transfer olarak Süper 

Lig’e dönen yıldız futbolcu, 48 kez 
de A Milli Takım forması giydi. İlk 
kez 27 Mayıs 2021’de Azerbaycan’a 
karşı forma giyen 27 yaşındaki yıl-
dız futbolcu, Milli Takım kariyerin-
de 13’ü resmi maçlarda, toplam 14 
gol attı. Milliler, Kerem’in gol attığı 
11 maçın 10’unu kazanırken, 1’inde 
berabere kaldı.

T

2026 Dünya Kupası’na katılmayı hedefleyen A Milli Futbol Takımı, Bulga-
ristan ile oynayacağı maç için bugün Bursa’ya geçerek yarını bekleyecek.

Süper Lig’de Galatasaray’ın 1 puan gerisinde 2’nci olan 
sarı lacivertliler, Avrupa’da Bayern Münih, Porto ve 
Benfica ile yenilmeyen takımlar arasında yer aldı.

Milli Futbol Takımı, 
2026 Dünya Kupa-

sı’na katılma hedefiyle 
önce Bulgaristan, 

ardından İspanya ile oynayaca-
ğı maçların ilki için bugün yola 
çıkıyor. Son iki maçtan bir puan 
alması durumunda grup ikincili-
ğini garantileyecek milliler, TFF 
Riva Hasan Doğan Milli Takımlar 

Kamp ve Eğitim Tesisleri’ndeki 
son antrenmanını yaptıktan 
sonra kara yolu ile Bursa’ya ha-
reket edecek. Akşam saatlerinde 
maçın oynanacağı Bursa Atatürk 
Stadı’nda yürüyüş yapacak. Yü-
rüyüşün ardından kampa çekile-
cek milliler, 15 Kasım Cumartesi 
günü saat 20.00’de Bulgaristan’ı 
ağırlayacak.

A

A MILLILER ILKA MILLILER ILK
ADIM IÇIN HAZIRADIM IÇIN HAZIR

KAPTANA 
ÖDÜL

A Milli Futbol Takımı’nın kaptanı Hakan Çalha-
noğlu, Serie A ekibi Inter’de taraftarların oyuyla 

ayın futbolcusu seçildi. Ekim ayı içinde Şam-
piyonlar Ligi’nde Union Saint-Gilloise’e 1 gol 

atan deneyimli orta saha, Serie A’da Napoli’ye 
1, Fiorentina’ya 2 gol attı. Hakan Çalhanoğlu, 
toplam 5 golle, Bolognalı Riccardo Orsolini 

ile Serie A ’da gol krallığı zirvesini 
paylaşıyor.

14 GOL, 10 ZAFER

 2026 Dünya Kupası’na gitmeyi hedefleyen A Milli 
Futbol Takımı, Kerem Aktürkoğlu’nun gol attığı 11 
maçın 10’unu kazanırken, 1’inde berabere kaldı.

KEREM GOL KEREM GOL 
ATIYORATIYOR
MMiiLLLLii TAKIM  TAKIM 
KAZANIYORKAZANIYOR

İzlanda karşısında hat-trick, İzlanda karşısında hat-trick, 
Gürcistan karşısında double ya-Gürcistan karşısında double ya-
pan Kerem Aktürkoğlu’nun gol pan Kerem Aktürkoğlu’nun gol 
attığı maçlardaki tek beraberlik, attığı maçlardaki tek beraberlik, 
ilk golünü attığı Norveç ilk golünü attığı Norveç 
maçında geldi. 8 maçında geldi. 8 
Ekim 2021’de 1-1 Ekim 2021’de 1-1 
biten maçtaki 1golle biten maçtaki 1golle 
başlayan Kerem’in, başlayan Kerem’in, 
Türkiye-Cebelitarık (6-0) Türkiye-Cebelitarık (6-0) 
1 gol, Karadağ-Türkiye (1-2) 1 gol, Karadağ-Türkiye (1-2) 
1 gol, Ermenistan-Türkiye (1-2) 1 1 gol, Ermenistan-Türkiye (1-2) 1 
gol, Türkiye-Letonya (4-0) 1 gol, gol, Türkiye-Letonya (4-0) 1 gol, 
Türkiye-Gürcistan (3-1) 1 gol, Türkiye-Gürcistan (3-1) 1 gol, 
Türkiye-İzlanda (3-1) 3 gol, İz-Türkiye-İzlanda (3-1) 3 gol, İz-
landa-Türkiye (2-4) 1 gol, Türki-landa-Türkiye (2-4) 1 gol, Türki-
ye-Macaristan 1 gol, ABD-Türkiye ye-Macaristan 1 gol, ABD-Türkiye 
(1-2) 1 gol, Gürcistan-Türkiye (2-(1-2) 1 gol, Gürcistan-Türkiye (2-
3) 2 gol attığı maçlarda A Milliler 3) 2 gol attığı maçlarda A Milliler 
maçtan galibiyetle ayrıldı.maçtan galibiyetle ayrıldı.

MONTELLA’DAN MONTELLA’DAN 
UYARIUYARI

İSKOÇ İSKOÇ 
HAKEMHAKEM

Türkiye’de yürütü-Türkiye’de yürütü-
len bahis soruştur-len bahis soruştur-
masında yaşanan masında yaşanan 
gelişmeler sonrası gelişmeler sonrası 
bir toplantı gerçek-bir toplantı gerçek-
leştiren Milli Takım leştiren Milli Takım 
Teknik Direktörü Teknik Direktörü 
Vincenzo Montella Vincenzo Montella 
futbolcularına “Ku-futbolcularına “Ku-
laklarınızı tıkayın, laklarınızı tıkayın, 
sahaya odaklanın. sahaya odaklanın. 
Kısa bir süre sonra Kısa bir süre sonra 
bizim için hayati bizim için hayati 
önem taşıyan iki önem taşıyan iki 
maça çıkacağız. maça çıkacağız. 
Bütün konsantras-Bütün konsantras-
yonun bu maçlar yonun bu maçlar 
için olmasını isti-için olmasını isti-
yorum” ifadelerini yorum” ifadelerini 
kullandı.kullandı.

A Milli Futbol Takı-A Milli Futbol Takı-
mı’nın, 2026 FIFA mı’nın, 2026 FIFA 

Dünya Kupası Avrupa Dünya Kupası Avrupa 
Elemeleri E Grubu’n-Elemeleri E Grubu’n-

da Bursa’da Bulga-da Bursa’da Bulga-
ristan ile oynayacağı ristan ile oynayacağı 

karşılaşmayı İskoç karşılaşmayı İskoç 
hakem Nicholas Wal-hakem Nicholas Wal-

sh yönetecek. Wals-sh yönetecek. Wals-
h’un yardımcılıklarını h’un yardımcılıklarını 

Francis Connor ve Francis Connor ve 
Daniel McFarlane Daniel McFarlane 

üstlenecek. Karşı-üstlenecek. Karşı-
laşmanın dördüncü laşmanın dördüncü 
hakemi ise Donald hakemi ise Donald 
Robertson olacak. Robertson olacak. 

Maçta Andrew Dallas Maçta Andrew Dallas 
VAR, Steven McLe-VAR, Steven McLe-
an de AVAR olarak an de AVAR olarak 

görev alacak.görev alacak.
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adrosunda Afrika kökenli 
4 futbolcu bulunduran Ga-

latasaray, 21 Aralık-18 Ocak 
tarihleri arasında oynana-

cak Afrika Kupası mücadelesinde kad-
ro sıkıntısı yaşayacak. Sarı kırmızılılar, 
Nijerya Milli Takımı’na gidecek Victor 
Osimhen, Senegal forması giyecek Is-
mail Jakobs, Fildişi Sahilleri’nin yıldız-
larından Wilfried Singo ve Gabon Milli 
Takımı ile kupada yer alacak Mario 
Lemina’dan yoksun kalacak. Afrika Ku-

pası’nın açılış gününün olduğu haftada 
ilk yarının son maçında Kasımpaşa 
ile karşılaşacak Galatasaray, ocak ayı 
içinde TFF Süper Kupa final serisinde 
Trabzonspor ile oynayacak. Kazanması 
durumunda 10 Ocak’ta Atatürk Olimpi-
yat Stadı’nda Fenerbahçe-Samsunspor 
maçının galibi ile finalde karşılaşacak. 
18 Ocak’ta bitecek Afrika Kupası’ndan 
3 gün sonra Atletico Madrid ile Şampi-
yonlar Ligi’ndeki en kritik maçlarından 
birine çıkacak.

K

Süper Lig’de şampiyonluk, Şampiyonlar Ligi’nde 
üst turları hedefleyen sarı kırmızılıları, 21 Ara-
lık’ta başlayacak Afrika Kupası zora sokacak.

GALATASARAY’INGALATASARAY’IN
AFRIKA KUPASIAFRIKA KUPASI
KÂBUSUKÂBUSU

Fırtına’da 6 isim
milli takımlarda
Trabzonspor’da 6 futbolcu, kasım ayı 
kapsamında ülkelerinin milli takım-
larına davet edildi. Trabzonspor’un 
formda oyuncularından Mustafa 
Eskihellaç, A Milli Takım aday kadro-
dan çıkarılan Eren Elmalı’nın yerine 
çağrıldı. Trabzonspor’un genç futbol-
cusu Cihan Çanak ise Türkiye Ümit 
Milli Futbol Takımı’na davet edilerek 
genç millilerde forma giyme heyeca-
nını yeniden yaşayacak. Ukrayna Milli 
Takımı’nda görev alacak Oleksandr 
Zubkov, Kamerun Milli Takımı’na çağ-
rılan Andre Onana, Yeşil Burun Adaları 
formasıyla Wagner Pina ve Fildişi 
Sahili’nden ilk kez aday kadroya çağ-
rılan Mohamed Oulai de bu heyecanı 
yaşayacak.

Beşiktaş, Süper Lig’de 
milli aradan sonra önemli 
bir döneme girecek. Lider 
Galatasaray’ın 9 puan geri-
sinde olan siyah-beyazlılar, 
gelecek 11 lig maçının 10’unu 
İstanbul’da oynayacak. Bu 
süreçte sadece 14 Aralık’ta 
Trabzon deplasmanına 
gidecek olan Kartal, Dolma-
bahçe’de taraftarı önünde 
oynayacağı 7 karşılaşmayla 
kayıpları telafi ederek, zirve 

yarışında iddiasını güçlendir-
mek istiyor. Teknik direktör 
Sergen Yalçın ve ekibinin 
de fikstürü fırsata çevir-
meyi hedeflediği öğrenildi. 
Siyah-beyazlılar, milli aradan 
sonra Samsun, Gaziantep, 
Rize, Kayseri, Konya, Alan-
yaspor, Göztepe ile evinde 
karşılaşacak. Karagümrük, 
Trabzon, Eyüp, Konya ve Ba-
şakşehir ile ise deplasmanda 
karşı karşıya gelecek.

Beşiktaş’ınBeşiktaş’ın  
fikstür avantajıfikstür avantajı

Galatasaray Başkanı Dursun Özbek, 
Futbol A Takımı’nın forma sırt sponsorlu-
ğu anlaşmasının imza töreninde konuştu. 
Özbek, konuşmasında eski başkan Musta-
fa Cengiz dönemini övdü ve “Galatasaray, 
enlerin ve ilklerin takımı olması hasebiy-

le, faaliyet dışı gelirlere yaptığı yatırım-
lar konusunda da, rahmetli başkanımız 

Mustafa Cengiz döneminde stadımız 
üzerine enerji panelleri koydu. Kulübü-

müz, yatırımları daha önce de yaptı. Bize 
düşen geliştirmek ve Galatasaray’a fayda 

sağlayan yatırımları artırmak” dedi.

MUSTAFA CENGİZ 
DÖNEMİNE ÖVGÜ

Sportif AŞ Başkanvekili 
Abdullah Kavrukçu ise 
transfer çalışmalarına 

değinerek “Biz transfer-
leri sadece ocak ayında 

yapmıyoruz. Herkes 
Galatasaray’a gelmek 

istiyor. Dünyada bir hedef 
koyduk. 5 yıl içinde buraya 

Avrupa’dan kupa getirme 
hedefi koyduk. Sadece 

transferlerimiz konuşuldu, 
satılanlar, gidenler konu-

şulmadı. Onlardan gelir 
elde ettik. Başkanımız 

ve hocamız liderliğinde 
çalışmalarımız devam 

ediyor. Gelmek isteyen, 
haber yollayan futbolcular 

var” diye konuştu.

HERKES 
GELMEK 
İSTİYOR

Anadolu Efes, B.Münih’i ağırlıyor
Avrupa Ligi’nde oynadığı 10 maçta 3 galibiyet, 7 yenilgi alarak 17’nci 
sırada yer alan Anadolu Efes, 11’inci hafta maçında Bayern Münih’i ağır-
layacak. Lacivert beyazlılar, 10 maçta 5 galibiyet, 5 beraberlikle 13’üncü 
sırada bulunan Alman ekibini Antalya’da ağırlayacak. Avrupa Ligi’nde 
daha önce oynadıkları 14 maçın 8’inde kazanan Anadolu Efes, rekabetin 
6 maçında kaybettiği Bayern Münih’i 9’uncu kez yenmek için parkeye çı-
kacak. Anadolu Efes’in 340 galibiyet, 297 yenilgi aldığı Avrupa Ligi’ndeki 
638’inci mücadelesi Antalya Spor Salonu’nda saat 20.00’de başlayacak.

T.C. SAMANDAĞ 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
(AİLE MAHKEMESİ SIFATIYLA)

ESAS NO : 2024/105 Esas
DAVALI : NADİ GEZGİN Mağaracık Mah.Samandağı/ HATAY
Davacı tarafından aleyhinize açılan Boşanma (Evlilik Birliğinin Temelinden Sarsılması 
Nedeni İle Boşanma (Çekişmeli)) davasının yapılan yargılamasında;
Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize çıkarılan tebligatlar 
yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice alınamadığından ilanen 
tebliğekarar verilmiştir.
Tahkikatı gerektiren bir husus kalmadığı görülmekle tahkikatın sona erdirildiği HMK 
186. maddesi uyarınca sözlü yargılamaya geçileceği, Sözlü yargılama duruşması 
için belirli gün ve saatte mahkemede hazır bulunmadığınız takdirde yokluğunuzda 
hüküm verileceği ve duruşmanın 26/01/2026 günü saat: 11:10’da olduğu hususları,
İlanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2333912

T.C. MENDERES 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/4 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/4 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli, Menderes İlçesi, Oğlananası Mah. Mersinlik Mevki, 2510 
parsel, 23 nolu bağımsız bölüm B tipi Atölye vasıflı taşınmaz olup, Kısık Sanayi 
sitesi içerisinde, 2510 parsel üzerinde bulunan, 23 numaralı bağımsız bölüm B tipi 
atölye vasıflı taşınmazdır. Izmir Adnan Menderes havalimanını geçtikten sonra Aydın 
istikameti yönünde havalimanından yaklaşık 8 km, ileride Izmir-Aydın Karayolunun 
güney tarafında, Kısıkköy Sanayi Alanında kalmaktadır. bağımsız bölüm, prefabrik 
tarzda bitişik nizam olarak inşa edilmiş tek katlı içinde batar katı bulunan bir 
yapıdır Sanayi alanı içerisinde daha çok ahşap mobilya, metal ürünleri ve diğer 
ihtiyaç duyulan küçük ölçekli imalat ve satış (showrom) mağazaları bulunmaktadır. 
Binanın üzeri akıntılı sandviç panel ile kaplı çatı bulunmakta olup, dükkanın ön 
tarafı büyütülerek atölyeye ilave edilmiştir. Taşınmazın her türlü belediye ve altyapı 
hizmetlerinden yararlandığı görülmüştür Atölyenin zemin katı 269m2, batar kat 104 
50m2 olmak üzere toplam 373.50 m2 kapalı alana sahiptir.
Adresi : İzmir İli Menderes İlçesi Oğlananası Mahallesi 2510 Ada, 23 Nolu Bağımsız 
Bölüm
Yüzölçümü : 12.411,00 m2
İmar Durumu :1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı içerisinde küçük sanayi alanında 
kalmakta olup, Yapılaşma koşulu; bitişik nizam 1 kat , Hmax: 9.50 olduğu
Kıymeti : 9.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: 1- A.M: 2499,25 M² lik kısmında İzmir Belediyesi Lehine daimi 
irtifak hakkı vardır. 2- 3402 sayılı kanunun 22. Maddesinin 2. Fıkrasının (a) bendi 
uygulamasına tabidir.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 03/02/2026 - 10:23

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 10:23

  Başlangıç Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 10:23

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 10:23

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2334385

1.Artırma

2.Artırma

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2334369

ESAS NO : 2023/343 Esas
DAVALI: NİKOLAY VYKHRYST
İhbar eden Amasra Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından Davalı Nikolay Vykhryst 
aleyhine açılan Gaipliğe Karar Verilmesi davasının yapılan yargılamasında;
Mahkememizce davalı Nikolay Vykhryst’ın dosya kapsamında kayıtlı TC kimlik 
numarası, ikamet adresi veyahut pasaport bilgileri tespit edilememiş, ayrıca adres 
araştırmasından da bir netice alınamadığından dava dilekçesi ve duruşma gününün 
ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Duruşma Günü: 13/05/2026 günü saat: 10:00’da duruşmada bizzat hazır 
bulunmanız, veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, Aksi taktirde H.U.M.K.’nun 
3156 sayılı yasa ile değişik 213/2 maddesi uyarınca yargılamaya yokluğunuzda 
devam olunacağı hususu, Dava Dilekçesi ve duruşma günü yerine geçerli olmak 
üzere ilanen tebliğ olunur.

T.C. AMASRA SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2334497

2025/1 İFLAS
T.C. EDREMİT İCRA VE İFLAS MÜDÜRLÜĞÜ
MÜFLİS KADİR ATALAY
İFLAS DAİRESİNCE DÜZENLENEN SIRA CETVELİ VE
II. ALACAKLILAR TOPLANTISINA DAVET İLANI
Müflis Kadir ATALAY 14263903862TC Nolu hakkındaki alacak ve istihkak iddialarının 
tahkik ve tetkik işlemi bitmiş, İcra ve İflas Kanununun 206 ve 207. Maddeleri 
gereğince düzenlenen alacaklılar sıra cetveli Edremit İcra Dairesince incelemeye 
hazır bulundurulmuştur.
Müflis hakkında iflas kararı kesinleşmiş olup, İİK. Madde 237 uyarınca II. Alacaklılar 
toplantısı 11/12/2025 günü saat 15.00’da Edremit Adliyesi İcra Dairesi Esas 
Bürosunda yapılacaktır.
Alacaklıların sıra cetvelinde gösterilen alacaklılarının esasına ilişkin itirazlarını en 
geç 15 gün içerisinde iflasa karar verilen yerdeki Ticaret Mahkemesine, sıraya ilişkin 
itirazlarını ise en geç 7 gün içerisinde İcra Hakimliğinde açılacak dava ile yapılacağı 
hususu İ.K.K. 232,234,235,236. Ve 237 maddeleri gereğince tebliğ ve ilan olunur.

T.C. EDREMİT İCRA DAİRESİ

Sancaklı: Bu iş şikeye gidiyor

PFDK 102 FUTBOLCUYA CEZA VERDI

Futbolculuk geçmişi nedeniyle Türk futbolunun 
iç dinamiklerini iyi bilen MHP Kocaeli Milletvekili 
Saffet Sancaklı, bahis skandalı ile ilgili, “Rakamlar 
açıklanınca ben bile şok geçirdim. Türkiye liglerin-
de toplam 3700 oyuncu var. Üçte biri bahis oynamış. 
Bahis mafyası özellikle maddi sıkıntı yaşayan fut-
bolcular ve kulüpler üzerinden sisteme sızmış. Kötü 
yönetimler, maç başlarını ödeyemeyen kulüpler, 
futbolcuyu bahis mafyasının eline düşürüyor. Bu 
durum başlangıç. Önümüzdeki günlerde başka şey-
ler de çıkacaktır. Bu iş şikeye kadar gidiyor” dedi.

rofesyonel Futbol Disiplin Kurulu, 102 oyuncuya hak 
mahrumiyeti cezası verdi. Galatasaray’dan Eren Elmalı’ya 

45 gün, Metehan Baltacı’ya 9 ay ceza veren PFDK, en yük-
sek cezayı 12 ay ile Konyaspor’dan Alassane Ndao ve Kay-

serispor’dan Abdülsamet Burak’a kesti.  Alanyaspor: İzzet Çelik, Enes 
Keskin, Bedirhan Özyurt (3 ay), Yusuf Özdemir (9 ay), ÇK Rizespor: Efe 
Doan (45 gün), Furkan Onak (3 ay), Gaziantep FK: Taha Güneş, Nazım 
Sangare (45 gün), Göztepe: İ.Furkan Malak, U.Kaan Yıldız (45 gün), An-
talyaspor: Kerem Kayaarası (45 gün), Eyüpspor: Arda Türköz (45 gün), 
Kasımpaşa: Ege Albayrak, Ali Emre Yanar (45 gün), F.Karagümrük: Fur-
kan Bekleviç (45 gün), K.Yusuf Sirkeci (3 ay), Samsunspor: Celil Yüksel 
(45 gün), Trabzonspor: Salih Malkoçoğlu (45 gün), Boran Başkan (3 ay), 
Konyaspor: Adil Demirbağ (45 gün), Kayserispor: Berkan Aslan (3 ay)

P

Olayın krizden fırsata dönebileceğini vurgulayan MHP Kocaeli Milletvekili 
Saffet Sancaklı, “1024 oyuncu ceza alacak. Bu futbolcuların olduğu takım-
lar transfer isteyecek. Transferi engelleyelim. Kulüpler 1024 oyuncunun 
yerine altyapıdan gençleri çıkarsın. Seneye en az 100 yeni oyuncu kazanı-
rız. Genç oynatmayan kulüp olursa küme düşürülmeli” önerisinde bulundu.

‘FIRSATA ÇEVRİLMELİ’




